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1. FITXA TÈCNICA 
 



 
 
 
Fitxa tècnica 
 
 
Tècnica d’investigació : entrevistes personals al domicili. 
Àmbit de l’estudi : Catalunya 
Població objectiu : població de 18 i més anys empadronats al municipi on es fa 
l’entrevista. 
Dimensió de la mostra : 2.000 entrevistes. 
 
Tipus de mostreig : Afixació no proporcional per a cadascuna de les circumscripcions 
catalanes: 
Barcelona 800 entrevistes Marge error ± 3,5 
Girona 400 entrevistes Marge error ± 5,0 
Lleida 400 entrevistes Marge error ± 5,0 
Tarragona 400 entrevistes Marge error ± 5,0 
Total Catalunya 2000 entrevistes Marge error ± 2,8 
 
Mostra estratificada en dues etapes : 
1. Distribució d'entrevistes en funció de la distribució real de població segons sis trams 
de municipi: 

• menys de 2.000  
• de 2.001 a 10.000  
• de 10.001 a 50.000  
• de 50.001 a 150.000  
• de 150.001 a 1.000.000  
• més d’1.000.000 
els municipis dins de cada tram se seleccionen aleatòriament. 

2. La selecció de domicilis dins de cada municipi es realitza de forma aleatòria i la 
selecció d'individus es fa segons quotes reals de sexe i edat en cadascun dels 
municipis. 
 
Treball de camp : s’ha dut a terme entre el 5 de novembre i l’1 de desembre de 2007. 
Realitzat per GESOP. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. FREQÜÈNCIES 
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P1. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR COM LI HAN ANAT LES COSES PERSONALMENT 
DURANT L'ÚLTIM ANY?   

  Percentatge Freqüències 
Molt bé 5,0 100 
Bé 53,6 1.071 
Ni bé ni malament 29,6 591 
Malament 8,9 178 
Molt malament 2,8 57 

No contesta 0,1 2 

  Total 100,0 2.000 

        

P2. EM PODRIA DIR SI A VOSTÈ LA POLÍTICA LI INTERESSA MOLT, BASTANT, POC O GENS? 

  Percentatge Freqüències 
Molt 4,3 87 
Bastant 24,5 489 
Poc 39,3 786 
Gens 31,8 637 

No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 

        

P3-A. I CONCRETAMENT, DIRIA QUE LA POLÍTICA ESPANYOLA LI INTERESSA MOLT, BASTANT, POC O GENS? 
  Percentatge Freqüències 

Molt 4,5 90 
Bastant 24,6 492 
Poc 38,9 778 
Gens 31,9 637 

No sap 0,2 3 

  Total 100,0 2.000 

        
P3-B. I LA POLÍTICA CATALANA?   

  Percentatge Freqüències 
Molt 7,5 149 
Bastant 24,3 485 
Poc 37,6 752 
Gens 30,6 613 

No sap 0,1 1 

  Total 100,0 2.000 

        

P.4. PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX L'ACTUACIÓ DE LES SEGÜENTS INSTITUCIONS (on 0 és la 
valoració més baixa i 10 la máxima) 
 Esglèsia catòlica   

  Percentatge Freqüències 
0 21,8 436 
1 2,6 51 
2 6,6 133 
3 5,5 109 
4 9,7 193 
5 24,6 492 
6 7,0 141 
7 6,2 124 
8 5,8 116 
9 2,3 47 
10 3,7 74 

No sap 4,1 82 
No contesta 0,2 4 
      
Mitjana 4,01 4,01 
Desviació típica 2,88 2,88 
      

  Total 100,0 2.000 
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 Administració de justicia   

  Percentatge Freqüències 
0 9,6 192 
1 2,1 41 
2 6,4 128 
3 9,3 187 
4 16,6 331 
5 26,6 533 
6 12,8 256 
7 8,3 165 
8 4,0 80 
9 0,6 11 
10 1,1 22 

No sap 2,6 53 
No contesta 0,0 1 
      
Mitjana 4,37 4,37 
Desviació típica 2,18 2,18 
      

  Total 100,0 2.000 

        
 Ajuntament   

  Percentatge Freqüències 
0 6,0 119 
1 1,2 23 
2 4,1 81 
3 5,0 100 
4 8,4 168 
5 25,7 514 
6 16,9 338 
7 15,0 300 
8 10,1 201 
9 3,2 63 
10 3,8 76 

No sap 0,8 15 
      
Mitjana 5,44 5,44 
Desviació Típica 2,30 2,30 
      

  Total 100,0 2.000 

        
 Diputació   

  Percentatge Freqüències 
0 4,1 82 
1 1,0 20 
2 2,6 52 
3 3,9 78 
4 4,4 88 
5 17,0 341 
6 10,7 214 
7 7,5 151 
8 2,9 59 
9 0,8 16 
10 0,9 18 

No sap 43,9 879 
No contesta 0,2 4 
      
Mitjana 4,96 4,96 
Desviació típica 2,17 2,17 
      

  Total 100,0 2.000 
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 Govern de la Generalitat   

  Percentatge Freqüències 
0 5,3 107 
1 1,3 26 
2 2,5 51 
3 4,8 96 
4 10,3 206 
5 27,9 558 
6 18,5 370 
7 13,4 268 
8 8,8 176 
9 2,2 43 
10 2,6 52 

No sap 2,4 47 
      
Mitjana 5,35 5,35 
Desviació típica 2,14 2,14 
      

  Total 100,0 2.000 

        
 Govern Central   

  Percentatge Freqüències 
0 8,5 169 
1 1,8 36 
2 5,0 99 
3 5,8 115 
4 9,5 190 
5 27,3 547 
6 16,7 335 
7 11,4 228 
8 7,9 159 
9 2,0 39 
10 2,5 49 

No sap 1,7 34 
No contesta 0,0 1 
      
Mitjana 4,98 4,98 
Desviació típica 2,35 2,35 
      

  Total 100,0 2.000 

        
 Sindicats   

  Percentatge Freqüències 
0 9,5 190 
1 1,3 27 
2 2,8 56 
3 4,2 84 
4 10,5 211 
5 20,5 410 
6 8,7 174 
7 6,7 133 
8 3,4 69 
9 1,4 29 
10 0,9 19 

No sap 29,8 596 
No contesta 0,1 3 
      
Mitjana 4,47 4,47 
Desviació típica 2,40 2,40 
      

  Total 100,0 2.000 
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 Partits politics   

  Percentatge Freqüències 
0 15,7 314 
1 1,9 39 
2 6,9 139 
3 9,1 183 
4 17,3 346 
5 28,4 568 
6 9,4 189 
7 4,6 93 
8 2,3 45 
9 0,6 13 
10 0,5 10 

No sap 3,0 60 
No contesta 0,1 3 
      
Mitjana 3,84 3,84 
Desviació típica 2,23 2,23 
      

  Total 100,0 2.000 

        
 Exèrcit   

  Percentatge Freqüències 
0 13,9 278 
1 1,5 30 
2 4,7 94 
3 5,0 100 
4 7,3 145 
5 18,6 372 
6 15,0 300 
7 12,2 243 
8 6,1 122 
9 1,9 39 
10 3,1 61 

No sap 10,6 212 
No contesta 0,1 2 
      
Mitjana 4,71 4,71 
Desviació típica 2,72 2,72 
      

  Total 100,0 2.000 

        
 Policia   

  Percentatge Freqüències 
0 7,1 142 
1 1,4 29 
2 3,0 60 
3 4,1 82 
4 6,3 126 
5 20,3 407 
6 20,6 411 
7 18,9 379 
8 10,5 210 
9 2,1 41 
10 3,9 78 

No sap 1,8 36 
      
Mitjana 5,54 5,54 
Desviació típica 2,35 2,35 
      

  Total 100,0 2.000 
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 Guardia Civil   

  Percentatge Freqüències 
0 8,4 168 
1 1,4 28 
2 2,9 57 
3 3,5 69 
4 6,1 123 
5 18,8 375 
6 17,4 349 
7 18,5 370 
8 9,6 191 
9 3,2 63 
10 4,3 87 

No sap 5,9 118 
No contesta 0,1 2 
      
Mitjana 5,51 5,51 
Desviació típica 2,50 2,50 
      

  Total 100,0 2.000 

        
 Mossos d'Esquadra   

  Percentatge Freqüències 
0 7,1 142 
1 1,5 29 
2 3,2 63 
3 4,7 93 
4 6,5 130 
5 19,0 379 
6 18,4 367 
7 18,9 377 
8 11,4 228 
9 3,2 65 
10 3,9 78 

No sap 2,4 47 
      
Mitjana 5,58 5,58 
Desviació típica 2,41 2,41 
      

  Total 100,0 2.000 

        
 Banca   

  Percentatge Freqüències 
0 14,2 283 
1 2,3 46 
2 5,0 100 
3 6,3 127 
4 12,6 253 
5 28,1 562 
6 11,4 227 
7 7,5 149 
8 4,9 97 
9 1,4 28 
10 2,2 43 

No sap 4,2 84 
      
Mitjana 4,34 4,34 
Desviació típica 2,49 2,49 
      

  Total 100,0 2.000 
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P5-A. COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT? 

  Percentatge Freqüències 
Molt bona 2,0 40 
Bona 32,5 650 
Normal 41,0 820 
Dolenta 17,1 342 
Molt dolenta 5,4 108 

No sap 2,0 40 

  Total 100,0 2.000 

        
P5-B. I LA GESTIÓ DEL GOVERN CENTRAL, COM LA QUALIFICARIA?   

  Percentatge Freqüències 
Molt bona 1,8 36 
Bona 31,1 622 
Normal 37,0 740 
Dolenta 20,8 415 
Molt dolenta 8,2 164 

No sap 1,1 22 

  Total 100,0 2.000 

        
P5-C. I LA GESTIÓ DE LA DIPUTACIÓ, COM LA QUALIFICARIA?   

  Percentatge Freqüències 
Molt bona 0,8 17 
Bona 16,1 322 
Normal 24,0 481 
Dolenta 9,6 192 
Molt dolenta 3,3 66 

No sap 45,9 918 
No contesta 0,2 4 

  Total 100,0 2.000 

        
P5-D. I LA GESTIÓ DEL SEU AJUNTAMENT, COM LA QUALIFICARIA?   

  Percentatge Freqüències 
Molt bona 4,6 92 
Bona 37,3 745 
Normal 35,3 706 
Dolenta 16,6 332 
Molt dolenta 5,4 108 

No sap 0,9 17 

  Total 100,0 2.000 

        

P6-A. EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS, VOSTÈ CREU QUE ESPANYA HA MILLORAT O BÉ HA EMPITJORAT? 

  Percentatge Freqüències 
Ha millorat 34,6 692 
Està igual 27,5 549 
Ha empitjorat 36,8 736 

No sap 1,1 23 

  Total 100,0 2.000 

        
P6-B. I CATALUNYA?   

  Percentatge Freqüències 
Ha millorat 33,3 666 
Està igual 25,2 505 
Ha empitjorat 41,0 821 

No sap 0,4 8 

  Total 100,0 2.000 
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P7-A. I EN ELS PROPERS DOS ANYS, VOSTÈ CREU QUE ESPANYA MILLORARÀ O BÉ EMPITJORARÀ? 

  Percentatge Freqüències 
Millorarà 46,4 929 
Continuarà igual 20,0 400 
Empitjorarà 28,7 575 

No sap 4,8 96 
No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 

        
P7-B. I CATALUNYA?   

  Percentatge Freqüències 
Millorarà 47,5 951 
Continuarà igual 19,1 382 
Empitjorarà 29,7 594 

No sap 3,6 73 
No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 

        

P8-A. COM QUALIFICARIA L'ACTUAL SITUACIÓ POLÍTICA A ESPANYA: MOLT BONA, BONA, REGULAR, DOLENTA 
O MOLT DOLENTA? 

  Percentatge Freqüències 
Molt bona 1,3 25 
Bona 25,1 502 
Regular 37,4 748 
Dolenta 27,6 553 
Molt dolenta 6,3 125 

No sap 2,3 46 
No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 

        
P8-B. I LA SITUACIÓ POLÍTICA DE CATALUNYA?   

  Percentatge Freqüències 
Molt bona 1,3 26 
Bona 25,6 512 
Regular 36,7 735 
Dolenta 26,2 523 
Molt dolenta 8,1 162 

No sap 2,1 42 
No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 

        

P9-A. I PEL QUE FA A LA SITUACIÓ ECONÒMICA D'ESPANYA, COM LA QUALIFICARIA VOSTÈ: MOLT BONA, 
BONA, REGULAR, DOLENTA O MOLT DOLENTA? 

  Percentatge Freqüències 
Molt bona 1,2 23 
Bona 22,3 446 
Regular 28,5 570 
Dolenta 38,1 763 
Molt dolenta 9,2 183 

No sap 0,7 14 

  Total 100,0 2.000 
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P9-B. I LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE CATALUNYA?   

  Percentatge Freqüències 
Molt bona 1,5 30 
Bona 22,2 444 
Regular 25,3 507 
Dolenta 38,0 759 
Molt dolenta 12,7 253 

No sap 0,4 7 

  Total 100,0 2.000 

        

P10. EM PODRIA DIR PER QUIN PARTIT TÉ MÉS SIMPATIA O CONSIDERA QUE ÉS MÉS PROPER A LES SEVES 
IDEES? 

  Percentatge Freqüències 
PP 6,3 126 
CiU 10,1 202 
ERC 7,6 152 
PSC (PSOE) 29,8 597 
ICV 5,4 108 
EUiA (IU) 1,3 26 
Altres 0,9 18 
Cap 37,2 744 

No sap 0,6 12 
No contesta 0,7 14 

  Total 100,0 2.000 

        
P11. ENTRE CC.OO. i UGT, DE QUIN SINDICAT SE SENT MÉS PROPER?   

  Percentatge Freqüències 
CC.OO 14,7 294 
UGT 9,2 183 
Tots dos 3,9 77 
Cap dels dos 65,0 1.299 
Altres 1,7 35 

No sap 5,4 107 
No contesta 0,2 4 

  Total 100,0 2.000 

        

P12. ARA LI LLEGIRÉ UNA LLISTA DE PARTITS. EM POT DIR, PER CADASCUN D'ELLS SI VOSTÈ S'HI SENT MOLT 
PROPER, BASTANT PROPER, NI PROPER NI DISTANT, BASTANT DISTANT O MOLT DISTANT? 

P12-A. EUiA-IU 

  Percentatge Freqüències 
Molt proper 1,2 24 
Bastant proper 10,4 208 
Ni proper ni distant 43,7 874 
Bastant distant 18,7 374 
Molt distant 22,8 456 

No sap 2,8 57 
No contesta 0,4 8 

  Total 100,0 2.000 

        
P12-B. ICV   

  Percentatge Freqüències 
Molt proper 2,9 58 
Bastant proper 12,1 243 
Ni proper ni distant 43,0 860 
Bastant distant 16,9 339 
Molt distant 22,4 447 

No sap 2,3 46 
No contesta 0,4 8 

  Total 100,0 2.000 
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P12-C. PSC/PSOE   

  Percentatge Freqüències 
Molt proper 9,3 186 
Bastant proper 28,5 570 
Ni proper ni distant 32,4 648 
Bastant distant 9,8 196 
Molt distant 18,9 379 

No sap 0,7 13 
No contesta 0,4 8 

  Total 100,0 2.000 

        
P12-D. ERC   

  Percentatge Freqüències 
Molt proper 3,6 72 
Bastant proper 12,1 242 
Ni proper ni distant 38,4 767 
Bastant distant 18,0 361 
Molt distant 25,8 517 

No sap 1,7 33 
No contesta 0,4 8 

  Total 100,0 2.000 

        
P12-E. CiU   

  Percentatge Freqüències 
Molt proper 3,2 64 
Bastant proper 14,3 287 
Ni proper ni distant 34,6 691 
Bastant distant 20,8 415 
Molt distant 25,2 504 

No sap 1,5 30 
No contesta 0,4 9 

  Total 100,0 2.000 

        
P12-F. PP   

  Percentatge Freqüències 
Molt proper 2,8 55 
Bastant proper 4,5 91 
Ni proper ni distant 18,3 365 
Bastant distant 10,6 213 
Molt distant 62,5 1.250 

No sap 1,0 19 
No contesta 0,4 7 

  Total 100,0 2.000 

        

P13-A. QUIN PARTIT CREU QUE DEFENSA MILLOR ELS INTERESSOS DELS ESPANYOLS? 

  Percentatge Freqüències 
PP 8,7 174 
CiU 3,7 73 
ERC 1,3 26 
PSC (PSOE) 46,8 935 
ICV 0,6 12 
EUiA (IU) 1,7 35 
Altres 0,1 2 
Cap 29,2 585 

No sap 7,8 157 
No contesta 0,1 2 

  Total 100,0 2.000 
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P13-B. I ELS INTERESSOS DELS CATALANS?   

  Percentatge Freqüències 
PP 3,7 74 
CiU 16,2 324 
ERC 9,7 195 
PSC (PSOE) 30,5 610 
ICV 3,4 67 
EUiA (IU) 1,0 20 
Altres 0,3 5 
Cap 27,1 543 

No sap 8,0 160 
No contesta 0,1 2 

  Total 100,0 2.000 

        
P13-C. I QUIN PARTIT DEFENSA MILLOR ELS INTERESSOS DEL SEU MUNICIPI?   

  Percentatge Freqüències 
PP 3,9 79 
CiU 14,0 279 
ERC 8,4 167 
PSC (PSOE) 32,3 645 
ICV 3,1 63 
EUiA (IU) 1,1 21 
Altres 0,6 12 
Cap 27,7 555 

No sap 8,8 176 
No contesta 0,1 2 

  Total 100,0 2.000 

        
P13-D. I ELS INTERESSOS DE LA GENT COM VOSTÈ?   

  Percentatge Freqüències 
PP 5,6 111 
CiU 10,9 217 
ERC 7,4 148 
PSC (PSOE) 29,9 597 
ICV 3,3 67 
EUiA (IU) 1,1 22 
Altres 0,4 8 
Cap 33,7 673 

No sap 7,7 154 
No contesta 0,1 2 

  Total 100,0 2.000 

        

P14. DELS DIFERENTS TIPUS D'ELECCIONS (AUTONÒMIQUES, GENERALS, MUNICIPALS I EUROPEES), QUINA 
ÉS PER A VOSTÈ LA MÉS IMPORTANT? 

  Percentatge Freqüències 
Autonòmiques 20,1 401 
Generals 34,1 682 
Municipals 12,1 242 
Europees 3,7 74 
Totes igual 17,8 356 
Cap 11,3 225 

No sap 1,0 20 

  Total 100,0 2.000 
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P15-A. EN QUIN MOMENT PREN VOSTÈ LA DECISIÓ D'ANAR O NO A VOTAR?   

  Percentatge Freqüències 
Abans que comenci la campanya 84,0 1.680 
Durant la campanya electoral 8,9 178 
El dia abans de les eleccions 2,9 58 
El mateix dia de les eleccions 3,3 66 
Altres 0,0 0 

No sap 0,9 18 

  Total 100,0 2.000 

        
P15-B. I LA DECISIÓ DE VOTAR UN DELS PARTITS O CANDIDATS, QUAN LA PREN?   

  Percentatge Freqüències 
Abans que comenci la campanya 78,7 1.573 
Durant la campanya electoral 13,4 268 
El dia abans de les eleccions 3,4 68 
El mateix dia de les eleccions 3,3 66 
Altres 0,0 1 

No sap 1,2 24 

  Total 100,0 2.000 

        

P16. QUAN SE CELEBREN ELECCIONS, QUÈ TÉ MÉS EN COMPTE VOSTÈ A L'HORA DE DECIDIR EL SEU VOT: EL 
CANDIDAT O EL PARTIT? 

  Percentatge Freqüències 
El candidat 14,8 297 
El partit 62,1 1.243 
Cap d'aquests 7,4 149 
Altres 0,7 14 
Tots dos 13,3 266 

No sap 1,4 29 
No contesta 0,1 2 

  Total 100,0 2.000 

        

P17. DELS SEGÜENTS POLÍTICS QUE LI CITARÉ A CONTINUACIÓ, DIGUI'M PER A CADASCUN D'ELLS SI ELS 
CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ: 

 P17-A. GASPAR LLAMAZARES 

  Percentatge Freqüències 
0 9,2 183 
1 0,8 16 
2 3,2 64 
3 6,4 128 
4 7,4 148 
5 18,7 375 
6 8,5 169 
7 7,1 141 
8 3,4 67 
9 0,4 8 
10 0,8 16 

No coneix 27,3 545 
No sap 6,7 134 
No contesta 0,3 6 
      
Mitjana 4,38 4,38 
Desviació típica 2,38 2,38 
      

  Total 100,0 2.000 
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P17-B. JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ZAPATERO   

  Percentatge Freqüències 
0 7,5 149 
1 1,0 20 
2 3,0 59 
3 5,0 101 
4 6,9 139 
5 20,9 417 
6 15,7 314 
7 16,8 336 
8 12,9 258 
9 3,4 69 
10 4,7 93 

No coneix 0,3 5 
No sap 1,8 35 
No contesta 0,2 3 
      
Mitjana 5,59 5,59 
Desviació típica 2,46 2,46 
      

  Total 100,0 2.000 

        
P17-C. MARIANO RAJOY   

  Percentatge Freqüències 
0 41,4 829 
1 3,2 64 
2 10,1 203 
3 9,0 181 
4 9,4 187 
5 11,2 223 
6 3,9 78 
7 3,0 60 
8 2,5 50 
9 0,6 13 
10 1,5 30 

No coneix 2,0 39 
No sap 2,0 40 
No contesta 0,2 3 
      
Mitjana 2,39 2,39 
Desviació típica 2,62 2,62 
      

  Total 100,0 2.000 

        

P18. ENTRE MARIANO RAJOY I JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ZAPATERO QUI PREFERIRIA COM A PROPER 
PRESIDENT DEL GOVERN ESPANYOL? 

  Percentatge Freqüències 
Mariano Rajoy 10,4 209 
José Luis Rodríguez Zapatero 72,1 1.441 
Li és igual 5,8 117 
Cap dels dos 10,7 214 
Altres 0,2 5 

No sap 0,7 14 
No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 
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P19. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS GENERALS PER ELEGIR EL GOVERN 
ESPANYOL, A QUIN PARTIT VOTARIA? 

  Percentatge Freqüències 
PP 7,1 142 
CiU 8,4 167 
ERC 4,4 89 
PSC (PSOE) 32,8 656 
ICV EUiA (IU) 4,3 85 
Ciutadans-PC 0,1 3 
Altres 0,4 7 
En blanc 2,7 55 
No votaria 29,2 584 

No ho sap 9,5 190 
No contesta 1,1 22 

  Total 100,0 2.000 
        

P20. I EM POT DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES DARRERES ELECCIONS GENERALS DE 
2004?   

  Percentatge Freqüències 
PP 5,6 111 
CiU 9,6 193 
ERC 5,4 108 
PSC (PSOE) 32,4 648 
ICV EUiA (IU) 4,0 80 
En blanc 1,8 36 
No va votar 35,0 701 

No sap/No recorda 3,5 70 
No contesta 2,7 53 

  Total 100,0 2.000 

        

P.21 ARA LI LLEGIRÉ UNA LLISTA DE PARAULES I CONCEPTES MOLT CONEGUTS. M'AGRADARIA QUE EM 
DIGUÉS, PER A CADASCUN D'ELLS, SI VOSTÈ HI ESTÀ D'ACORD, EN DESACORD O LI ÉS IGUAL 
P21-A NACIONALISME   

  Percentatge Freqüències 
Està d'acord 39,4 788 
Està en desacord 32,2 644 
Li és igual 21,1 422 

No sap 7,1 143 
No contesta 0,2 3 

  Total 100,0 2.000 

        
P21-B. AVORTAMENT   

  Percentatge Freqüències 
Està d'acord 58,6 1.172 
Està en desacord 34,5 690 
Li és igual 4,9 99 

No sap 1,9 38 
No contesta 0,1 1 

  Total 100,0 2.000 

        
P21-C. COMUNISME   

  Percentatge Freqüències 
Està d'acord 14,6 292 
Està en desacord 65,0 1.301 
Li és igual 17,0 339 

No sap 3,3 65 
No contesta 0,1 3 

  Total 100,0 2.000 
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P21-D. INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA   

  Percentatge Freqüències 
Està d'acord 31,7 634 
Està en desacord 51,3 1.025 
Li és igual 14,1 282 

No sap 2,9 59 

  Total 100,0 2.000 

        
P21-E. ESGLÈSIA   

  Percentatge Freqüències 
Està d'acord 39,4 788 
Està en desacord 43,8 875 
Li és igual 15,0 301 

No sap 1,7 34 
No contesta 0,1 1 

  Total 100,0 2.000 

        
P21-F. AUTONOMIA DE CATALUNYA   

  Percentatge Freqüències 
Està d'acord 80,8 1.615 
Està en desacord 11,7 235 
Li és igual 6,1 123 

No sap 1,4 27 

  Total 100,0 2.000 

        
P21-G. SOCIALISME   

  Percentatge Freqüències 
Està d'acord 74,8 1.496 
Està en desacord 15,3 307 
Li és igual 8,0 161 

No sap 1,8 36 
No contesta 0,1 1 

  Total 100,0 2.000 

        
P21-H. DESARMAMENT   

  Percentatge Freqüències 
Està d'acord 66,9 1.339 
Està en desacord 24,1 481 
Li és igual 5,3 105 

No sap 3,7 75 

  Total 100,0 2.000 

        
P21-I. EXÈRCIT   

  Percentatge Freqüències 
Està d'acord 58,0 1.160 
Està en desacord 31,0 620 
Li és igual 9,0 181 

No sap 2,0 39 

  Total 100,0 2.000 

 
 
 
 
 



Institut de Ciències Polítiques i Socials  Sondeig d’opinió Catalunya 2007 
 

 20 

        
P21-J. PROPIETAT PRIVADA   

  Percentatge Freqüències 
Està d'acord 81,2 1.624 
Està en desacord 9,4 187 
Li és igual 6,9 138 

No sap 2,5 50 
No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 

        
P21-K. FEMINISME   

  Percentatge Freqüències 
Està d'acord 53,4 1.068 
Està en desacord 19,2 385 
Li és igual 22,8 456 

No sap 4,5 90 

  Total 100,0 2.000 

        
P21-L. CAPITALISME   

  Percentatge Freqüències 
Està d'acord 26,1 521 
Està en desacord 56,7 1.135 
Li és igual 11,0 221 

No sap 6,1 122 
No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 

        
P21-M. GLOBALITZACIÓ   

  Percentatge Freqüències 
Està d'acord 26,3 525 
Està en desacord 42,5 850 
Li és igual 12,7 254 

No sap 18,4 367 
No contesta 0,2 3 

  Total 100,0 2.000 

        
P21-N. IMMIGRACIÓ   

  Percentatge Freqüències 
Està d'acord 54,3 1.085 
Està en desacord 33,6 672 
Li és igual 7,9 157 

No sap 3,6 72 
No contesta 0,7 14 

  Total 100,0 2.000 

        

P22. DES DEL SEU PUNT DE VISTA, EL GOVERN ESPANYOL TRACTA TOTES LES COMUNITATS AUTÒNOMES DE 
FORMA IGUAL O N'AFAVOREIX UNES MÉS QUE LES ALTRES? 

  Percentatge Freqüències 
Tracta a totes les CC.AA igual 11,4 228 
Afavoreix a unes més que les altres 81,4 1.628 

No sap 7,2 143 
No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 
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P23. RESPECTE A L'ESTAT ESPANYOL, VOSTÈ CREU QUE CATALUNYA HAURIA DE SER: 

  Percentatge Freqüències 
Una regió d'Espanya 5,5 109 
Una Comunitat Autònoma d'Espanya 59,5 1.191 
Un Estat d'una Espanya Federal 17,1 342 
Un Estat independent 13,5 270 
Altres 1,2 24 

No sap 3,2 65 

  Total 100,0 2.000 

        

P24. EN POLÍTICA, VOSTÈ QUÈ CREU QUE ÉS MILLOR: UN GOVERN D'UN SOL PARTIT O UN GOVERN FORMAT 
PER UNA COALICIÓ DE PARTITS? 

  Percentatge Freqüències 
Un govern d'un sol partit 43,4 867 
Un govern format per una coalició de partits 43,9 879 
Altres respostes 2,4 48 

No sap 10,1 203 
No contesta 0,1 3 

  Total 100,0 2.000 

        

P25. DELS LÍDERS CATALANS QUE LI LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, DIGUI'M SI ELS CONEIX, I EN AQUEST CAS 
PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ: 

P25-A. JOSEP LLUÍS CAROD ROVIRA 

  Percentatge Freqüències 
0 15,1 303 
1 1,6 31 
2 6,5 130 
3 7,7 155 
4 10,5 210 
5 18,5 370 
6 8,6 173 
7 7,2 144 
8 5,1 102 
9 1,1 22 
10 0,7 14 

No coneix 10,1 203 
No sap 7,0 140 
No contesta 0,2 4 
      
Mitjana 4,02 4,02 
Desviació típica 2,56 2,56 
      

  Total 100,0 2.000 

        
P25-B. JOSEP ANTONI DURAN I LLEIDA   

  Percentatge Freqüències 
0 6,2 124 
1 0,9 17 
2 5,1 101 
3 6,6 131 
4 10,1 202 
5 18,3 366 
6 10,8 216 
7 7,7 154 
8 4,4 87 
9 1,7 34 
10 1,0 20 

No coneix 19,0 380 
No sap 8,0 160 
No contesta 0,3 6 
      
Mitjana 4,70 4,70 
Desviació típica 2,28 2,28 
      

  Total 100,0 2.000 
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P25-C. JOSÉ MONTILLA   

  Percentatge Freqüències 
0 7,2 144 
1 1,3 26 
2 4,5 90 
3 7,3 145 
4 10,2 205 
5 20,6 413 
6 16,2 324 
7 10,7 214 
8 4,6 93 
9 1,5 31 
10 0,9 19 

No coneix 7,7 153 
No sap 7,0 140 
No contesta 0,2 4 
      
Mitjana 4,80 4,80 
Desviació típica 2,23 2,23 
      

  Total 100,0 2.000 

        
P25-D. ARTUR MAS   

  Percentatge Freqüències 
0 7,6 151 
1 1,7 34 
2 5,6 113 
3 8,3 165 
4 13,0 261 
5 20,1 401 
6 10,9 218 
7 5,2 105 
8 4,1 81 
9 1,0 19 
10 0,9 19 

No coneix 12,8 257 
No sap 8,6 172 
No contesta 0,2 4 
      
Mitjana 4,38 4,38 
Desviació típica 2,23 2,23 
      

  Total 100,0 2.000 

        
P25-E. JOAN SAURA   

  Percentatge Freqüències 
0 6,4 129 
1 1,0 19 
2 4,7 94 
3 6,5 130 
4 9,9 198 
5 16,5 329 
6 11,4 229 
7 7,2 144 
8 1,9 38 
9 0,2 4 
10 0,2 3 

No coneix 23,1 463 
No sap 10,7 214 
No contesta 0,4 7 
      
Mitjana 4,39 4,39 
Desviació típica 2,11 2,11 
      

  Total 100,0 2.000 
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P25-F. JOAN PUIGCERCÒS   

  Percentatge Freqüències 
0 7,5 150 
1 1,1 22 
2 4,2 84 
3 7,5 150 
4 8,4 167 
5 14,0 280 
6 6,9 138 
7 4,6 92 
8 1,9 38 
9 0,4 7 
10 0,2 3 

No coneix 33,3 667 
No sap 9,8 196 
No contesta 0,4 7 
      
Mitjana 4,05 4,05 
Desviació típica 2,23 2,23 
      

  Total 100,0 2.000 

        
P25-G. CARMEN CHACÓN   

  Percentatge Freqüències 
0 6,1 122 
1 1,1 21 
2 4,2 84 
3 5,4 108 
4 8,4 167 
5 12,6 252 
6 6,9 139 
7 4,3 85 
8 1,3 26 
9 0,2 4 
10 0,6 11 

No coneix 37,1 741 
No sap 11,7 234 
No contesta 0,2 4 
      
Mitjana 4,15 4,15 
Desviació típica 2,23 2,23 
      

  Total 100,0 2.000 

        
P25-H. DANIEL SIRERA   

  Percentatge Freqüències 
0 14,9 298 
1 2,1 42 
2 5,6 112 
3 4,6 91 
4 5,0 101 
5 4,2 84 
6 1,7 34 
7 0,7 15 
8 0,4 8 
9 0,0 1 
10 0,2 3 

No coneix 53,6 1.073 
No sap 6,5 131 
No contesta 0,4 8 
      
Mitjana 2,25 2,25 
Desviació típica 2,21 2,21 
      

  Total 100,0 2.000 
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P25-I. XAVIER TRIAS   

  Percentatge Freqüències 
0 5,0 100 
1 0,8 16 
2 4,1 81 
3 6,8 136 
4 9,6 192 
5 14,1 281 
6 7,5 150 
7 2,7 54 
8 1,6 31 
9 0,7 13 
10 0,2 4 

No coneix 36,9 737 
No sap 9,9 199 
No contesta 0,3 5 
      
Mitjana 4,20 4,20 
Desviació típica 2,06 2,06 
      

  Total 100,0 2.000 

        
P25-J. JORDI HEREU   

  Percentatge Freqüències 
0 6,4 128 
1 1,0 19 
2 3,7 73 
3 5,3 106 
4 8,9 179 
5 14,4 288 
6 8,6 171 
7 4,4 89 
8 1,8 36 
9 0,3 6 
10 0,3 6 

No coneix 33,5 670 
No sap 11,2 223 
No contesta 0,2 5 
      
Mitjana 4,26 4,26 
Desviació típica 2,19 2,19 
      

  Total 100,0 2.000 

        

P26. DELS POLÍTICS QUE LI LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, QUI PREFERIRIA COM A PROPER PRESIDENT DE LA 
GENERALITAT? 

  Percentatge Freqüències 
Josep Lluís Carod Rovira 8,9 179 
Daniel Sirera 1,3 26 
José Montilla 26,7 535 
Artur Mas 17,5 350 
Joan Saura 5,4 108 
Altres 5,8 117 
Indiferent 28,7 574 

No sap 5,3 105 
No contesta 0,3 5 

  Total 100,0 2.000 
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P27. I CONCRETAMENT, ENTRE ARTUR MAS I JOSÉ MONTILLA, A QUI PREFERIRIA COM A PROPER PRESIDENT 
DE LA GENERALITAT? 

  Percentatge Freqüències 
Artur Mas 25,3 507 
José Montilla 39,9 797 
Tots dos 3,1 63 
Cap dels dos 24,3 486 
Altres respostes 1,1 21 

No sap 5,9 119 
No contesta 0,3 7 

  Total 100,0 2.000 

        

P28. SI ARA SE CELEBRESSIN ELECCIONS AUTONÒMIQUES, A QUIN PARTIT VOTARIA? 

  Percentatge Freqüències 
PP 4,0 80 
CiU 15,8 317 
ERC 8,1 162 
PSC (PSOE) 22,0 440 
ICV EUiA (IU) 5,2 105 
Ciutadans-PC 0,4 9 
Altres 0,4 8 
En blanc 2,5 50 
No votaria 28,9 579 

No ho sap 11,4 228 
No contesta 1,2 24 

  Total 100,0 2.000 

        

P29. I EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES DARRERES ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE 2006? 
  Percentatge Freqüències 

PP 4,0 80 
CiU 15,3 307 
ERC 8,6 171 
PSC (PSOE) 21,8 436 
ICV EUiA (IU) 5,5 111 
Ciutadans-PC 0,6 12 
Altres 0,4 7 
En blanc 2,5 50 
No va votar 35,4 707 

No ho sap 3,3 66 
No contesta 2,7 54 

  Total 100,0 2.000 

        

P30-A. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS, EM POT DIR A QUIN PARTIT 
VOTARIA? 

  Percentatge Freqüències 
PP 4,6 91 
CiU 13,0 259 
ERC 6,8 136 
PSC (PSOE) 25,5 510 
ICV EUiA (IU) 5,3 107 
Ciutadans-PC 0,3 6 
CUP 0,1 3 
Altres 1,7 35 
En blanc 2,2 43 
No va votar 27,2 545 

No ho sap 12,0 239 
No contesta 1,3 26 

  Total 100,0 2.000 
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P30-B. I A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ELECCIONS MUNICIPALS DE 2007?   

  Percentatge Freqüències 
PP 3,8 75 
CiU 13,7 274 
ERC 6,7 135 
PSC (PSOE) 25,0 500 
ICV EUiA (IU) 5,3 107 
Ciutadans-PC 0,3 6 
CUP 0,1 1 
Altres 1,5 31 
En blanc 2,7 53 
No va votar 35,3 705 

No ho sap 3,2 64 
No contesta 2,5 49 

  Total 100,0 2.000 

        

P31. A CONTINUACIÓ LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE SITUACIONS QUE ES DONEN A LA NOSTRA SOCIETAT, VOSTÈ 
COM LES CONSIDERA: MOLT GREUS, BASTANT GREUS, POC GREUS O GENS GREUS? 

P31-A. VENDRE DROGA 

  Percentatge Freqüències 
Molt greu 51,0 1.020 
Bastant greu 44,9 897 
Poc greu 2,9 59 
Gens greu 0,8 15 

No sap 0,4 8 
No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 

        
P31-B. ROBAR ALGUN PRODUCTE EN UN GRAN MAGATZEM   

  Percentatge Freqüències 
Molt greu 34,0 680 
Bastant greu 40,5 811 
Poc greu 24,2 485 
Gens greu 1,1 21 

No sap 0,2 4 

  Total 100,0 2.000 

        
P31-C. VIURE DE L'ATUR   

  Percentatge Freqüències 
Molt greu 22,4 448 
Bastant greu 44,7 894 
Poc greu 21,6 432 
Gens greu 9,5 191 

No sap 1,6 32 
No contesta 0,2 4 

  Total 100,0 2.000 

        
P31-D. AVORTAR   

  Percentatge Freqüències 
Molt greu 13,2 264 
Bastant greu 21,1 421 
Poc greu 37,9 758 
Gens greu 26,2 523 

No sap 1,4 29 
No contesta 0,2 5 

  Total 100,0 2.000 
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P31-E. ATRACAR UN BANC   

  Percentatge Freqüències 
Molt greu 52,9 1.057 
Bastant greu 40,8 816 
Poc greu 5,1 103 
Gens greu 1,1 22 

No sap 0,1 2 

  Total 100,0 2.000 

        
P31-F. CONTAMINAR UN RIU   

  Percentatge Freqüències 
Molt greu 84,0 1.681 
Bastant greu 15,7 314 
Poc greu 0,1 3 
Gens greu 0,1 3 

  Total 100,0 2.000 

        
P31-G. L'ADULTERI   

  Percentatge Freqüències 
Molt greu 21,9 438 
Bastant greu 43,9 879 
Poc greu 23,6 472 
Gens greu 9,2 184 
No sap 1,2 24 
No contesta 0,2 3 

  Total 100,0 2.000 

        
P31-H. L'HOMOSEXUALITAT   

  Percentatge Freqüències 
Molt greu 8,4 167 
Bastant greu 9,9 197 
Poc greu 26,2 524 
Gens greu 53,8 1.077 

No sap 1,6 32 
No contesta 0,1 3 

  Total 100,0 2.000 

        
P31-I. NO PAGAR IMPOSTOS   

  Percentatge Freqüències 
Molt greu 25,1 502 
Bastant greu 58,6 1.172 
Poc greu 11,9 237 
Gens greu 4,0 80 

No sap 0,4 8 
No contesta 0,1 1 

  Total 100,0 2.000 

        
P31-J. EL SUÏCIDI   

  Percentatge Freqüències 
Molt greu 28,6 572 
Bastant greu 44,2 883 
Poc greu 14,6 292 
Gens greu 10,1 202 

No sap 2,0 41 
No contesta 0,5 9 

  Total 100,0 2.000 
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P31-K. LA VIOLÈNCIA DOMÈSTICA   

  Percentatge Freqüències 
Molt greu 79,7 1.594 
Bastant greu 19,2 384 
Poc greu 0,7 14 
Gens greu 0,3 7 

No sap 0,1 1 

  Total 100,0 2.000 

        
P31-L. CONTRACTAR UN "SENSE PAPERS"   

  Percentatge Freqüències 
Molt greu 25,0 500 
Bastant greu 40,7 814 
Poc greu 27,9 557 
Gens greu 3,6 73 

No sap 2,5 50 
No contesta 0,3 6 

  Total 100,0 2.000 

        
P31-M. EDIFICAR UNA MESQUITA PROP DE CASA   

  Percentatge Freqüències 
Molt greu 20,4 408 
Bastant greu 25,3 505 
Poc greu 27,1 543 
Gens greu 23,3 465 

No sap 3,7 73 
No contesta 0,3 6 

  Total 100,0 2.000 

        

P32. PEL QUE FA A L'ECONOMIA, DE LA SEGÜENT ESCALA QUE LI PRESENTARÉ A CONTINUACIÓ, EN QUIN 
PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? 

  
(Escala de 1 a 5 on 1 és "L'ESTAT HA DE INTERVENIR A L'ECONOMÍA" i el 5 "S'HA DE DEIXAR QUE EL MERCAT 
ACTUÏ LLIUREMENT") 

  Percentatge Freqüències 
1 L'estat ha de intervenir a l'economía 10,4 208 
2 11,3 226 
3 42,7 855 
4 15,1 302 
5 S'ha de deixar que el mercat actuï lliurement 6,5 130 

No sap 13,9 279 
      
Mitjana 2,95 2,95 
Desviació típica 1,04 1,04 
      

  Total 100,0 2.000 

        

P33. DE LA SEGÜENT ESCALA QUE LI PRESENTARÉ A CONTINUACIÓ, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? 

  (Escala de 1 a 7 on 1 significa "EXTREMA ESQUERRA" i el  7  "EXTREMA DRETA") 

  Percentatge Freqüències 
1 Extrema esquerra 1,1 22 
2 28,7 575 
3 18,9 378 
4 Centre 26,8 537 
5 5,3 106 
6 2,9 57 
7 Extrema esquerra 0,2 4 

No sap 15,5 310 
No contesta 0,6 12 
      
Mitjana 3,19 3,19 
Desviació típica 1,13 1,13 
      

  Total 100,0 2.000 
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P34. I DE L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ?   

  (Escala de 1 a 5 on 1 és "ÚNICAMENT ESPANYOL" i el 5  "ÚNICAMENT CATALÀ") 

  Percentatge Freqüències 
1 Únicament espanyol 5,3 106 
2 Més espanyol que català 8,9 178 
3 Tant espanyol com català 47,3 945 
4 Més català que  espanyol 19,0 379 
5 Únicament català 11,6 231 

No sap 7,1 142 
No contesta 0,9 18 
      
Mitjana 3,25 3,25 
Desviació típica 0,99 0,99 
      

  Total 100,0 2.000 

        
P35. I DE LA SEGÜENT ESCALA, VOSTÈ SE SENT:   

  (Escala de 1 a 5 on 1 és "ÚNICAMENT ESPANYOL" i el 5  "ÚNICAMENT EUROPEU") 

  Percentatge Freqüències 
1 Únicament espanyol 7,0 140 
2 Més espanyol que europeu 21,7 435 
3 Tant espanyol com europeu 45,9 919 
4 Més europeu que  espanyol 10,2 204 
5 Únicament europeu 6,7 133 

No sap 7,8 156 
No contesta 0,6 13 
      
Mitjana 2,87 2,87 
Desviació típica 0,96 0,96 
      

  Total 100,0 2.000 

        
P36. EM PODRIA DIR SI SE SENT MOLT, BASTANT, POC O GENS PROPER A:   
P36-A. EUROPA   

  Percentatge Freqüències 
Molt proper 7,9 158 
Bastant proper 53,9 1.079 
Poc proper 31,3 627 
Gens proper 5,2 105 

No sap 1,6 32 

  Total 100,0 2.000 

        
P36-B. ESPANYA   

  Percentatge Freqüències 
Molt proper 30,5 610 
Bastant proper 47,4 948 
Poc proper 17,1 343 
Gens proper 4,3 87 

No sap 0,6 12 
No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 

        
P36-C. CATALUNYA   

  Percentatge Freqüències 
Molt proper 55,9 1.117 
Bastant proper 40,1 802 
Poc proper 3,0 60 
Gens proper 0,6 12 

No sap 0,4 7 
No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 
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P36-D. LA SEVA PROVÍNCIA   

  Percentatge Freqüències 
Molt proper 60,3 1.206 
Bastant proper 36,7 734 
Poc proper 2,1 42 
Gens proper 0,5 10 

No sap 0,4 8 

  Total 100,0 2.000 

        
P36-E. EL SEU MUNICIPI   

  Percentatge Freqüències 
Molt proper 65,1 1.303 
Bastant proper 32,7 654 
Poc proper 1,3 26 
Gens proper 0,7 13 

No sap 0,2 3 

  Total 100,0 2.000 

        
P37. PER A VOSTÈ, QUÈ SIGNIFICA ESPANYA?   

  Percentatge Freqüències 
El meu país 35,5 711 
Una nació de a qual em sento membre 6,7 133 
Un Estat del qual en sóc ciutadà 14,1 283 
Un Estat format per diferents nacionalitzats i regions 36,6 731 
Un Estat aliè del qual el meu país no en forma part 5,3 105 

No sap 1,8 36 
No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 

        

P38. PARLEM D'EUROPA, CREU QUE EL PRESIDENT DE LA COMISSIÓ EUROPEA (PRESIDENT DEL GOVERN 
EUROPEU) HAURIA DE SER ESCOLLIT: 

  Percentatge Freqüències 
Pel Parlament Europeu 18,5 371 
Directament pels ciutadans europeus 54,3 1.087 
Pels governs dels països membres 10,9 219 
Indiferent 11,4 228 

No sap 4,7 95 

  Total 100,0 2.000 

        

P39. LA PERTINENÇA D'ESPANYA A LA UNIÓ EUROPEA PENSA QUE ÉS UNA COSA MÉS AVIAT BONA, MÉS 
AVIAT DOLENTA O NI BONA NI DOLENTA? 

  Percentatge Freqüències 
Més aviat bona 62,1 1.243 
Més aviat dolenta 15,0 300 
Ni bona ni dolenta 18,6 373 

No sap 4,1 83 
No contesta 0,1 2 

  Total 100,0 2.000 
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P40. CONSIDERA QUE LA PERTINENÇA D'ESPANYA A LA UNIÓ EUROPEA ESTÀ SENT UNA COSA MÉS AVIAT 
BENEFICIOSA O MÉS AVIAT PERJUDICIAL? 

  Percentatge Freqüències 
Més aviat beneficiosa 63,5 1.271 
Més aviat perjudicial 16,9 337 
Ni una cosa ni l'altra 15,0 300 

No sap 4,5 90 
No contesta 0,1 2 

  Total 100,0 2.000 

        

P41. EN GENERAL, VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET AMB EL FUNCIONAMENT DE LA 
NOSTRA DEMOCRÀCIA? 

  Percentatge Freqüències 
Molt satisfet 5,6 111 
Bastant satisfet 55,8 1.116 
Poc satisfet 31,2 624 
Gens satisfet 5,4 108 

No sap 2,1 41 

  Total 100,0 2.000 

        
P42. ARA LI LLEGIRÉ UNES FRASES QUE DE VEGADES LA GENT UTILITZA QUAN PARLA DE POLÍTICA. DIGUI'M 
SI US PLAU SI VOSTÈ HI ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD: P42-A. LA DEMOCRÀCIA 
ESPANYOLA NO HA ARRIBAT AL NIVELL DE LES DEMOCRÀCIES EUROPEES 

  Percentatge Freqüències 
Més aviat d'acord 52,8 1.057 
Més aviat en desacord 30,7 613 

No sap 16,5 330 

  Total 100,0 2.000 

        

P42-B. ELS PARTITS POLÍTICS NOMÉS SERVEIXEN PER DIVIDIR LA GENT 

  Percentatge Freqüències 
Més aviat d'acord 57,5 1.150 
Més aviat en desacord 40,7 814 

No sap 1,8 35 
No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 

        

P42-C. LES ELECCIONS NO SERVEIXEN PER A RES PERQUÈ AL FINAL SEGUEIXEN MANANT ELS DE SEMPRE 

  Percentatge Freqüències 
Més aviat d'acord 51,7 1.033 
Més aviat en desacord 46,9 937 

No sap 1,4 29 
No contesta 0,0 1 

  Total 100,0 2.000 

        

P42-D. ELS POLÍTICS ES CRITIQUEN MOLT ENTRE ELLS, PERÒ EN REALITAT TOTS SÓN IGUALS 

  Percentatge Freqüències 
Més aviat d'acord 71,0 1.420 
Més aviat en desacord 27,3 546 

No sap 1,6 31 
No contesta 0,1 2 

  Total 100,0 2.000 
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P42-E. EN POLÍTICA MILLOR NO TENIR-HI RES A VEURE   

  Percentatge Freqüències 
Més aviat d’acord 57,7 1.153 
Més aviat en desacord 40,2 805 

No sap 2,1 41 
No contesta 0,1 1 

  Total 100,0 2.000 

        
P43. PRINCIPALMENT, QUIN SENTIMENT LI INSPIRA LA POLÍTICA?   
   (Màxim 2 respostes)    

  Percentatge Freqüències 
Entusiasme 1,7 33 
Compromís 12,1 242 
Interès 30,1 601 
Indiferència 30,1 602 
Avorriment 23,3 465 
Desconfiança 31,5 630 
Irritació 11,8 236 
Altres 1,8 35 

No sap 0,3 6 

  Total 142,9 2.858 

        
P44. EM PODRIA DIR QUIN CANAL DE TELEVISIÓ MIRA HABITUALMENT?   

  Percentatge Freqüències 
TV1 13,9 277 
TV2 2,5 51 
TV3 36,7 734 
Canal 33/K3 2,5 51 
Antena-3 15,0 301 
Tele-5 14,4 287 
Cuatro 3,7 74 
La Sexta 3,5 69 
Digital plus 3,3 66 
Altres 2,0 41 
No mira televisió 1,3 25 
No té televisió 0,6 12 

No sap 0,5 10 
No contesta 0,1 2 

  Total 100,0 2.000 

        
P45. AMB QUINA FREQÜÈNCIA LLEGEIX LA PREMSA?   

  Percentatge Freqüències 
Cada dia 30,7 615 
De tant en tant 41,4 828 
Molt poc / quasi mai 5,9 118 
Mai 21,5 430 
   
No sap 0,5 10 
   

  Total 100,0 2.000 
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P45-A. QUIN DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?   

 Base: Llegeix premsa Percentatge Freqüències 
El País 8,1 127 
La Vanguardia 18,9 295 
Avui 3,4 52 
El Periódico (català) 8,8 137 
El Periódico (castellà) 13,6 211 
El Mundo 1,5 23 
ABC 0,1 2 
El Punt 3,4 53 
Público 0,1 1 
Un diari esportiu 10,6 166 
Gratuïts 21,2 331 
Comarcals / Provincials 9,3 145 
Altres 0,9 14 

No sap 0,2 3 

  Total 100,0 1.560 

        
P46. SEXE DE L'ENTREVISTAT   

  Percentatge Freqüències 
Home 49,1 982 
Dona 50,9 1.018 

  Total 100,0 2.000 

        
P47. EDAT DE L'ENTREVISTAT   

  Percentatge Freqüències 
De 18 a 24 9,8 195 
De 25 a 34 22,0 440 
De 35 a 50 29,6 592 
De 51 a 64 18,7 374 
65 i més 19,9 398 

  Total 100,0 2.000 

        
P48. EM PODRIA DIR ON VA NÉIXER VOSTÈ?   

  Percentatge Freqüències 
Catalunya 58,5 1.171 
Andalusia 9,2 184 
Resta d'Espanya 14,8 297 
Estranger 17,4 348 

  Total 100,0 2.000 
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P48A. EM POT DIR EN QUIN PAÍS VA NÉIXER?   

Base: Va néixer a l'estranger Percentatge Freqüències 
Albània 0,1 1 
Austria 0,5 2 
Bèlgica 0,4 1 
Bulgària 0,2 1 
França 3,6 12 
Grècia 0,5 2 
Itàlia 1,6 6 
Països Baixos 2,7 9 
Portugal 1,6 6 
Gran Bretanya 1,9 7 
Alemanya 1,8 6 
Romania 5,2 18 
Suècia 0,5 2 
Suïssa 0,1 1 
Ucraïna 1,1 4 
Bielorrússia 0,3 1 
Eslovàquia 0,5 2 
Armènia 0,5 2 
Rússia 0,6 2 
Algèria 0,6 2 
Gàmbia 1,5 5 
Guinea 0,2 1 
Mali 0,5 2 
Marroc 15,9 55 
Mauritània 0,2 1 
República de Sud-àfrica 0,1 1 
Senegal 1,9 7 
Sierra Leone 0,1 1 
Estats Units d'Amèrica 0,7 2 
Mèxic 0,7 2 
Cuba 0,3 1 
Hondures 1,7 6 
Panamà 0,5 2 
República Dominicana 3,5 12 
Argentina 8,3 29 
Bolívia 3,8 13 
Brasil 1,6 6 
Colòmbia 7,4 26 
Xile 0,8 3 
Equador 7,7 27 
Paraguai 1,2 4 
Perú 4,4 15 
Uruguai 1,3 5 
Veneçuela 1,3 5 
Xina 2,3 8 
Filipines 0,5 2 
Índia 3,4 12 
Iraq 0,5 2 
Pakistan 2,3 8 

  Total 100,0 348 

        
P48-B. A QUIN ANY VA ARRIBAR A CATALUNYA?   

Base: No va néixer a Catalunya Percentatge Freqüències 
Abans de 1940 1,4 12 
1941-1960 15,0 124 
1961-1970 24,4 203 
1971-1980 12,6 104 
1981-1990 6,2 52 
1991-2000 13,6 113 
Després del 2000 26,7 222 

  Total 100,0 829 

        
P49. NACIONALITAT   

  Percentatge Freqüències 
Espanyola 84,0 1.680 
Espanyola + altres 1,6 32 
Altres 14,4 288 

  Total 100,0 2.000 
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P50. ON VAN NÉIXER ELS SEUS PARES?   

  Percentatge Freqüències 
Tots dos a Catalunya 29,7 594 
Tots dos fora de Catalunya 57,0 1.141 
Un d'ells nascut a Catalunya i l'altre fora 13,2 265 

  Total 100,0 2.000 

        
P51-A. EM PODRIA DIR QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL A CASA?   

  Percentatge Freqüències 
Principalment català 37,7 753 
Principalment castellà 50,8 1.017 
Les dues 6,1 121 
Altres 5,5 109 

  Total 100,0 2.000 

        
P51-B. I A LA FEINA O LLOC D'ESTUDIS?   

  Percentatge Freqüències 
Principalment català 21,9 438 
Principalment castellà 26,9 538 
Les dues 16,0 321 
Altres 0,5 10 
No contesta 0,2 4 
No treballa ni estudia 34,5 690 

  Total 100,0 2.000 

        
P51-C. I AMB ELS AMICS?   

  Percentatge Freqüències 
Principalment català 31,0 619 
Principalment castellà 42,9 857 
Les dues 23,3 466 
Altres 2,9 58 

  Total 100,0 2.000 

        
P52. I RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ:   

  Percentatge Freqüències 
No l'entén 4,5 91 
L'entén 23,7 473 
El parla 26,3 526 
L'escriu 45,5 910 

  Total 100,0 2.000 

        
P53. DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, COM ES CONSIDERA VOSTÈ?   

  Percentatge Freqüències 
Catòlic practicant 12,5 250 
Catòlic no practicant 61,1 1.222 
Altres religions 8,3 166 
No creient 17,3 346 
No sap 0,6 13 
No contesta 0,2 3 

  Total 100,0 2.000 
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P54. EM PODRIA DIR QUINA ACTIVITAT PROFESSIONAL DESENVOLUPA?   

  Percentatge Freqüències 
Professional liberal 1,1 23 
Empresari 1,4 28 
Autònom 4,8 97 
Pagès 0,5 10 
Quadre 3,8 75 
Empleat 17,1 341 
Treballador / Obrer 27,9 558 
Mestressa de casa 15,0 300 
Jubilat/pensionista 19,5 391 
Aturat 5,3 106 
Estudiant 3,5 69 

  Total 100,0 2.000 

        
P55. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS?   

  Percentatge Freqüències 
Sense estudis 1,4 28 
Elementals 5,0 101 
Primaris 19,2 384 
Batxiller elemental / EGB / FP1 / ESO 33,1 662 
Batxiller superior / BUP / FP2 / COU / MP2 / MP3 26,1 521 
Universitari grau mig 4,4 88 
Universitari grau superior 10,8 216 

  Total 100,0 2.000 

        
P56. EM PODRIA DIR LA PROFESSIÓ DEL CAP DE FAMÍLIA?   

  Percentatge Freqüències 
Professional liberal 1,4 28 
Empresari 3,4 68 
Autònom 10,7 215 
Pagès 2,4 48 
Quadre 6,2 124 
Empleat 19,5 391 
Treballador / Obrer 56,3 1.126 

  Total 100,0 2.000 

        

P57. EN QUINA D'AQUESTES SITUACIONS SE SITUARIA VOSTÈ? CONSIDERO QUE SÓC DE CLASSE: 

  Percentatge Freqüències 
Alta 0,1 1 
Mitja-alta 2,6 51 
Mitja 63,3 1.266 
Mitja-baixa 28,2 565 
Baixa 3,9 77 

No sap 1,7 34 
No contesta 0,3 6 

  Total 100,0 2.000 

 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. CREUAMENTS PER SEXE I EDAT 
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SEXE EDAT   

  TOTAL Home Dona 18 - 24  25 - 34 35 - 50  51 - 64 +64  
           
Base: Total entrevistes. Mostra ponderada  2000 982 1018 195 440 592 374 398  
Base: Total entrevistes. Mostra real 2000 995 1005 195 433 596 373 403  
          

P1. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR COM LI HAN ANAT LES COSES PERSONALMENT DURANT L'ÚLTIM ANY?  

          

Molt bé 5,0 5,8 4,2 10,6 5,4 6,0 3,6 1,7  
Bé 53,6 55,7 51,5 67,5 63,8 55,8 45,7 39,5  

Ni bé ni malament 29,6 27,7 31,3 14,5 24,1 26,7 36,4 40,8  
Malament 8,9 8,1 9,7 6,7 4,8 9,0 10,4 13,0  

Molt malament 2,8 2,5 3,2 0,7 1,7 2,2 3,9 5,0  
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0  

          

P2. EM PODRIA DIR SI A VOSTÈ LA POLÍTICA LI INTERESSA MOLT, BASTANT, POC O GENS?  

          

Molt 4,3 5,1 3,7 3,2 4,6 3,8 3,8 6,0  
Bastant 24,5 26,6 22,4 22,3 23,1 27,1 28,8 19,0  

Poc 39,3 38,9 39,7 40,2 43,3 40,5 34,3 37,3  
Gens 31,8 29,4 34,2 34,3 28,9 28,5 33,0 37,7  

No sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0  
No contesta 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0  

          

P3-A. I CONCRETAMENT, DIRIA QUE LA POLÍTICA ESPANYOLA LI INTERESSA MOLT, BASTANT, POC O GENS?  

          
Molt 4,5 5,5 3,5 2,1 5,0 4,1 4,3 5,9  

Bastant 24,6 25,8 23,4 23,6 24,1 26,5 27,1 20,4  
Poc 38,9 38,8 39,0 43,4 40,9 40,7 36,0 34,5  

Gens 31,9 29,8 33,9 30,9 29,9 28,7 32,4 38,7  
No sap 0,2 0,1 0,2 0,0 0,1 0,0 0,2 0,5  

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  
          

P3-B. I LA POLÍTICA CATALANA?  

          
Molt 7,5 8,8 6,2 3,3 7,4 6,7 8,0 10,1  

Bastant 24,3 24,9 23,6 23,8 21,5 26,9 28,5 19,7  
Poc 37,6 37,2 38,0 43,6 41,2 39,0 31,3 34,5  

Gens 30,6 29,0 32,2 29,3 29,9 27,4 32,0 35,6  
No sap 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,1  

          

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DE L'ESGLÈSIA CATÒLICA  

          

0 21,8 23,5 20,1 27,7 27,8 23,5 15,6 15,5  
1 2,6 2,3 2,8 1,1 4,3 3,3 1,6 1,1  

2 6,6 6,8 6,5 6,1 7,3 7,4 8,0 3,7  
3 5,5 5,8 5,1 7,6 5,3 5,8 6,4 3,1  

4 9,7 10,2 9,2 13,8 9,6 8,7 11,4 7,4  
5 24,6 25,1 24,1 23,9 18,1 24,6 28,7 28,2  

6 7,0 6,9 7,2 3,7 7,8 6,8 7,3 8,1  
7 6,2 5,4 7,0 4,1 5,0 6,5 6,1 8,2  

8 5,8 5,3 6,2 3,7 5,1 4,4 5,9 9,6  
9 2,3 1,9 2,8 1,0 2,0 1,2 2,0 5,3  

10 3,7 2,9 4,4 2,8 2,4 2,3 3,7 7,5  
No sap 4,1 3,7 4,4 4,6 5,1 5,2 3,3 1,7  

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,1 0,1 0,2 0,6  
          

Mitjana  4,0 3,8 4,2 3,4 3,5 3,7 4,3 5,1  
Desviació típica 2,9 2,8 2,9 2,7 2,9 2,8 2,7 3,0  

          

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA          

          
0 9,6 9,7 9,5 11,5 9,2 7,1 10,8 11,6  

1 2,1 2,0 2,1 2,4 1,3 2,7 1,5 2,2  
2 6,4 5,6 7,1 6,6 8,4 3,9 7,9 6,4  

3 9,3 10,3 8,5 8,0 10,5 8,9 10,8 8,0  
4 16,6 17,3 15,8 11,8 14,9 19,0 16,9 17,0  

5 26,6 26,4 26,8 27,5 22,7 28,6 26,2 28,0  
6 12,8 11,3 14,3 15,4 11,5 12,9 14,6 11,0  

7 8,3 9,7 6,9 9,0 11,3 9,1 5,8 5,5  
8 4,0 4,0 4,0 3,3 4,2 4,4 2,4 5,1  

9 0,6 0,5 0,6 0,5 0,8 0,5 0,3 0,6  
10 1,1 1,2 1,0 0,4 3,2 0,5 0,7 0,3  

No sap 2,6 2,0 3,2 3,4 2,0 2,3 2,0 4,0  
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0  

          
Mitjana  4,4 4,4 4,4 4,3 4,5 4,5 4,1 4,2  

Desviació típica 2,2 2,2 2,2 2,2 2,4 2,0 2,1 2,2  
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SEXE EDAT   

  TOTAL Home Dona 18 - 24  25 - 34 35 - 50  51 - 64 +64  
           

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DE L'AJUNTAMENT  

          
0 6,0 6,3 5,7 7,1 5,6 4,4 7,6 6,8  

1 1,2 1,0 1,3 0,0 0,9 0,7 1,5 2,5  
2 4,1 3,4 4,7 2,1 5,3 4,1 5,3 2,4  

3 5,0 6,3 3,8 3,5 5,8 5,1 3,3 6,4  
4 8,4 10,9 5,9 9,8 7,8 6,7 12,0 7,6  

5 25,7 22,8 28,4 27,2 22,3 25,5 28,3 26,4  
6 16,9 18,5 15,4 16,2 19,3 18,9 15,8 12,7  

7 15,0 14,2 15,8 16,5 15,1 16,9 12,5 13,9  
8 10,1 9,4 10,7 9,5 9,4 10,8 7,8 12,1  

9 3,2 3,3 3,0 4,7 2,8 3,1 2,4 3,6  
10 3,8 3,2 4,3 3,4 5,2 2,7 2,7 5,1  

No sap 0,8 0,6 1,0 0,0 0,7 1,2 0,7 0,7  
          

Mitjana  5,4 5,4 5,5 5,5 5,5 5,6 5,1 5,5  
Desviació típica 2,3 2,3 2,3 2,3 2,3 2,1 2,3 2,5  

          

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DE LA DIPUTACIÓ  

          

0 4,1 4,7 3,5 5,4 3,0 3,3 3,5 6,5  
1 1,0 0,7 1,2 0,1 2,0 1,0 0,7 0,5  

2 2,6 2,9 2,4 0,2 4,3 2,3 2,3 2,7  
3 3,9 5,2 2,6 3,2 3,3 5,5 4,2 2,3  

4 4,4 5,3 3,5 7,6 4,2 3,2 5,4 3,8  
5 17,0 17,9 16,3 12,5 16,0 20,4 17,9 14,7  

6 10,7 11,7 9,7 8,9 14,1 11,7 11,1 6,0  
7 7,5 8,6 6,5 9,3 9,2 7,5 5,7 6,6  

8 2,9 2,9 3,0 3,7 1,7 2,8 3,9 3,3  
9 0,8 1,0 0,6 0,4 0,5 1,1 0,0 1,5  

10 0,9 0,4 1,3 0,1 1,2 0,7 0,2 1,8  
No sap 43,9 38,5 49,2 48,4 39,8 40,4 45,2 50,4  

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,1 0,5 0,3 0,0 0,0  
          

Mitjana  5,0 4,9 5,0 5,0 5,0 5,0 4,9 4,9  
Desviació típica 2,2 2,1 2,2 2,2 2,1 2,0 2,0 2,6  

          

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT  

          
0 5,3 6,5 4,2 4,8 4,5 5,0 5,1 7,2  

1 1,3 1,1 1,5 0,1 1,5 1,3 1,4 1,6  
2 2,5 2,7 2,4 0,7 2,3 2,9 2,6 3,2  

3 4,8 5,6 4,0 5,3 3,4 5,6 5,4 4,4  
4 10,3 11,5 9,1 8,1 10,2 9,8 13,7 8,9  

5 27,9 26,1 29,6 26,1 30,2 25,7 28,1 29,2  
6 18,5 17,3 19,7 20,1 13,8 22,5 19,7 15,8  

7 13,4 14,6 12,3 17,4 17,5 13,5 8,4 11,3  
8 8,8 7,8 9,7 9,7 9,1 8,0 7,9 10,1  

9 2,2 2,8 1,6 1,6 1,5 2,2 2,2 3,0  
10 2,6 2,3 2,9 1,9 3,5 2,4 1,9 3,0  

No sap 2,4 1,7 3,0 4,1 2,4 1,2 3,4 2,3  
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

          
Mitjana  5,3 5,3 5,4 5,6 5,5 5,4 5,2 5,3  

Desviació típica 2,1 2,2 2,1 2,0 2,1 2,1 2,1 2,3  
          

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DEL GOVERN CENTRAL  

          
0 8,5 8,5 8,4 7,1 9,4 6,2 9,0 11,0  

1 1,8 1,5 2,1 0,7 0,5 3,2 2,7 0,8  
2 5,0 4,9 5,0 2,4 5,7 4,9 5,1 5,2  

3 5,8 8,4 3,2 12,2 4,7 4,2 8,1 3,9  
4 9,5 10,3 8,8 5,6 7,8 11,6 11,9 8,0  

5 27,3 25,1 29,5 37,2 28,2 24,2 26,3 27,1  
6 16,7 16,1 17,4 13,5 14,6 20,5 15,9 15,9  

7 11,4 11,6 11,2 13,4 14,1 11,1 9,2 10,0  
8 7,9 8,5 7,4 3,4 7,9 8,6 8,1 9,0  

9 2,0 2,0 1,9 1,0 1,6 1,8 1,5 3,4  
10 2,5 2,2 2,7 2,0 3,4 2,2 1,2 3,3  

No sap 1,7 1,0 2,3 1,6 2,1 1,4 1,0 2,3  
No contesta 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1  

          
Mitjana  5,0 4,9 5,0 4,9 5,1 5,1 4,7 5,0  

Desviació típica 2,4 2,4 2,3 2,1 2,4 2,3 2,3 2,5  
          

          



Institut de Ciències Polítiques i Socials  Sondeig d’opinió Catalunya 2007 

 

 40 

SEXE EDAT   

  TOTAL Home Dona 18 - 24  25 - 34 35 - 50  51 - 64 +64  
           

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DELS SINDICATS  

          
0 9,5 9,9 9,1 4,6 6,5 8,9 13,9 12,0  

1 1,3 1,8 0,9 0,0 2,3 1,5 1,4 0,7  
2 2,8 3,2 2,4 2,8 3,8 1,8 4,5 1,5  

3 4,2 5,6 2,9 2,9 4,2 4,6 6,2 2,5  
4 10,5 12,2 9,0 8,1 9,9 12,4 13,4 7,0  

5 20,5 19,9 21,1 19,4 21,2 24,0 14,5 20,7  
6 8,7 8,6 8,8 10,0 9,9 10,7 8,4 4,1  

7 6,7 8,0 5,4 7,1 8,6 7,4 4,5 5,3  
8 3,4 3,8 3,1 7,1 3,2 4,1 3,4 0,9  

9 1,4 1,7 1,2 0,4 1,9 1,5 1,8 1,0  
10 0,9 1,0 0,9 0,0 2,0 0,8 0,5 0,8  

No sap 29,8 24,3 35,0 37,6 26,5 22,1 27,4 43,4  
No contesta 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,2 0,2 0,3  

          
Mitjana  4,5 4,4 4,5 5,0 4,8 4,6 3,9 4,0  

Desviació típica 2,4 2,4 2,4 2,1 2,4 2,3 2,5 2,5  
          

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS  

          

0 15,7 17,6 13,8 17,4 16,3 13,5 16,9 16,2  

1 1,9 1,7 2,2 1,6 2,5 1,6 2,5 1,4  
2 6,9 7,7 6,2 8,0 9,5 6,9 6,7 3,8  

3 9,1 11,1 7,2 8,7 5,7 9,7 12,1 9,4  
4 17,3 16,7 17,9 12,5 19,1 18,1 19,5 14,4  

5 28,4 25,4 31,4 26,6 27,7 29,5 25,9 30,9  
6 9,4 8,7 10,2 13,1 6,7 9,3 8,6 11,7  

7 4,6 4,7 4,6 4,9 4,6 4,8 4,0 4,9  
8 2,3 2,7 1,8 2,9 2,9 2,7 1,1 1,7  

9 0,6 0,8 0,5 0,3 0,9 0,6 0,6 0,6  
10 0,5 0,7 0,3 0,0 1,1 0,1 0,5 0,6  

No sap 3,0 2,1 3,9 3,9 3,1 3,0 1,6 3,7  
No contesta 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,6  

          
Mitjana  3,8 3,7 4,0 3,8 3,8 3,9 3,6 4,0  

Desviació típica 2,2 2,3 2,1 2,3 2,3 2,1 2,2 2,2  
          

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DE L'EXÈRCIT  

          

0 13,9 13,7 14,1 12,7 16,7 13,9 10,9 14,2  
1 1,5 2,0 1,0 0,4 2,3 1,9 1,3 0,8  

2 4,7 7,2 2,3 6,6 5,3 6,8 1,7 2,9  
3 5,0 4,3 5,6 1,6 7,5 5,2 5,4 3,3  

4 7,3 6,3 8,2 4,3 7,3 7,6 9,0 6,6  
5 18,6 18,6 18,6 17,5 13,9 18,9 22,6 20,1  

6 15,0 15,9 14,1 13,8 12,9 17,2 15,0 14,6  
7 12,2 12,2 12,1 14,0 11,9 10,6 11,4 14,5  

8 6,1 5,7 6,5 10,0 5,9 3,9 6,7 7,0  
9 1,9 2,3 1,5 2,7 2,9 1,8 0,7 1,8  

10 3,1 3,5 2,6 5,6 4,5 1,9 2,2 2,9  
No sap 10,6 8,0 13,1 10,8 9,0 10,1 13,0 10,8  

No contesta 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,3  
          

Mitjana  4,7 4,7 4,7 5,2 4,5 4,5 4,9 4,9  
Desviació típica 2,7 2,8 2,7 2,9 3,0 2,6 2,5 2,7  

          

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DE LA POLICIA  

          

0 7,1 9,4 4,9 12,2 8,5 6,3 4,9 6,3  
1 1,4 1,3 1,5 1,1 2,0 1,3 2,2 0,4  

2 3,0 4,0 2,1 2,7 2,9 4,2 2,3 2,1  
3 4,1 4,8 3,4 4,2 6,9 3,1 2,5 3,9  

4 6,3 5,8 6,8 6,8 6,3 8,4 5,0 4,1  
5 20,3 20,0 20,6 18,0 17,7 24,0 22,3 17,2  

6 20,6 18,5 22,6 18,3 18,8 18,4 23,3 24,3  
7 18,9 19,5 18,3 18,3 19,1 18,8 20,2 18,1  

8 10,5 9,5 11,4 12,2 8,2 9,8 11,3 12,4  
9 2,1 1,7 2,4 1,6 2,7 1,8 1,5 2,5  

10 3,9 4,5 3,3 4,6 6,2 2,3 2,1 4,9  
No sap 1,8 0,9 2,6 0,1 0,6 1,6 2,4 3,7  

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1  
          

Mitjana  5,5 5,4 5,7 5,3 5,4 5,4 5,7 5,8  
Desviació típica 2,4 2,5 2,2 2,7 2,6 2,2 2,1 2,3  
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P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DE LA GUÀRDIA CIVIL  

          
0 8,4 9,6 7,2 15,2 11,8 7,1 4,6 6,6  

1 1,4 1,6 1,3 1,3 1,9 1,3 1,8 0,8  
2 2,9 4,1 1,7 1,4 3,9 4,2 1,7 1,5  

3 3,5 3,7 3,2 3,3 6,3 3,5 1,5 2,2  
4 6,1 6,4 5,9 5,1 7,1 8,6 4,9 3,1  

5 18,8 18,9 18,6 15,3 15,8 23,5 20,9 14,7  
6 17,4 15,4 19,3 20,9 13,7 14,2 21,3 21,1  

7 18,5 18,2 18,8 17,8 20,8 17,4 18,2 18,3  
8 9,6 9,2 9,9 8,8 6,6 9,2 8,9 14,3  

9 3,2 3,1 3,2 1,7 3,7 2,4 4,9 2,8  
10 4,3 5,1 3,6 3,7 6,0 2,8 3,2 6,2  

No sap 5,9 4,5 7,3 5,8 2,2 5,8 8,0 8,2  
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,2  

          
Mitjana  5,5 5,4 5,6 5,1 5,2 5,3 5,8 6,0  

Desviació típica 2,5 2,6 2,4 2,8 2,8 2,4 2,2 2,4  
          

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DELS MOSSOS D'ESQUADRA  

          

0 7,1 10,1 4,2 11,1 10,4 7,2 5,7 2,5  

1 1,5 1,5 1,4 1,0 1,3 1,5 2,3 1,1  
2 3,2 3,4 3,0 2,5 4,2 4,4 1,6 2,0  

3 4,7 5,7 3,6 4,3 6,8 3,9 3,5 4,7  
4 6,5 6,6 6,5 6,7 6,2 6,4 8,3 5,2  

5 19,0 18,8 19,1 18,7 17,3 23,7 18,9 13,9  
6 18,4 17,1 19,6 18,5 14,8 17,2 20,2 22,3  

7 18,9 17,3 20,4 16,7 17,6 18,6 20,3 20,4  
8 11,4 10,2 12,5 13,9 10,1 9,0 11,0 15,7  

9 3,2 3,1 3,4 2,4 3,8 2,9 4,2 2,6  
10 3,9 4,1 3,8 3,5 6,2 3,2 2,3 4,3  

No sap 2,4 2,2 2,6 0,8 1,4 2,0 1,9 5,3  
          

Mitjana  5,6 5,3 5,8 5,4 5,4 5,4 5,7 6,1  
Desviació típica 2,4 2,6 2,2 2,6 2,7 2,4 2,2 2,1  

          

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DE LA BANCA  

          
0 14,2 15,4 13,0 11,3 16,8 14,2 13,0 13,6  

1 2,3 2,5 2,1 0,4 2,0 3,5 2,8 1,3  
2 5,0 5,3 4,7 2,3 5,6 6,5 3,0 5,2  

3 6,3 7,4 5,3 4,6 8,1 6,2 5,9 5,8  
4 12,6 13,0 12,3 11,3 11,4 15,1 15,1 8,7  

5 28,1 25,3 30,8 27,1 24,3 26,5 33,3 30,2  
6 11,4 12,2 10,5 10,3 11,6 10,3 11,5 12,9  

7 7,5 6,7 8,2 9,0 7,5 8,7 6,1 6,1  
8 4,9 5,4 4,3 8,6 5,0 3,6 2,2 7,1  

9 1,4 1,4 1,4 3,1 1,7 1,2 1,0 0,8  
10 2,2 2,5 1,9 1,9 4,3 1,5 1,4 1,6  

No sap 4,2 3,0 5,4 10,1 1,5 2,6 4,5 6,5  
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1  

          
Mitjana  4,3 4,3 4,4 4,9 4,3 4,2 4,3 4,4  

Desviació típica 2,5 2,6 2,4 2,5 2,7 2,4 2,3 2,5  
          

P5-A. COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT?  

          
Molt bona 2,0 1,9 2,1 2,8 3,4 1,7 1,0 1,6  

Bona 32,5 34,2 30,8 37,2 37,5 35,6 22,3 29,5  
Normal 41,0 37,2 44,6 38,8 37,8 37,7 47,4 44,4  

Dolenta 17,1 18,9 15,3 15,8 14,8 18,6 19,4 15,8  
Molt dolenta 5,4 6,3 4,6 3,1 4,3 5,0 6,9 6,9  

No sap 2,0 1,4 2,6 2,2 2,1 1,3 3,0 1,8  
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0  

          

P5-B. I LA GESTIÓ DEL GOVERN CENTRAL, COM LA QUALIFICARIA?        

          

Molt bona 1,8 1,5 2,1 2,7 3,2 1,4 0,9 1,3  
Bona 31,1 33,1 29,3 32,6 33,6 33,6 21,1 33,4  

Normal 37,0 33,4 40,5 36,6 32,7 35,2 44,4 37,8  
Dolenta 20,8 22,5 19,1 20,5 21,5 21,4 23,7 16,5  

Molt dolenta 8,2 9,0 7,4 5,4 8,1 6,8 9,3 10,6  
No sap 1,1 0,5 1,7 2,3 0,9 1,7 0,6 0,4  
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P5. I LA GESTIÓ DE LA DIPUTACIÓ, COM LA QUALIFICARIA?  

          
Molt bona 0,8 0,5 1,2 0,0 1,6 0,6 0,1 1,5  

Bona 16,1 16,8 15,5 16,6 19,4 17,7 10,3 15,3  
Normal 24,0 27,1 21,0 23,6 23,3 24,3 30,6 18,6  

Dolenta 9,6 10,3 9,0 9,6 10,0 9,5 8,8 10,2  
Molt dolenta 3,3 3,3 3,3 0,7 3,5 3,0 4,0 4,2  

No sap 45,9 41,7 50,0 49,5 42,1 44,9 46,1 49,5  
No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,7  

          

P5-D. I LA GESTIÓ DEL SEU AJUNTAMENT, COM LA QUALIFICARIA?  

          

Molt bona 4,6 4,3 4,9 4,9 5,7 4,0 3,4 5,3  
Bona 37,3 37,5 37,0 40,7 41,2 38,6 30,4 35,6  

Normal 35,3 33,6 36,9 34,6 29,5 36,4 39,9 36,1  
Dolenta 16,6 18,5 14,8 17,5 16,7 15,0 19,6 15,6  

Molt dolenta 5,4 5,5 5,3 2,1 5,9 4,9 6,6 6,0  
No sap 0,9 0,6 1,1 0,1 1,0 1,1 0,1 1,3  

          

P6-A. EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS, VOSTÈ CREU QUE ESPANYA HA MILLORAT O BÉ HA EMPITJORAT?  

          
Ha millorat 34,6 37,6 31,7 35,3 34,4 37,2 33,8 31,3  

Està igual 27,5 27,6 27,4 25,9 29,2 26,3 30,3 25,2  
Ha empitjorat 36,8 34,3 39,2 36,0 35,7 35,3 35,7 41,7  

No sap 1,1 0,5 1,8 2,8 0,6 1,1 0,2 1,8  
          

P6-B. I CATALUNYA?  

          
Ha millorat 33,3 35,7 31,0 39,8 33,2 34,4 30,5 31,2  

Està igual 25,2 25,6 24,9 26,1 25,1 24,6 27,2 24,1  
Ha empitjorat 41,0 38,5 43,5 33,5 40,7 40,6 42,3 44,7  

No sap 0,4 0,2 0,6 0,7 1,0 0,4 0,1 0,0  
          

P7-A. I EN ELS PROPERS DOS ANYS, VOSTÈ CREU QUE ESPANYA MILLORARÀ O BÉ EMPITJORARÀ?  

          

Millorarà 46,4 47,0 45,9 48,0 47,8 50,5 42,2 42,1  

Continuarà igual 20,0 21,5 18,6 20,6 21,6 19,1 17,0 22,1  
Empitjorarà 28,7 27,8 29,6 25,5 26,5 27,3 34,9 29,1  

No sap 4,8 3,8 5,8 5,8 4,0 3,1 5,9 6,7  
No contesta 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0  

          

P7-B. I CATALUNYA?  

          
Millorarà 47,5 48,2 46,9 50,6 47,2 50,7 44,1 45,0  

Continuarà igual 19,1 20,3 17,9 19,3 20,8 17,9 16,6 21,3  
Empitjorarà 29,7 28,3 31,1 24,3 29,6 29,1 34,6 28,8  

No sap 3,6 3,2 4,1 5,8 2,4 2,2 4,8 4,9  
No contesta 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0  

          

P8-A. COM QUALIFICARIA L'ACTUAL SITUACIÓ POLÍTICA A ESPANYA: MOLT BONA, BONA, REGULAR, DOLENTA O MOLT DOLENTA?  

          

Molt bona 1,3 1,6 1,0 0,3 1,0 2,2 0,6 1,2  
Bona 25,1 26,8 23,5 28,0 26,1 25,5 26,4 20,7  

Regular 37,4 35,9 38,9 43,5 36,7 36,9 32,7 40,3  
Dolenta 27,6 29,1 26,2 19,6 28,0 27,3 30,2 29,2  

Molt dolenta 6,3 5,5 7,0 3,6 6,1 5,9 8,7 5,9  
No sap 2,3 1,2 3,4 5,0 2,1 2,0 1,4 2,6  

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0  
          

P8-B. I LA SITUACIÓ POLÍTICA DE CATALUNYA?  

          

Molt bona 1,3 1,5 1,1 0,3 0,7 2,7 0,8 0,8  

Bona 25,6 27,1 24,2 33,4 26,8 23,8 26,2 22,6  
Regular 36,7 34,4 39,0 39,5 35,5 37,6 30,5 41,3  

Dolenta 26,2 28,5 23,9 18,9 26,9 27,1 29,5 24,3  
Molt dolenta 8,1 7,4 8,8 3,9 7,9 6,7 12,0 8,7  

No sap 2,1 1,1 3,1 4,1 2,1 2,1 1,0 2,2  
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0  
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P9-A. I PEL QUE FA A LA SITUACIÓ ECONÒMICA D'ESPANYA, COM LA QUALIFICARIA VOSTÈ: MOLT BONA, BONA, REGULAR, DOLENTA O MOLT DOLENTA?  

          
Molt bona 1,2 1,9 0,5 0,7 2,1 1,7 0,6 0,2  

Bona 22,3 25,7 19,0 21,6 27,2 21,5 20,8 19,9  
Regular 28,5 31,0 26,1 24,8 24,3 31,2 28,3 31,2  

Dolenta 38,1 34,9 41,2 43,6 35,2 36,0 38,9 41,2  
Molt dolenta 9,2 6,1 12,1 8,3 11,0 9,4 10,5 5,9  

No sap 0,7 0,4 1,0 1,0 0,3 0,2 0,9 1,5  
          

P9-B. I LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE CATALUNYA?  

          

Molt bona 1,5 2,0 1,0 1,9 2,2 1,8 0,8 0,7  

Bona 22,2 26,7 17,8 23,3 29,2 21,1 20,1 17,3  
Regular 25,3 26,5 24,2 22,1 17,7 27,5 27,6 30,1  

Dolenta 38,0 35,7 40,1 43,7 36,4 37,5 35,5 40,0  
Molt dolenta 12,7 8,8 16,4 8,4 14,4 12,0 15,4 11,3  

No sap 0,4 0,2 0,5 0,5 0,2 0,1 0,6 0,6  
          

P10. EM PODRIA DIR PER QUIN PARTIT TÉ MÉS SIMPATIA O CONSIDERA QUE ÉS MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?     

          

PP 6,3 6,5 6,2 8,2 7,1 3,8 7,6 7,1  
CiU 10,1 9,7 10,5 3,2 5,0 8,5 12,7 19,0  

ERC 7,6 8,6 6,6 10,7 10,5 8,5 4,6 4,4  
PSC (PSOE) 29,8 28,6 31,0 29,7 29,5 30,2 31,5 28,3  

ICV 5,4 5,3 5,5 4,6 6,8 8,3 3,6 1,7  
EUiA (IU) 1,3 1,6 1,0 0,2 1,1 2,1 1,2 1,0  

Altres 0,9 1,1 0,6 1,7 1,3 1,2 0,4 0,1  
Cap 37,2 37,3 37,2 39,1 38,3 36,2 36,6 37,2  

No sap 0,6 0,5 0,7 1,5 0,3 0,8 0,8 0,1  
No contesta 0,7 0,7 0,7 1,0 0,1 0,5 1,1 1,2  

          

P11. ENTRE CC.OO. i UGT, DE QUIN SINDICAT SE SENT MÉS PROPER?  

          

CC.OO 14,7 15,3 14,2 12,0 13,8 21,1 14,6 7,7  
UGT 9,2 10,2 8,1 4,5 10,1 10,7 10,9 6,5  

Tots dos 3,9 4,6 3,2 2,9 2,9 3,7 5,1 4,5  
Cap dels dos 65,0 62,6 67,2 66,9 65,4 58,5 65,1 73,0  

Altres 1,7 1,9 1,6 3,2 2,6 0,7 1,4 2,0  
No sap 5,4 5,0 5,7 10,0 5,2 5,0 2,8 6,2  

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,4 0,1 0,2 0,1 0,3  
          

P12. ARA LI LLEGIRÉ UNA LLISTA DE PARTITS. EM POT DIR, PER CADASCUN D'ELLS SI VOSTÈ S'HI SENT MOLT PROPER, BASTANT PROPER, NI PROPER NI 
DISTANT, BASTANT DISTANT O MOLT DISTANT?  

          
P12-A. EUiA-IU          

          
Molt proper 1,2 1,6 0,8 0,0 0,2 2,1 0,2 2,6  

Bastant proper 10,4 10,9 9,9 8,2 12,8 11,4 11,7 6,1  
Ni proper ni distant 43,7 41,5 45,8 53,5 41,3 44,4 38,0 45,7  

Bastant distant 18,7 19,6 17,8 15,6 20,2 17,7 20,8 18,0  
Molt distant 22,8 23,8 21,9 19,8 23,2 20,4 26,6 23,9  

No sap 2,8 2,2 3,5 2,6 2,2 3,5 2,1 3,3  
No contesta 0,4 0,5 0,3 0,4 0,1 0,4 0,6 0,6  

          
P12-B. ICV          

          
Molt proper 2,9 3,3 2,5 4,1 1,3 4,4 3,2 1,5  

Bastant proper 12,1 11,4 12,8 9,7 15,1 12,9 12,5 8,7  
Ni proper ni distant 43,0 41,8 44,2 49,6 42,7 41,4 39,3 45,9  

Bastant distant 16,9 17,2 16,7 12,6 15,9 16,8 18,9 18,6  
Molt distant 22,4 23,7 21,1 21,3 22,9 20,1 24,7 23,5  

No sap 2,3 2,1 2,5 2,5 2,1 4,0 0,8 1,3  
No contesta 0,4 0,5 0,2 0,4 0,1 0,4 0,6 0,5  

          
P12-C. PSC/PSOE          

          
Molt proper 9,3 8,7 9,8 8,5 6,7 8,3 10,3 13,1  

Bastant proper 28,5 26,7 30,2 28,6 29,8 34,2 24,1 22,5  
Ni proper ni distant 32,4 32,1 32,7 37,0 34,2 30,5 33,1 30,3  

Bastant distant 9,8 11,0 8,7 8,9 10,4 8,5 10,4 10,9  
Molt distant 18,9 20,3 17,7 15,4 18,0 17,2 21,4 22,1  

No sap 0,7 0,6 0,7 1,3 0,9 0,8 0,0 0,5  
No contesta 0,4 0,6 0,2 0,2 0,0 0,5 0,6 0,7  
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P12-D. ERC          
          

Molt proper 3,6 4,1 3,0 5,4 5,3 3,6 2,1 2,2  
Bastant proper 12,1 12,4 11,8 12,7 13,2 14,0 11,7 8,0  

Ni proper ni distant 38,4 34,9 41,7 41,6 39,5 38,1 32,2 41,6  
Bastant distant 18,0 19,2 16,9 15,6 15,2 16,6 22,8 20,1  

Molt distant 25,8 27,4 24,3 22,6 24,4 24,9 30,1 26,3  
No sap 1,7 1,4 1,9 1,8 2,3 2,3 0,5 1,2  

No contesta 0,4 0,6 0,2 0,2 0,0 0,5 0,6 0,6  
          

P12-E. CiU          
          

Molt proper 3,2 4,1 2,3 0,7 1,5 3,3 2,8 6,4  
Bastant proper 14,3 12,7 16,0 6,5 10,8 12,5 17,2 22,2  

Ni proper ni distant 34,6 32,2 36,8 42,2 35,7 34,2 31,9 32,6  
Bastant distant 20,8 20,5 21,1 24,9 21,6 20,3 20,8 18,5  

Molt distant 25,2 28,6 21,9 23,5 28,3 26,7 26,5 19,2  
No sap 1,5 1,3 1,7 1,8 2,3 2,4 0,0 0,6  

No contesta 0,4 0,6 0,3 0,4 0,0 0,6 0,7 0,5  
          

P12-F. PP          
          

Molt proper 2,8 2,5 3,0 2,5 2,8 2,0 3,6 3,3  
Bastant proper 4,5 4,9 4,2 5,3 5,1 3,2 5,4 4,9  

Ni proper ni distant 18,3 18,3 18,2 21,4 19,9 16,0 15,3 21,1  
Bastant distant 10,6 10,2 11,0 11,4 9,4 9,9 14,6 9,1  

Molt distant 62,5 62,8 62,2 58,3 61,5 66,9 60,6 60,9  
No sap 1,0 0,7 1,2 1,1 1,5 1,5 0,0 0,3  

No contesta 0,4 0,5 0,2 0,0 0,0 0,5 0,6 0,5  
          

P13-A. QUIN PARTIT CREU QUE DEFENSA MILLOR ELS INTERESSOS DELS ESPANYOLS?  

          
PP 8,7 9,3 8,1 9,7 8,5 7,7 10,3 8,3  

CiU 3,7 3,0 4,3 2,6 1,8 2,4 3,7 7,9  
ERC 1,3 1,2 1,4 1,0 1,7 2,1 0,1 1,0  

PSC (PSOE) 46,8 48,0 45,6 50,9 47,2 51,0 46,8 38,0  
ICV 0,6 0,3 0,9 1,2 0,9 0,5 0,6 0,1  

EUiA (IU) 1,7 2,3 1,2 1,3 2,3 2,3 0,7 1,5  
Altres 0,1 0,1 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0  

Cap 29,2 30,1 28,4 20,1 29,8 28,3 32,4 31,5  
No sap 7,8 5,7 9,9 13,1 6,9 5,7 5,5 11,7  

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2 0,1 0,0 0,1  
          

P13-B. I ELS INTERESSOS DELS CATALANS?  

          

PP 3,7 2,9 4,5 4,1 4,1 3,1 5,2 2,4  

CiU 16,2 16,0 16,5 8,1 9,1 14,4 22,2 25,0  
ERC 9,7 11,1 8,5 13,8 13,6 10,9 6,0 5,3  

PSC (PSOE) 30,5 31,0 29,9 32,1 29,8 31,8 28,0 30,7  
ICV 3,4 2,9 3,8 3,4 4,4 5,0 2,3 0,7  

EUiA (IU) 1,0 1,4 0,6 0,2 1,3 1,3 0,1 1,5  
Altres 0,3 0,3 0,2 0,2 1,0 0,0 0,1 0,0  

Cap 27,1 27,9 26,4 22,4 27,4 26,9 30,5 26,3  
No sap 8,0 6,5 9,5 15,7 9,2 6,2 5,4 8,1  

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,1 0,2 0,1 0,1  
          

P13-C. I QUIN PARTIT DEFENSA MILLOR ELS INTERESSOS DEL SEU MUNICIPI?  

          

PP 3,9 3,2 4,7 5,3 4,1 3,0 6,2 2,4  
CiU 14,0 13,5 14,4 11,2 7,5 11,4 18,1 22,2  

ERC 8,4 9,4 7,4 12,8 11,1 8,8 4,0 6,6  
PSC (PSOE) 32,3 32,8 31,8 32,1 31,0 36,7 29,4 29,8  

ICV 3,1 2,8 3,4 3,4 4,6 4,2 2,3 0,7  
EUiA (IU) 1,1 1,2 0,9 0,1 1,3 1,6 0,6 0,9  

Altres 0,6 0,6 0,6 0,2 1,2 0,6 0,4 0,2  
Cap 27,7 28,8 26,8 21,9 27,7 27,4 31,9 27,2  

No sap 8,8 7,8 9,7 13,0 11,3 6,0 7,0 9,9  
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,1 0,2 0,1 0,1  
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P13-D. I ELS INTERESSOS DE LA GENT COM VOSTÈ?  

          
PP 5,6 5,9 5,3 6,5 5,8 4,2 7,4 5,2  

CiU 10,9 9,9 11,8 4,8 5,8 9,3 13,6 19,1  
ERC 7,4 8,1 6,7 10,6 10,7 7,9 3,4 5,1  

PSC (PSOE) 29,9 28,9 30,8 31,8 29,1 32,2 28,4 27,6  
ICV 3,3 3,4 3,2 3,9 4,6 4,4 2,8 0,7  

EUiA (IU) 1,1 1,3 0,9 0,2 1,3 1,6 0,7 1,0  
Altres 0,4 0,5 0,3 0,9 1,0 0,3 0,1 0,0  

Cap 33,7 36,5 30,9 30,6 33,2 33,4 37,9 32,0  
No sap 7,7 5,5 9,9 10,6 8,3 6,5 5,9 9,2  

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2 0,1 0,0 0,1  
          

P14. DELS DIFERENTS TIPUS D'ELECCIONS (AUTONÒMIQUES, GENERALS, MUNICIPALS I EUROPEES), QUINA ÉS PER A VOSTÈ LA MÉS IMPORTANT?  

          

Autonòmiques 20,1 21,0 19,2 18,3 22,7 18,4 16,3 24,2  

Generals 34,1 34,6 33,7 30,0 33,4 35,0 40,6 29,5  
Municipals 12,1 10,9 13,3 14,0 9,4 12,0 13,0 13,4  

Europees 3,7 4,3 3,1 4,6 4,7 4,3 2,2 2,6  
Totes igual 17,8 16,6 19,0 16,8 17,1 18,9 16,3 18,9  

Cap 11,3 12,0 10,6 13,7 12,7 10,7 10,7 9,9  
No sap 1,0 0,7 1,2 2,6 0,1 0,8 0,9 1,6  

          

P15-A. EN QUIN MOMENT PREN VOSTÈ LA DECISIÓ D'ANAR O NO A VOTAR?  

          
Abans que comenci la campanya 84,0 85,5 82,5 76,2 87,9 86,1 83,6 80,6  

Durant la campanya electoral 8,9 7,1 10,6 12,6 5,9 8,0 8,8 12,0  
El dia abans de les eleccions 2,9 3,1 2,7 5,5 3,1 2,2 1,9 3,3  

El mateix dia de les eleccions 3,3 3,5 3,0 4,2 2,4 2,2 5,1 3,8  
Altres 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0  

No sap 0,9 0,8 1,0 1,3 0,6 1,6 0,6 0,2  
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0  

          

P15-B. I LA DECISIÓ DE VOTAR UN DELS PARTITS O CANDIDATS, QUAN LA PREN?  

          

Abans que comenci la campanya 78,7 81,1 76,3 74,1 81,4 79,9 80,5 74,3  
Durant la campanya electoral 13,4 10,6 16,1 13,2 12,3 13,7 13,5 14,1  

El dia abans de les eleccions 3,4 3,7 3,1 4,1 3,4 2,8 1,9 5,4  
El mateix dia de les eleccions 3,3 3,6 3,1 6,7 2,2 2,0 3,4 4,7  

Altres 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0  
No sap 1,2 1,1 1,3 1,8 0,6 1,6 0,7 1,5  

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0  
          

P16. QUAN SE CELEBREN ELECCIONS, QUÈ TÉ MÉS EN COMPTE VOSTÈ A L'HORA DE DECIDIR EL SEU VOT: EL CANDIDAT O EL PARTIT?  

          

El candidat 14,8 16,8 12,9 15,2 12,0 13,4 16,5 18,3  

El partit 62,1 60,4 63,8 60,5 63,4 60,0 63,4 63,7  
Cap d'aquests 7,4 8,9 6,0 8,8 10,0 6,8 5,3 6,9  

Altres 0,7 0,7 0,8 0,0 1,3 0,2 1,3 0,7  
Tots dos 13,3 11,8 14,7 11,4 11,0 18,1 13,3 9,6  

No sap 1,4 1,2 1,7 4,2 2,3 1,4 0,2 0,3  
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5  

          

P17. VALORI DE 0 A 10 A GASPAR LLAMAZARES  

          
0 9,2 9,5 8,8 5,7 8,9 7,1 13,4 10,2  

1 0,8 1,1 0,6 0,0 0,8 1,0 0,8 0,9  
2 3,2 4,2 2,2 4,2 1,2 3,2 4,1 4,0  

3 6,4 8,1 4,7 7,0 5,4 6,4 7,7 5,9  
4 7,4 8,2 6,6 0,8 7,7 8,6 9,3 6,6  

5 18,7 18,9 18,6 15,8 19,2 19,5 20,4 17,0  
6 8,5 8,4 8,5 9,6 9,6 8,4 10,2 5,1  

7 7,1 9,4 4,9 6,2 5,9 8,2 7,7 6,4  
8 3,4 3,6 3,1 1,2 3,4 3,7 4,2 3,1  

9 0,4 0,4 0,4 0,0 0,2 0,5 0,3 0,7  
10 0,8 1,1 0,5 0,2 0,5 0,7 0,6 1,8  

No coneix 27,3 21,0 33,3 39,6 31,7 24,8 16,5 30,2  
No sap 6,7 5,6 7,8 9,4 5,2 7,4 4,7 8,0  

No contesta 0,3 0,5 0,1 0,2 0,3 0,4 0,2 0,1  
          

Mitjana  4,4 4,4 4,4 4,4 4,4 4,6 4,2 4,2  
Desviació típica 2,4 2,4 2,4 2,2 2,3 2,3 2,4 2,6  
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P17. VALORI DE 0 A 10 A JOSÉ LUÍS RODRÍGUEZ ZAPATERO  

          
0 7,5 7,9 7,0 4,3 7,5 6,3 9,4 9,0  

1 1,0 1,1 1,0 0,6 1,2 0,9 1,2 1,0  
2 3,0 3,0 2,9 4,5 2,5 1,5 3,3 4,5  

3 5,0 4,7 5,3 5,6 5,5 3,4 7,5 4,5  
4 6,9 8,8 5,1 6,4 5,6 8,3 10,6 3,2  

5 20,9 18,2 23,4 15,9 22,5 20,7 21,2 21,3  
6 15,7 17,6 13,9 15,4 17,0 17,8 11,6 15,2  

7 16,8 16,4 17,2 23,6 15,8 18,6 13,9 14,7  
8 12,9 13,4 12,4 15,1 11,1 13,3 13,5 12,7  

9 3,4 2,9 4,0 1,0 4,1 3,1 2,2 5,6  
10 4,7 3,9 5,5 3,2 4,7 3,5 5,0 6,7  

No coneix 0,3 0,5 0,1 0,7 0,1 0,6 0,0 0,0  
No sap 1,8 1,3 2,2 3,8 2,2 1,7 0,4 1,6  

No contesta 0,2 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,1 0,0  
          

Mitjana  5,6 5,5 5,7 5,8 5,6 5,7 5,3 5,7  
Desviació típica 2,5 2,5 2,5 2,2 2,5 2,3 2,6 2,7  

          

P17. VALORI DE 0 A 10 A MARIANO RAJOY  

          

0 41,4 38,8 44,0 31,4 36,8 40,7 45,7 48,7  
1 3,2 3,9 2,5 4,4 4,2 2,9 3,9 1,1  

2 10,1 10,1 10,2 11,3 10,8 10,9 9,6 8,1  
3 9,0 9,3 8,8 8,5 9,0 10,3 8,5 8,0  

4 9,4 10,7 8,1 11,2 9,3 8,6 10,5 8,6  
5 11,2 10,9 11,5 9,7 9,0 12,6 10,9 12,3  

6 3,9 3,5 4,3 7,5 4,5 3,9 2,6 2,7  
7 3,0 2,8 3,2 6,4 3,3 1,7 3,6 2,4  

8 2,5 2,5 2,5 2,7 4,3 2,1 1,3 2,2  
9 0,6 0,7 0,6 1,5 0,8 0,3 0,6 0,7  

10 1,5 2,1 1,0 0,5 2,0 0,5 2,0 2,5  
No coneix 2,0 2,9 1,0 1,5 3,1 3,0 0,1 1,1  

No sap 2,0 1,6 2,3 3,4 2,6 2,2 0,6 1,6  
No contesta 0,2 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,1 0,0  

          
Mitjana  2,4 2,5 2,3 2,9 2,6 2,2 2,2 2,3  

Desviació típica 2,6 2,7 2,6 2,7 2,8 2,4 2,6 2,7  
          

P18. ENTRE MARIANO RAJOY I JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ZAPATERO QUI PREFERIRIA COM A PROPER PRESIDENT DEL GOVERN ESPANYOL?  

          

Mariano Rajoy 10,4 10,6 10,3 10,8 10,9 6,9 11,7 13,9  
José Luis Rodríguez Zapatero 72,1 71,2 72,9 74,4 74,2 76,5 68,3 65,5  

Li és igual 5,8 5,1 6,5 4,8 4,8 6,0 4,3 8,7  
Cap dels dos 10,7 11,5 9,9 8,4 9,0 9,8 14,6 11,4  

Altres 0,2 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,5 0,0  
No sap 0,7 1,1 0,4 1,5 0,5 0,9 0,6 0,5  

No contesta 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1  
          

P19. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS GENERALS PER ELEGIR EL GOVERN ESPANYOL, A QUIN PARTIT VOTARIA?  

          
PP 7,1 7,2 7,0 6,1 6,1 5,0 9,6 9,4  

CiU 8,4 7,7 9,0 2,6 3,4 8,7 9,8 14,7  
ERC 4,4 5,3 3,6 5,7 5,9 5,5 1,9 3,0  

PSC (PSOE) 32,8 30,0 35,5 27,0 25,0 32,3 39,7 38,7  
ICV EUiA (IU) 4,3 4,6 3,9 3,1 5,2 5,9 4,5 1,2  

Ciutadans-PC 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 0,3 0,1 0,0  
Altres 0,4 0,6 0,1 0,4 0,4 0,8 0,0 0,0  

En blanc 2,7 2,7 2,8 5,0 2,9 1,9 3,3 2,1  
No votaria 29,2 32,9 25,6 42,1 45,5 30,0 16,6 15,6  

No ho sap 9,5 7,4 11,5 8,0 5,4 8,8 12,7 12,9  
No contesta 1,1 1,3 0,9 0,0 0,2 0,8 1,7 2,4  

          

P20. I EM POT DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES DARRERES ELECCIONS GENERALS DE 2004?  

          

PP 5,6 5,1 6,0 2,2 3,8 2,8 10,2 9,0  
CiU 9,6 9,1 10,1 0,6 3,6 9,8 11,9 18,4  

ERC 5,4 6,5 4,3 3,8 7,7 5,6 5,0 3,7  
PSC (PSOE) 32,4 30,3 34,5 12,7 23,7 34,4 41,8 40,0  

ICV EUiA (IU) 4,0 3,9 4,0 0,0 4,9 6,3 3,9 1,6  
Altres 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0  

En blanc 1,8 2,2 1,4 0,0 2,8 1,9 1,0 2,2  
No va votar 35,0 37,6 32,5 79,4 49,5 33,9 18,3 14,8  

No sap/No recorda 3,5 2,2 4,8 1,2 3,3 2,9 3,7 5,6  
No contesta 2,7 3,0 2,3 0,0 0,7 2,6 4,2 4,8  
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P21. ARA LI LLEGIRÉ UNA LLISTA DE PARAULES I CONCEPTES MOLT CONEGUTS. M'AGRADARIA QUE EM DIGUÉS, PER A CADASCUN D'ELLS, SI VOSTÈ HI 
ESTÀ D'ACORD, EN DESACORD O LI ÉS IGUAL 

          
P21-A. NACIONALISME          

          
Està d'acord 39,4 42,3 36,6 36,4 40,9 37,3 43,7 38,2  

Està en desacord 32,2 35,0 29,5 30,5 27,9 34,3 32,6 34,3  
Li és igual 21,1 18,7 23,5 24,6 25,4 20,8 17,1 18,9  

No sap 7,1 4,0 10,1 8,5 5,6 7,5 6,1 8,5  
No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,1 0,1 0,5 0,1  

          
P21-B. AVORTAMENT          

          
Està d'acord 58,6 60,7 56,6 59,0 66,3 65,3 58,6 39,9  

Està en desacord 34,5 31,9 37,1 33,6 28,2 30,9 31,2 50,4  
Li és igual 4,9 4,9 5,0 4,2 4,1 3,4 7,0 6,6  

No sap 1,9 2,4 1,4 3,3 1,3 0,4 3,1 2,9  
No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2  

          
P21-C. COMUNISME          

          
Està d'acord 14,6 15,5 13,8 19,4 16,0 15,4 16,1 8,1  

Està en desacord 65,0 65,7 64,4 54,0 62,0 63,8 69,8 71,1  
Li és igual 17,0 16,5 17,4 20,6 19,2 18,0 11,8 15,9  

No sap 3,3 2,3 4,2 6,0 2,7 2,6 2,3 4,4  
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,1 0,1 0,0 0,5  

          
P21-D. INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA          

          
Està d'acord 31,7 33,0 30,5 31,5 32,0 33,5 28,3 32,1  

Està en desacord 51,3 51,7 50,8 45,3 47,8 47,3 61,6 54,3  
Li és igual 14,1 13,5 14,7 20,6 18,4 15,4 7,4 10,5  

No sap 2,9 1,8 4,1 2,6 1,8 3,8 2,8 3,1  
          

P21-E. ESGLÈSIA          
          

Està d'acord 39,4 34,4 44,3 30,3 31,0 35,8 42,4 55,8  
Està en desacord 43,8 48,2 39,5 52,4 51,7 46,1 40,4 30,4  

Li és igual 15,0 15,3 14,8 15,8 15,3 16,0 15,4 12,5  
No sap 1,7 2,0 1,5 1,6 2,0 1,9 1,6 1,3  

No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,0  
          

P21-F. AUTONOMIA DE CATALUNYA          
          

Està d'acord 80,8 82,9 78,7 78,5 78,5 81,6 81,3 82,6  
Està en desacord 11,7 11,7 11,7 12,2 13,0 9,6 14,0 11,2  

Li és igual 6,1 4,9 7,3 7,4 8,1 6,8 3,6 4,8  
No sap 1,4 0,4 2,3 1,9 0,5 1,9 1,1 1,5  

          
P21-G. SOCIALISME          

          
Està d'acord 74,8 73,0 76,5 67,7 74,2 76,3 76,8 74,9  

Està en desacord 15,3 17,5 13,2 16,4 15,1 14,1 15,3 16,9  
Li és igual 8,0 7,7 8,4 11,7 8,1 8,5 6,8 6,7  

No sap 1,8 1,7 1,8 4,2 2,4 1,2 1,1 1,5  
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1  

          
P21-H. DESARMAMENT          

          
Està d'acord 66,9 65,2 68,6 62,1 66,3 71,3 67,4 63,0  

Està en desacord 24,1 27,0 21,3 22,9 26,5 20,3 23,9 27,7  
Li és igual 5,3 5,5 5,1 8,2 4,3 5,5 5,6 4,2  

No sap 3,7 2,4 5,0 6,7 2,9 2,8 3,1 5,2  
          

P21-I. EXÈRCIT          
          

Està d'acord 58,0 59,4 56,6 55,6 57,1 52,7 64,8 61,6  
Està en desacord 31,0 31,8 30,2 32,7 33,1 34,4 26,3 27,2  

Li és igual 9,0 7,6 10,4 7,8 8,3 11,2 7,5 8,8  
No sap 2,0 1,1 2,8 3,8 1,5 1,8 1,4 2,4  

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0  
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P21-J. PROPIETAT PRIVADA          
          

Està d’acord 81,2 84,2 78,2 73,4 80,7 82,2 84,2 81,1  
Està en desacord 9,4 8,6 10,1 14,0 11,4 8,3 7,4 8,2  

Li és igual 6,9 5,8 8,0 10,8 7,1 6,7 5,9 6,1  
No sap 2,5 1,3 3,7 1,9 0,6 2,7 2,5 4,6  

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0  
          

P21-K. FEMINISME          
          

Està d'acord 53,4 51,1 55,6 66,1 51,7 53,9 55,4 46,4  
Està en desacord 19,2 21,8 16,8 14,2 22,4 20,5 14,6 20,7  

Li és igual 22,8 23,3 22,4 16,2 22,2 22,8 24,8 25,0  
No sap 4,5 3,9 5,2 3,5 3,7 2,8 5,2 7,9  

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0  
          

P21-L. CAPITALISME          
          

Està d'acord 26,1 29,5 22,8 26,5 31,1 27,6 23,7 20,3  
Està en desacord 56,7 56,8 56,7 55,0 56,2 53,5 59,8 60,2  

Li és igual 11,0 10,3 11,8 10,6 7,8 14,3 10,2 10,8  
No sap 6,1 3,5 8,6 7,8 4,9 4,7 6,2 8,6  

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0  
          

P21-M. GLOBALITZACIÓ          
          

Està d'acord 26,3 28,5 24,1 24,5 30,8 28,4 21,7 23,2  
Està en desacord 42,5 44,7 40,3 40,3 41,8 43,4 47,7 38,0  

Li és igual 12,7 12,2 13,2 13,2 14,1 14,3 10,8 10,4  
No sap 18,4 14,6 22,0 22,0 13,1 13,5 19,8 28,4  

No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0  
          

P21-N. IMMIGRACIÓ          
          

Està d'acord 54,3 55,8 52,7 56,3 61,4 60,3 46,1 44,1  
Està en desacord 33,6 33,8 33,4 27,6 30,8 30,2 39,1 39,4  

Li és igual 7,9 7,0 8,7 11,2 6,0 6,3 9,1 9,4  
No sap 3,6 3,1 4,1 3,7 1,8 2,3 5,2 6,1  

No contesta 0,7 0,2 1,2 1,2 0,1 0,9 0,5 1,1  
          
P22. DES DEL SEU PUNT DE VISTA, EL GOVERN ESPANYOL TRACTA TOTES LES COMUNITATS AUTÒNOMES DE FORMA IGUAL O N'AFAVOREIX UNES MÉS 
QUE LES ALTRES? 

          

Tracta a totes les CC.AA igual 11,4 13,6 9,3 13,1 13,0 10,5 11,4 10,1  
Afavoreix a unes més que les altres 81,4 80,2 82,6 77,2 80,6 82,0 81,7 83,2  

No sap 7,2 6,2 8,1 9,4 6,5 7,5 6,9 6,7  
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0  

          

P23. RESPECTE A L'ESTAT ESPANYOL, VOSTÈ CREU QUE CATALUNYA HAURIA DE SER:  

          
Una regió d'Espanya 5,5 5,5 5,5 4,8 6,0 5,3 5,3 5,5  

Una Comunitat Autònoma d'Espanya 59,5 55,7 63,2 54,0 60,6 58,3 65,8 57,0  
Un Estat d'una Espanya Federal 17,1 20,2 14,1 14,8 12,2 19,9 17,1 19,5  

Un Estat independent 13,5 15,3 11,8 19,8 17,1 12,7 9,8 10,9  
Altres 1,2 1,7 0,7 1,7 0,9 1,1 1,3 1,4  

No sap 3,2 1,7 4,7 4,9 3,2 2,7 0,6 5,7  
          

P24. EN POLÍTICA, VOSTÈ QUÈ CREU QUE ÉS MILLOR: UN GOVERN D'UN SOL PARTIT O UN GOVERN FORMAT PER UNA COALICIÓ DE PARTITS?  

          
Un govern d'un sol partit 43,4 46,0 40,9 38,6 41,7 43,0 42,3 49,0  

Un govern format per una coalició de partits 43,9 44,1 43,8 40,4 47,2 45,6 48,6 35,2  
Altres respostes 2,4 2,9 2,0 2,3 1,9 2,7 2,0 3,0  

No sap 10,1 7,0 13,2 18,7 9,0 8,7 6,6 12,7  
No contesta 0,1 0,1 0,2 0,0 0,1 0,0 0,5 0,1  
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P25. VALORI DE 0 A 10 A JOSEP LLUÍS CAROD ROVIRA  

          
0 15,1 14,9 15,3 10,3 8,2 12,0 22,5 22,9  

1 1,6 1,6 1,5 0,5 1,1 1,3 1,7 2,8  
2 6,5 7,5 5,6 1,5 5,0 7,4 8,3 7,6  

3 7,7 8,3 7,2 8,7 7,5 6,8 9,9 6,9  
4 10,5 11,2 9,8 5,4 9,5 12,8 11,3 9,9  

5 18,5 17,3 19,6 15,0 18,5 16,6 20,8 20,8  
6 8,6 8,9 8,4 10,3 7,1 10,9 8,9 5,9  

7 7,2 7,3 7,1 11,1 9,2 6,5 7,7 3,7  
8 5,1 6,0 4,3 5,1 5,6 5,6 3,5 5,4  

9 1,1 1,1 1,1 0,1 1,1 0,9 0,6 2,3  
10 0,7 0,8 0,6 1,6 0,4 0,4 0,3 1,4  

No coneix 10,1 10,4 9,9 17,4 18,3 11,1 1,2 4,5  
No sap 7,0 4,5 9,4 12,9 8,3 7,3 3,4 5,6  

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,2 0,4 0,1 0,1  
          

Mitjana  4,0 4,0 4,0 4,6 4,5 4,2 3,6 3,6  
Desviació típica 2,6 2,6 2,6 2,5 2,4 2,4 2,5 2,8  

          

P25. VALORI DE 0 A 10 A J. ANTONI DURAN I LLEIDA  

          

0 6,2 6,6 5,8 6,8 5,3 5,1 7,2 7,7  
1 0,9 1,0 0,7 0,9 1,0 1,0 0,7 0,5  

2 5,1 4,5 5,6 4,3 4,7 3,8 7,0 5,8  
3 6,6 7,2 6,0 4,6 6,5 6,3 10,3 4,5  

4 10,1 11,2 9,0 8,2 9,2 11,8 11,3 8,5  
5 18,3 17,9 18,7 10,6 19,6 19,6 20,7 16,5  

6 10,8 12,3 9,4 8,0 5,5 10,4 13,9 15,8  
7 7,7 7,2 8,2 5,0 6,5 6,3 8,7 11,5  

8 4,4 4,7 4,1 1,4 2,6 3,7 5,6 7,6  
9 1,7 1,8 1,6 0,3 0,7 1,1 2,5 3,9  

10 1,0 1,3 0,7 0,0 0,3 1,1 1,4 1,7  
No coneix 19,0 18,4 19,6 39,2 29,5 20,1 5,2 8,7  

No sap 8,0 5,5 10,5 10,7 8,4 9,3 4,8 7,3  
No contesta 0,3 0,4 0,3 0,0 0,2 0,4 0,6 0,1  

          
Mitjana  4,7 4,7 4,7 4,1 4,4 4,7 4,7 5,1  

Desviació típica 2,3 2,3 2,3 2,3 2,1 2,1 2,3 2,5  
          

P25. VALORI DE 0 A 10 A JOSÉ MONTILLA  

          

0 7,2 7,4 7,0 4,4 4,1 7,8 8,8 9,4  
1 1,3 1,5 1,1 0,9 0,5 1,1 2,5 1,5  

2 4,5 5,3 3,7 5,6 5,0 3,5 5,5 3,9  
3 7,3 6,2 8,3 6,6 7,2 6,8 8,0 7,6  

4 10,2 11,8 8,7 5,6 11,9 9,4 9,7 12,5  
5 20,6 21,0 20,3 16,6 19,3 22,5 23,4 18,7  

6 16,2 14,8 17,5 18,9 16,0 17,8 16,2 12,8  
7 10,7 10,6 10,7 13,1 7,6 10,6 12,9 10,9  

8 4,6 5,0 4,3 2,6 3,4 3,3 5,0 8,6  
9 1,5 1,0 2,0 0,4 1,9 0,4 1,8 3,1  

10 0,9 1,1 0,7 0,3 0,7 0,4 1,0 2,2  
No coneix 7,7 8,7 6,6 15,0 13,3 8,6 1,1 2,5  

No sap 7,0 5,1 8,8 10,1 8,7 7,1 4,0 6,2  
No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,2 0,4 0,0 0,1  

          
Mitjana  4,8 4,7 4,9 4,9 4,9 4,7 4,7 4,9  

Desviació típica 2,2 2,2 2,2 2,0 2,0 2,1 2,3 2,5  
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SEXE EDAT   

  TOTAL Home Dona 18 - 24  25 - 34 35 - 50  51 - 64 +64  
           

P25. VALORI DE 0 A 10 A ARTUR MAS  

          
0 7,6 8,4 6,8 5,4 6,1 6,6 12,3 7,1  

1 1,7 1,9 1,6 0,5 1,9 2,8 1,1 1,0  
2 5,6 6,2 5,1 6,4 5,5 2,5 8,0 8,0  

3 8,3 10,0 6,6 5,6 8,5 8,9 9,8 6,9  
4 13,0 13,9 12,1 7,1 12,0 14,8 14,2 13,2  

5 20,1 18,6 21,5 19,4 20,3 19,0 22,8 19,1  
6 10,9 11,5 10,3 8,8 9,2 12,5 12,5 9,9  

7 5,2 5,3 5,1 5,4 3,2 5,1 5,7 7,3  
8 4,1 4,2 3,9 3,8 2,1 3,7 4,4 6,6  

9 1,0 0,5 1,4 0,3 0,6 0,6 0,4 2,7  
10 0,9 1,3 0,6 0,1 0,1 0,6 0,4 3,3  

No coneix 12,8 12,3 13,3 24,9 20,8 13,3 3,2 6,5  
No sap 8,6 5,4 11,6 12,1 9,5 9,0 5,2 8,4  

No contesta 0,2 0,4 0,0 0,3 0,2 0,4 0,1 0,0  
          

Mitjana  4,4 4,3 4,5 4,5 4,2 4,4 4,1 4,8  
Desviació típica 2,2 2,3 2,2 2,1 2,0 2,1 2,3 2,5  

          

P25. VALORI DE 0 A 10 A JOAN SAURA  

          

0 6,4 8,0 5,0 4,4 4,4 6,2 9,1 7,6  
1 1,0 0,8 1,2 0,2 0,6 1,4 1,0 1,1  

2 4,7 5,1 4,3 4,6 4,7 2,8 7,0 5,2  
3 6,5 8,0 5,0 5,4 4,5 5,7 10,9 6,3  

4 9,9 10,9 8,9 9,8 6,1 9,9 12,6 11,6  
5 16,5 16,9 16,1 10,7 15,3 18,2 19,7 14,9  

6 11,4 12,6 10,3 7,6 11,2 11,9 11,4 12,9  
7 7,2 6,9 7,4 9,3 6,5 6,5 4,5 10,5  

8 1,9 1,7 2,0 1,4 1,6 1,0 3,3 2,4  
9 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,4 0,2 0,1  

10 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8  
No coneix 23,1 20,9 25,3 34,8 33,4 25,4 10,8 14,3  

No sap 10,7 7,4 13,9 11,7 11,4 10,0 8,8 12,3  
No contesta 0,4 0,5 0,3 0,0 0,3 0,6 0,7 0,0  

          
Mitjana  4,4 4,3 4,5 4,5 4,6 4,4 4,1 4,5  

Desviació típica 2,1 2,1 2,1 2,1 2,0 2,0 2,1 2,2  
          

P25. VALORI DE 0 A 10 A JOAN PUIGCERCÓS  

          

0 7,5 9,5 5,5 4,6 4,4 7,5 10,4 9,5  
1 1,1 1,5 0,7 0,4 0,5 1,6 1,5 0,9  

2 4,2 5,2 3,3 2,6 1,3 4,3 6,2 6,2  
3 7,5 7,4 7,6 6,8 6,2 6,0 12,1 7,2  

4 8,4 10,3 6,5 5,6 6,6 8,4 11,5 8,6  
5 14,0 14,6 13,4 10,3 11,9 16,1 14,3 14,7  

6 6,9 8,2 5,7 5,5 6,4 6,0 7,9 8,4  
7 4,6 5,3 4,0 3,0 5,1 3,8 4,7 6,0  

8 1,9 2,0 1,8 0,3 1,8 2,7 1,5 1,8  
9 0,4 0,2 0,5 0,0 0,1 0,5 0,3 0,6  

10 0,2 0,0 0,3 0,0 0,1 0,4 0,0 0,1  
No coneix 33,3 28,7 37,8 48,3 45,7 34,4 21,1 22,1  

No sap 9,8 6,7 12,8 12,3 9,4 7,7 7,8 14,1  
No contesta 0,4 0,4 0,3 0,4 0,3 0,5 0,5 0,0  

          
Mitjana  4,0 3,9 4,2 4,0 4,5 4,1 3,7 4,0  

Desviació típica 2,2 2,3 2,2 2,0 2,1 2,3 2,2 2,3  
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SEXE EDAT   

  TOTAL Home Dona 18 - 24  25 - 34 35 - 50  51 - 64 +64  
           

P25. VALORI DE 0 A 10 A CARMEN CHACÓN  

          
0 6,1 6,9 5,3 5,3 3,6 6,2 8,0 7,4  

1 1,1 1,5 0,6 0,5 0,2 1,4 1,5 1,3  
2 4,2 4,6 3,8 2,6 3,3 3,0 6,1 5,9  

3 5,4 6,0 4,8 4,9 4,8 5,3 7,5 4,5  
4 8,4 10,5 6,3 6,5 8,0 10,5 8,6 6,3  

5 12,6 12,9 12,3 7,8 13,1 13,1 16,4 10,1  
6 6,9 7,4 6,6 4,6 4,3 8,0 7,8 8,7  

7 4,3 4,7 3,9 3,3 4,1 3,6 4,0 6,2  
8 1,3 0,9 1,7 0,1 0,7 1,3 1,8 2,1  

9 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,1 0,6 0,2  
10 0,6 0,8 0,4 0,0 0,1 0,4 0,6 1,7  

No coneix 37,1 34,8 39,3 54,4 46,0 36,7 23,3 32,3  
No sap 11,7 8,4 14,8 9,8 11,5 10,3 13,2 13,4  

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,3 0,2 0,1 0,5 0,0  
          

Mitjana  4,1 4,1 4,2 3,8 4,3 4,1 4,0 4,3  
Desviació típica 2,2 2,2 2,2 2,1 1,9 2,1 2,3 2,5  

          

P25. VALORI DE 0 A 10 A DANIEL SIRERA  

          

0 14,9 16,5 13,4 6,5 9,2 13,7 19,5 22,7  
1 2,1 2,7 1,5 0,0 2,1 2,7 2,4 1,9  

2 5,6 6,8 4,5 3,4 5,5 5,4 9,3 3,6  
3 4,6 6,3 2,9 3,0 4,0 4,7 6,0 4,4  

4 5,0 5,7 4,4 2,9 4,2 5,6 6,0 5,3  
5 4,2 5,0 3,4 3,4 4,2 3,6 7,5 2,5  

6 1,7 2,1 1,3 0,3 1,4 3,1 1,3 1,1  
7 0,7 0,6 0,9 1,1 0,1 0,4 0,6 1,9  

8 0,4 0,2 0,5 0,0 0,0 0,1 1,1 0,8  
9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0  

10 0,2 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1  
No coneix 53,6 48,2 58,9 75,7 62,2 53,3 37,7 48,8  

No sap 6,5 5,2 7,8 3,3 6,9 6,8 7,2 6,8  
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,7 0,1  

          
Mitjana  2,2 2,3 2,2 2,6 2,3 2,3 2,4 1,9  

Desviació típica 2,2 2,1 2,3 2,2 2,0 2,1 2,3 2,3  
          

P25. VALORI DE 0 A 10 A XAVIER TRIAS  

          

0 5,0 5,3 4,7 4,2 3,3 4,7 7,4 5,4  
1 0,8 1,2 0,4 0,9 0,5 1,1 0,1 1,1  

2 4,1 4,5 3,6 4,5 3,3 3,9 4,7 4,4  
3 6,8 9,1 4,6 5,0 3,4 7,3 11,4 6,5  

4 9,6 11,3 8,0 3,4 7,6 10,3 14,2 9,5  
5 14,1 14,6 13,6 8,5 13,5 16,4 14,0 14,1  

6 7,5 8,4 6,6 5,9 6,3 7,1 10,1 7,7  
7 2,7 2,9 2,5 2,2 0,7 2,2 3,8 4,8  

8 1,6 0,9 2,2 0,0 0,1 0,7 3,0 3,8  
9 0,7 0,5 0,8 0,0 0,1 0,4 0,6 2,0  

10 0,2 0,4 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,7  
No coneix 36,9 34,1 39,6 55,2 51,2 35,3 21,3 28,9  

No sap 9,9 6,3 13,4 9,7 9,6 9,8 9,3 11,1  
No contesta 0,3 0,5 0,1 0,4 0,3 0,5 0,1 0,0  

          
Mitjana  4,2 4,1 4,3 3,8 4,1 4,1 4,1 4,6  

Desviació típica 2,1 2,0 2,1 2,1 1,8 1,9 2,1 2,3  
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SEXE EDAT   

  TOTAL Home Dona 18 - 24  25 - 34 35 - 50  51 - 64 +64  
           

P25. VALORI DE 0 A 10 A JORDI HEREU 

          
0 6,4 7,7 5,2 4,1 5,1 6,2 8,5 7,4  

1 1,0 1,2 0,8 0,8 1,2 1,4 0,2 0,9  
2 3,7 3,5 3,8 3,2 2,6 2,5 4,4 6,1  

3 5,3 5,7 4,9 1,8 3,5 5,5 7,8 6,3  
4 8,9 12,6 5,4 4,7 9,5 9,9 9,5 8,5  

5 14,4 13,6 15,2 13,0 16,8 15,6 15,6 9,5  
6 8,6 9,5 7,7 3,8 6,5 9,7 7,4 12,6  

7 4,4 5,8 3,2 4,3 3,5 2,6 5,1 7,7  
8 1,8 1,4 2,1 1,4 0,6 1,0 3,7 2,6  

9 0,3 0,3 0,3 0,0 0,5 0,0 0,1 0,8  
10 0,3 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,5 0,6  

No coneix 33,5 28,8 38,1 51,5 40,4 35,0 23,6 24,1  
No sap 11,2 9,0 13,3 10,3 9,4 10,1 13,6 12,9  

No contesta 0,2 0,4 0,1 0,1 0,2 0,6 0,0 0,0  
          

Mitjana  4,3 4,2 4,3 4,5 4,3 4,1 4,2 4,4  
Desviació típica 2,2 2,2 2,1 2,3 2,0 2,0 2,3 2,4  

          

P26. DELS POLÍTICS QUE LI  LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, QUI PREFERIRIA COM A PROPER PRESIDENT DE LA GENERALITAT?  

          

Josep Lluís Carod Rovira 8.9 10,9 7,0 12,7 11,8 9,3 6,5 5,6  
Daniel Sirera 1,3 1,1 1,6 2,2 1,3 0,8 2,2 1,0  

José Montilla 26,7 28,1 25,4 17,5 23,7 29,6 30,8 26,5  
Artur Mas  17,5 17,1 17,9 11,5 11,6 15,7 18,9 28,5  

Joan Saura 5,4 5,8 5,1 4,8 6,1 6,1 5,8 3,6  
Altres  5,8 6,9 4,8 4,1 6,1 6,0 7,2 4,9  

indiferent 28,7 26,8 30,5 39,1 33,7 26,5 26,0 24,0  
No sap 5,3 3,2 7,3 8,1 5,5 6,1 2,6 4,9  

No contesta 0,3 0,1 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 1,1  
          

P27. I CONCRETAMENT, ENTRE ARTUR MAS I JOSÉ MONTILLA, A QUI PREFERIRIA COM A PROPER PRESIDENT DE LA GENERALITAT?  

          

Artur Mas 25,3 25,1 25,6 19,5 17,3 23,7 30,0 35,1  
José Montilla 39,9 40,6 39,1 32,7 41,5 43,1 40,3 36,3  

Tots dos 3,1 3,0 3,3 6,0 2,4 2,2 2,6 4,5  
Cap dels dos 24,3 25,7 23,0 24,8 28,7 24,9 24,1 18,5  

Altres respostes 1,1 0,7 1,4 3,7 0,7 0,8 0,9 0,8  
No sap 5,9 4,7 7,1 13,3 9,2 5,3 1,9 3,6  

No contesta 0,3 0,2 0,5 0,0 0,2 0,0 0,1 1,2  
          

P28. SI ARA SE CELEBRESSIN ELECCIONS AUTONÒMIQUES, A QUIN PARTIT VOTARIA?  

          
PP 4,0 3,6 4,4 3,5 3,5 2,6 7,0 3,9  

CiU 15,8 14,8 16,8 7,0 8,0 15,0 19,6 26,5  
ERC 8,1 9,5 6,7 12,5 10,7 8,1 6,0 5,0  

PSC (PSOE) 22,0 20,1 23,8 15,4 12,1 22,1 28,9 29,6  
ICV EUiA (IU) 5,2 5,7 4,8 6,0 6,0 8,1 4,4 0,7  

Ciutadans-PC 0,4 0,6 0,3 1,0 1,0 0,4 0,1 0,0  
Altres 0,4 0,5 0,3 0,4 1,0 0,5 0,0 0,0  

En blanc 2,5 2,0 2,9 3,3 2,6 2,7 1,7 2,5  
No votaria 28,9 33,0 25,0 41,8 46,7 29,9 16,4 13,4  

No ho sap 11,4 8,6 14,0 9,2 8,1 9,6 14,8 15,5  
No contesta 1,2 1,4 0,9 0,0 0,4 1,0 1,2 2,9  

          

P29. I EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES DARRERES ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE 2006?  

          

PP 4,0 2,8 5,1 2,2 3,0 2,1 8,0 5,0  
CiU 15,3 15,0 15,6 4,9 6,5 15,5 19,3 26,3  

ERC 8,6 8,9 8,2 8,2 11,2 9,4 7,8 5,4  
PSC (PSOE) 21,8 21,0 22,6 8,2 12,8 21,8 30,2 30,5  

ICV EUiA (IU) 5,5 5,8 5,3 2,0 6,6 9,0 4,4 2,2  
Ciutadans-PC 0,6 0,9 0,2 0,0 0,8 0,6 1,1 0,0  

Altres 0,4 0,4 0,3 0,1 0,5 0,8 0,0 0,0  
En blanc 2,5 2,7 2,3 0,1 3,1 2,4 1,4 4,0  

No va votar 35,4 37,7 33,2 73,0 52,9 34,4 18,9 14,5  
No ho sap 3,3 1,9 4,7 1,1 1,5 2,0 4,3 7,3  

No contesta 2,7 2,9 2,6 0,1 1,0 2,3 4,5 4,9  
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SEXE EDAT   

  TOTAL Home Dona 18 - 24  25 - 34 35 - 50  51 - 64 +64  
           

P30-A. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS, EM POT DIR A QUIN PARTIT VOTARIA?  

          
PP 4,6 4,8 4,3 4,7 4,3 2,7 7,9 4,4  

CiU 13,0 12,0 13,9 7,1 6,5 11,8 15,6 22,2  
ERC 6,8 7,7 5,9 8,0 8,4 6,7 5,9 5,4  

PSC (PSOE) 25,5 23,5 27,4 22,6 14,4 26,8 32,2 30,8  
ICV EUiA (IU) 5,3 5,6 5,1 4,6 6,2 7,7 5,4 1,2  

Ciutadans-PC 0,3 0,4 0,2 0,0 0,9 0,4 0,0 0,0  
CUP 0,1 0,2 0,1 0,7 0,1 0,0 0,3 0,0  

Altres 1,7 2,1 1,4 1,9 2,5 2,1 1,4 0,7  
En blanc 2,2 2,1 2,2 4,1 2,3 1,8 1,6 2,0  

No va votar 27,2 30,7 23,9 38,0 45,7 27,8 14,3 13,0  
No ho sap 12,0 9,5 14,3 8,3 8,5 11,3 13,6 17,0  

No contesta 1,3 1,3 1,3 0,0 0,2 0,9 1,8 3,3  
          

P30-B. I A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ELECCIONS MUNICIPALS DE 2007?  

          

PP 3,8 3,4 4,1 3,1 2,7 1,9 7,6 4,3  

CiU 13,7 12,7 14,6 3,1 6,7 12,6 17,7 24,6  
ERC 6,7 7,5 6,0 5,9 8,6 7,0 6,3 5,1  

PSC (PSOE) 25,0 24,5 25,4 11,9 14,3 28,0 32,7 31,5  
ICV EUiA (IU) 5,3 5,7 5,0 1,5 6,7 8,5 4,6 1,7  

Ciutadans-PC 0,3 0,4 0,2 0,0 0,4 0,6 0,0 0,0  
CUP 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 0,0 0,1 0,0  

Altres 1,5 1,5 1,6 1,2 2,4 1,7 1,6 0,4  
En blanc 2,7 3,1 2,2 1,1 3,6 2,4 1,8 3,6  

No va votar 35,3 36,8 33,8 70,6 52,7 32,9 19,4 17,2  
No ho sap 3,2 1,8 4,6 1,2 1,0 2,5 4,0 6,9  

No contesta 2,5 2,6 2,4 0,0 0,7 2,0 4,1 4,7  
          

P31. A CONTINUACIÓ LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE SITUACIONS QUE ES DONEN A LA NOSTRA SOCIETAT, VOSTÈ COM LES CONSIDERA: MOLT GREUS, BASTANT 
GREUS, POC GREUS O GENS GREUS?  

          
P31-A. VENDRE DROGA          

          
Molt greu 51,0 47,7 54,1 31,5 42,1 52,0 57,4 62,9  

Bastant greu 44,9 46,8 43,0 58,3 50,7 44,0 41,9 36,0  
Poc greu 2,9 3,9 2,0 8,5 6,1 1,7 0,7 0,6  

Gens greu 0,8 1,5 0,0 1,6 1,0 1,2 0,0 0,1  
No sap 0,4 0,1 0,7 0,1 0,1 0,9 0,0 0,5  

No contesta 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0  
          

P31-B. ROBAR ALGUN PRODUCTE EN UN GRAN MAGATZEM         
          

Molt greu 34,0 29,9 37,9 15,8 25,3 31,7 37,6 52,4  
Bastant greu 40,5 44,5 36,7 44,1 44,9 41,5 41,8 31,3  

Poc greu 24,2 24,3 24,2 38,0 26,8 26,1 19,8 16,1  
Gens greu 1,1 1,0 1,1 2,1 3,0 0,2 0,6 0,1  

No sap 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,5 0,1 0,1  
          

P31-C. VIURE DE L'ATUR          
          

Molt greu 22,4 22,7 22,1 14,2 18,4 23,8 25,8 25,4  
Bastant greu 44,7 44,4 44,9 33,3 44,9 44,6 47,3 47,7  

Poc greu 21,6 20,7 22,4 34,1 22,8 20,7 19,8 17,1  
Gens greu 9,5 11,2 8,0 15,4 12,4 9,2 7,1 6,4  

No sap 1,6 0,8 2,4 3,0 1,4 1,3 0,1 3,0  
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,5  

          
P31-D. AVORTAR          

          
Molt greu 13,2 13,0 13,4 9,6 10,4 11,9 10,4 22,6  

Bastant greu 21,1 18,4 23,7 25,9 17,0 19,3 18,5 28,2  
Poc greu 37,9 38,7 37,1 34,8 37,5 40,1 42,3 32,5  

Gens greu 26,2 28,1 24,3 28,3 34,0 26,7 27,3 14,5  
No sap 1,4 1,7 1,2 1,4 1,0 1,2 1,6 2,2  

No contesta 0,2 0,1 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0  
          

P31-E. ATRACAR UN BANC          
          

Molt greu 52,9 48,8 56,8 51,2 47,4 51,3 52,3 62,5  
Bastant greu 40,8 43,7 38,0 44,0 43,0 41,6 42,5 34,0  

Poc greu 5,1 6,2 4,1 4,2 7,5 6,1 4,5 2,3  
Gens greu 1,1 1,1 1,1 0,6 1,7 1,0 0,8 1,2  

No sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0  
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P31-F. CONTAMINAR UN RIU          
          

Molt greu 84,0 84,1 84,0 75,6 79,7 84,7 88,2 88,2  
Bastant greu 15,7 15,5 15,8 24,4 19,8 15,3 11,8 11,2  

Poc greu 0,1 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,1 0,1  
Gens greu 0,1 0,1 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,5  

          
P31-G. L'ADULTERI          

          
Molt greu 21,9 19,6 24,2 21,6 23,3 17,6 20,1 28,7  

Bastant greu 43,9 41,2 46,5 43,6 39,4 41,8 44,3 51,9  
Poc greu 23,6 27,8 19,6 22,7 28,1 27,5 24,2 12,7  

Gens greu 9,2 10,5 8,0 10,1 8,5 11,9 10,1 4,7  
No sap 1,2 0,9 1,4 2,0 0,7 0,8 1,2 1,9  

No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,1 0,1  
          

P31-H. L'HOMOSEXUALITAT          
          

Molt greu 8,4 9,0 7,7 4,7 7,4 7,3 6,3 14,7  
Bastant greu 9,9 10,1 9,6 6,4 6,7 7,2 9,6 19,3  

Poc greu 26,2 23,8 28,6 22,5 21,1 23,9 29,4 34,1  
Gens greu 53,8 56,0 51,8 63,9 63,8 60,6 54,2 27,5  

No sap 1,6 0,9 2,2 2,5 0,9 0,9 0,3 4,1  
No contesta 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 0,3  

          
P31-I. NO PAGAR IMPOSTOS          

          
Molt greu 25,1 25,2 25,0 12,9 18,5 28,1 26,0 33,0  

Bastant greu 58,6 56,2 60,9 56,4 59,0 55,2 64,6 58,6  
Poc greu 11,9 14,0 9,8 21,3 15,5 12,4 7,7 6,3  

Gens greu 4,0 4,3 3,7 8,8 6,6 3,3 1,6 2,0  
No sap 0,4 0,3 0,5 0,5 0,5 0,7 0,0 0,1  

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0  
          

P31-J. EL SUÏCIDI          
          

Molt greu 28,6 28,2 29,0 24,4 26,8 29,3 28,5 31,5  
Bastant greu 44,2 42,3 46,0 41,1 42,9 40,2 45,9 51,4  

Poc greu 14,6 16,8 12,5 18,0 18,0 16,1 13,2 8,3  
Gens greu 10,1 10,6 9,7 12,7 10,6 11,8 11,2 4,9  

No sap 2,0 1,8 2,3 2,7 1,3 1,8 1,2 3,8  
No contesta 0,5 0,3 0,6 1,1 0,4 0,9 0,0 0,1  

          
P31-K. LA VIOLÈNCIA DOMÈSTICA          

          
Molt greu 79,7 77,0 82,3 76,7 78,8 80,6 82,2 78,4  

Bastant greu 19,2 21,5 17,0 22,7 19,9 17,8 17,2 20,8  
Poc greu 0,7 1,0 0,4 0,1 0,7 1,0 0,5 0,6  

Gens greu 0,3 0,5 0,2 0,1 0,5 0,6 0,1 0,1  
No sap 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1  

          
P31-L. CONTRACTAR UN "SENSE PAPERS"          

          
Molt greu 25,0 25,6 24,3 20,3 23,4 24,3 25,9 29,1  

Bastant greu 40,7 41,0 40,5 36,4 39,4 35,4 49,7 43,8  
Poc greu 27,9 28,2 27,5 34,1 30,4 33,8 19,0 21,4  

Gens greu 3,6 3,7 3,6 6,6 5,1 3,3 2,7 1,9  
No sap 2,5 1,4 3,5 1,6 1,6 2,8 2,7 3,2  

No contesta 0,3 0,0 0,6 1,0 0,0 0,4 0,0 0,5  
          

P31-M. EDIFICAR UNA MESQUITA PROP DE CASA          
          

Molt greu 20,4 19,1 21,6 14,8 18,5 18,5 22,5 26,0  
Bastant greu 25,3 24,0 26,4 19,3 19,5 22,6 32,3 31,8  

Poc greu 27,1 27,7 26,6 33,9 30,0 25,4 25,5 24,7  
Gens greu 23,3 26,5 20,2 27,9 28,3 29,9 16,7 11,7  

No sap 3,7 2,4 4,9 3,1 3,8 3,2 2,9 5,3  
No contesta 0,3 0,2 0,4 1,0 0,0 0,4 0,0 0,5  
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P32. PEL QUE FA A L'ECONOMIA, DE LA SEGÜENT ESCALA QUE LI PRESENTARÉ A CONTINUACIÓ, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? (Escala de 1 a 5 on 1 és "L'ESTAT 
HA D'INTERVENIR EN L'ECONOMÍA" i el 5 "S'HA DE DEIXAR QUE EL MERCAT ACTUÏ LLIUREMENT") 

          

(1) L'Estat ha d'intervenir en l'economía 10,4 11,2 9,6 7,2 9,7 11,2 13,0 9,2  
(2) 11,3 13,1 9,5 10,2 10,7 12,9 11,8 9,6  

(3) 42,7 42,8 42,6 33,0 49,5 43,6 43,3 38,3  
(4) 15,1 15,6 14,7 21,5 14,4 17,0 12,3 12,6  

(5) S'ha de deixar que el mercat actuï lliurement 6,5 7,8 5,2 5,5 5,6 5,7 6,9 8,8  
No sap 13,9 9,4 18,4 22,5 10,1 9,7 12,6 21,5  

          
Mitjana  3,0 3,0 3,0 3,1 3,0 2,9 2,9 3,0  

Desviació típica 1,0 1,1 1,0 1,0 1,0 1,0 1,1 1,1  
          

P33. DE LA SEGÜENT ESCALA QUE LI PRESENTARÉ A CONTINUACIÓ, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? (Escala de 1 a 7 on 1 significa "EXTREMA ESQUERRA" i 7 
"EXTREMA DRETA") 

          

(1) Extrema esquerra 1,1 1,3 0,9 3,3 1,6 0,9 0,6 0,2  
(2) Esquerra 28,7 29,9 27,6 21,1 28,6 35,3 29,7 22,0  

(3) Centre esquerra 18,9 20,0 17,8 23,1 21,2 19,5 18,2 14,0  
(4) Centre 26,8 27,9 25,8 18,8 20,5 22,5 32,2 39,2  

(5) Centre dreta 5,3 5,5 5,1 7,2 4,8 4,1 5,8 6,3  
(6) Dreta 2,9 2,8 2,9 2,2 2,6 1,5 3,8 4,6  

(7) Extrema dreta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,4 0,1 0,1 0,1  
No sap 15,5 11,7 19,1 24,2 19,9 15,5 8,5 13,0  

No contesta 0,6 0,5 0,8 0,1 0,3 0,7 1,1 0,7  
          

Mitjana  3,2 3,2 3,2 3,2 3,1 3,0 3,3 3,5  
Desviació típica 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1  

          

P34. I DE L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? (Escala de 1 a 5, on 1 és "ÚNICAMENT ESPANYOL" i 5 "ÚNICAMENT CATALÀ")  

          

(1) Únicament espanyol 5,3 5,3 5,2 5,5 4,6 3,8 6,7 6,8  
(2) Més espanyol que català 8,9 8,2 9,6 13,0 9,3 7,8 11,1 6,0  

(3) Tant espanyol com català 47,3 47,6 46,9 36,7 44,1 49,4 52,2 48,1  
(4) Més català que espanyol 19,0 18,2 19,7 16,5 18,8 16,6 17,9 24,8  

(5) Únicament català 11,6 11,7 11,4 13,8 8,1 11,5 11,8 14,2  
No sap 7,1 7,8 6,5 12,8 13,1 9,9 0,3 0,0  

No contesta 0,9 1,2 0,6 1,6 2,0 0,9 0,0 0,1  
          

Mitjana  3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,3 3,2 3,3  
Desviació típica 1,0 1,0 1,0 1,1 0,9 0,9 1,0 1,0  

          

P35. I DE LA SEGÜENT ESCALA, VOSTÈ SE SENT: (Escala de 1 a 5, on 1 és "ÚNICAMENT ESPANYOL" i 5 "ÚNICAMENT EUROPEU")  

          

(1) Únicament espanyol 7,0 5,8 8,2 6,7 6,3 5,2 8,3 9,4  
(2) Més espanyol que europeu 21,7 20,6 22,9 22,6 17,9 16,9 27,9 27,0  

(3) Tant espanyol com europeu 45,9 46,8 45,1 41,2 42,4 49,9 46,1 46,1  
(4) Més europeu que espanyol 10,2 10,5 9,9 10,8 13,2 10,7 8,7 7,3  

(5) Únicament europeu 6,7 7,9 5,4 7,1 5,4 7,4 6,5 6,8  
No sap 7,8 7,7 8,0 10,4 13,4 9,3 2,4 3,3  

No contesta 0,6 0,8 0,5 1,2 1,5 0,6 0,1 0,1  
          

Mitjana  2,9 2,9 2,8 2,9 2,9 3,0 2,8 2,7  
Desviació típica 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 0,9 1,0 1,0  

          

P36. EM PODRIA DIR SI SE SENT MOLT, BASTANT, POC O GENS PROPER A:        

          

P36-A. EUROPA          
          

Molt proper 7,9 8,9 6,9 3,0 5,7 10,4 7,5 9,4  
Bastant proper 53,9 56,0 52,0 54,5 51,9 55,4 55,9 51,9  

Poc proper 31,3 28,6 34,0 33,3 33,1 28,8 30,7 32,8  
Gens proper 5,2 5,3 5,1 7,1 7,1 3,6 5,4 4,5  

No sap 1,6 1,2 2,0 2,1 2,2 1,8 0,6 1,4  
          

P36-B. ESPANYA          
          

Molt proper 30,5 29,2 31,7 26,7 26,9 27,0 37,1 35,3  
Bastant proper 47,4 48,4 46,4 47,0 46,6 48,1 48,5 46,3  

Poc proper 17,1 16,9 17,3 17,7 20,9 19,7 12,5 13,3  
Gens proper 4,3 5,0 3,7 8,0 4,6 4,4 2,0 4,4  

No sap 0,6 0,4 0,8 0,7 1,0 0,7 0,0 0,6  
No contesta 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0  
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P36-C. CATALUNYA          
          

Molt proper 55,9 52,9 58,7 46,3 46,8 50,6 62,3 72,3  
Bastant proper 40,1 42,5 37,8 42,3 48,0 45,4 35,4 26,8  

Poc proper 3,0 3,4 2,7 8,7 4,4 2,2 2,3 0,6  
Gens proper 0,6 0,8 0,5 2,2 0,5 1,0 0,0 0,1  

No sap 0,4 0,4 0,3 0,5 0,3 0,7 0,0 0,1  
No contesta 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0  

          
P36-D. LA SEVA PROVÍNCIA          

          
Molt proper 60,3 57,1 63,3 58,1 50,3 55,1 66,9 73,9  

Bastant proper 36,7 39,5 34,0 38,6 46,0 40,0 32,0 24,8  
Poc proper 2,1 2,2 2,0 1,9 3,2 2,8 1,1 1,0  

Gens proper 0,5 0,7 0,3 1,0 0,0 1,3 0,0 0,2  
No sap 0,4 0,4 0,3 0,4 0,5 0,7 0,0 0,1  

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0  
          

P36-E. EL SEU MUNICIPI          
          

Molt proper 65,1 61,9 68,2 60,4 54,3 60,4 73,2 78,9  
Bastant proper 32,7 36,0 29,5 36,2 43,3 36,4 25,8 20,2  

Poc proper 1,3 1,1 1,5 2,2 2,0 1,3 1,0 0,6  
Gens proper 0,7 0,8 0,5 1,0 0,1 1,7 0,0 0,2  

No sap 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,3 0,0 0,1  
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0  

          

P37. PER A VOSTÈ, QUÈ SIGNIFICA ESPANYA?          

          

El meu país 35,5 32,7 38,2 31,9 33,5 26,8 43,1 45,6  
Una nació de a qual em sento membre 6,7 5,9 7,4 5,7 6,3 9,1 5,1 5,3  

Un Estat del qual en sóc ciutadà 14,1 14,8 13,5 17,8 15,6 18,1 12,7 6,3  
Un Estat format per diferents nacionalitzats i regions 36,6 38,8 34,4 35,7 38,1 39,2 33,3 34,4  

Un Estat aliè del qual el meu país no en forma part 5,3 6,2 4,4 8,4 4,1 4,0 5,8 6,5  
No sap 1,8 1,5 2,1 0,6 2,5 2,7 0,1 1,9  

No contesta 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1  
          

P38. PARLEM D'EUROPA, CREU QUE EL PRESIDENT DE LA COMISSIÓ EUROPEA (PRESIDENT DEL GOVERN EUROPEU) HAURIA DE SER ESCOLLIT:   

          

Pel Parlament Europeu 18,5 21,2 16,0 11,3 22,1 21,1 19,4 13,5  

Directament pels ciutadans europeus 54,3 54,0 54,6 60,3 54,9 53,4 56,1 50,6  
Pels governs dels països membres 10,9 12,7 9,3 10,7 8,1 12,7 11,5 11,1  

Indiferent 11,4 9,8 12,9 14,0 10,3 10,9 8,6 14,7  
No sap 4,7 2,2 7,2 3,6 4,6 1,9 4,4 10,1  

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1  
          

P39. LA PERTINENÇA D'ESPANYA A LA UNIÓ EUROPEA PENSA QUE ÉS UNA COSA MÉS AVIAT BONA, MÉS AVIAT DOLENTA O NI BONA NI DOLENTA?   

          

Més aviat bona 62,1 67,7 56,7 62,9 63,0 67,1 63,9 51,8  
Més aviat dolenta 15,0 11,9 18,0 13,7 15,1 14,2 14,6 17,0  

Ni bona ni dolenta 18,6 17,4 19,9 17,3 19,5 15,9 18,3 22,7  
No sap 4,1 2,8 5,4 6,1 2,5 2,8 2,7 8,4  

No contesta 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,1  
          

P40. CONSIDERA QUE LA PERTINENÇA D'ESPANYA A LA UNIÓ EUROPEA ESTÀ SENT UNA COSA MÉS AVIAT BENEFICIOSA O MÉS AVIAT PERJUDICIAL?   

          
Més aviat beneficiosa 63,5 69,2 58,1 68,3 65,9 65,9 64,5 54,2  

Més aviat perjudicial 16,9 13,9 19,7 12,8 16,8 17,3 15,0 20,1  
Ni una cosa ni l'altra 15,0 13,9 16,0 12,7 14,5 13,8 17,1 16,4  

No sap 4,5 2,8 6,1 6,2 2,7 3,0 2,9 9,4  
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,5 0,0  

          

P41. EN GENERAL, VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET AMB EL FUNCIONAMENT DE LA NOSTRA DEMOCRÀCIA?    

          

Molt satisfet 5,6 7,2 4,0 4,1 6,0 8,5 2,8 4,0  
Bastant satisfet 55,8 56,3 55,3 48,8 50,1 58,6 60,3 57,2  

Poc satisfet 31,2 28,6 33,7 36,2 33,0 27,7 31,2 32,0  
Gens satisfet 5,4 6,5 4,3 6,9 7,9 3,6 4,5 5,4  

No sap 2,1 1,4 2,7 4,0 3,0 1,7 1,3 1,4  
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P42. ARA LI LLEGIRÉ UNES FRASES QUE DE VEGADES LA GENT UTILITZA QUAN PARLA DE POLÍTICA. DIGUI'M SI US PLAU SI VOSTÈ HI ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS 
AVIAT EN DESACORD:  

          
P42-A. LA DEMOCRÀCIA ESPANYOLA NO HA ARRIBAT AL NIVELL DE LES DEMOCRÀCIES EUROPEES      

          
Més aviat d'acord 52,8 54,5 51,2 53,2 54,2 50,3 55,3 52,5  

Més aviat en desacord 30,7 33,1 28,3 27,9 26,5 36,9 31,6 26,5  
No sap 16,5 12,4 20,4 18,9 19,2 12,8 13,2 21,0  

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0  
          

P42-B. ELS PARTITS POLÍTICS NOMÉS SERVEIXEN PER DIVIDIR LA GENT        
          

Més aviat d'acord 57,5 54,2 60,6 63,5 55,6 50,1 59,4 65,8  
Més aviat en desacord 40,7 44,0 37,6 35,1 41,4 48,4 39,9 32,1  

No sap 1,8 1,8 1,8 1,5 2,9 1,5 0,6 2,1  
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0  

          
P42-C. LES ELECCIONS NO SERVEIXEN PER A RES PERQUÈ AL FINAL SEGUEIXEN MANANT ELS DE SEMPRE      

          
Més aviat d'acord 51,7 46,5 56,6 56,2 50,2 43,7 55,1 59,8  

Més aviat en desacord 46,9 51,7 42,2 39,8 47,8 55,0 44,7 39,3  
No sap 1,4 1,8 1,1 3,7 2,0 1,4 0,2 0,9  

No contesta 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0  
          

P42-D. ELS POLÍTICS ES CRITIQUEN MOLT ENTRE ELLS, PERÒ EN REALITAT TOTS SÓN IGUALS      
          

Més aviat d'acord 71,0 67,1 74,8 77,4 72,1 67,4 66,1 76,7  
Més aviat en desacord 27,3 31,2 23,5 19,3 25,2 30,9 33,5 22,5  

No sap 1,6 1,7 1,5 3,3 2,7 1,4 0,4 0,8  
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0  

          
P42-E. EN POLÍTICA MILLOR NO TENIR-HI RES A VEURE         

          
Més aviat d'acord 57,7 53,1 62,0 65,8 52,5 51,4 59,1 67,4  

Més aviat en desacord 40,2 44,8 35,8 31,4 43,9 46,2 40,1 31,7  
No sap 2,1 2,0 2,1 2,8 3,5 2,3 0,8 0,9  

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0  
          

P43-A PRINCIPALMENT, QUIN SENTIMENT LI INSPIRA LA POLÍTICA?         

          

Entusiasme 1,6 1,9 1,4 1,9 2,0 1,3 2,3 0,8  
Compromís 11,6 13,9 9,5 8,5 10,6 12,7 11,8 12,6  

Interès 23,2 24,7 21,9 21,7 20,5 27,4 25,8 18,4  
Indiferència 28,4 29,0 27,8 30,1 29,2 25,9 31,1 28,0  

Avorriment 16,4 13,6 19,1 18,5 19,2 12,6 12,6 21,6  
Desconfiança 14,2 13,3 15,0 13,5 13,8 16,5 10,1 15,3  

Irritació 3,5 2,4 4,5 4,5 3,6 2,8 5,2 2,3  
Altres 0,7 0,9 0,5 1,2 0,5 0,4 1,0 0,7  

No sap 0,3 0,3 0,3 0,0 0,6 0,3 0,2 0,3  
          

P43-B. ALGUN ALTRE?          
          

Entusiasme 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3  
Compromís 1,0 1,5 0,6 0,6 0,3 1,1 2,7 0,3  

Interès 16,6 17,9 15,2 11,6 10,0 21,8 18,3 16,5  
Indiferència 4,0 6,4 1,4 1,5 4,7 5,1 3,3 3,3  

Avorriment 15,9 17,3 14,5 21,0 15,7 13,5 14,3 19,0  
Desconfiança 40,5 34,5 46,8 42,7 46,4 32,2 40,6 45,5  

Irritació 19,4 20,2 18,7 21,9 20,2 22,9 19,8 11,9  
Altres 2,5 2,3 2,6 0,7 2,6 3,4 0,8 3,2  
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P44. EM PODRIA DIR QUIN CANAL DE TELEVISIÓ MIRA HABITUALMENT?        

          
TV1 13,9 15,4 12,4 3,8 6,8 14,3 16,7 23,3  

TV2 2,5 3,6 1,5 0,4 3,3 2,7 3,0 2,0  
TV3 36,7 33,4 39,8 20,3 24,9 36,6 44,0 50,9  

Canal 33/K3 2,5 2,3 2,8 1,3 3,4 3,2 1,8 2,0  
Antena-3 15,0 15,1 15,0 29,9 20,2 13,7 14,3 4,8  

Tele-5 14,4 11,4 17,2 20,5 18,4 14,6 10,9 9,8  
Cuatro 3,7 4,0 3,4 7,4 6,3 4,4 1,3 0,3  

La Sexta 3,5 5,5 1,5 8,4 6,1 2,2 2,5 0,9  
Digital plus 3,3 4,2 2,4 5,0 4,7 3,5 1,9 1,9  

Altres 2,0 2,2 1,9 1,8 3,1 1,5 1,9 2,0  
No mira televisió 1,3 1,4 1,1 1,2 1,3 1,8 1,1 0,5  

No té televisió 0,6 0,7 0,5 0,0 1,5 1,0 0,0 0,0  
No sap 0,5 0,6 0,4 0,0 0,0 0,4 0,5 1,5  

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0  
          

P45. AMB QUINA FREQÜÈNCIA LLEGEIX LA PREMSA?          

          

Cada dia 30,7 38,2 23,6 27,4 25,9 33,0 35,2 30,2  

De tant en tant 41,4 40,3 42,4 51,7 46,6 45,7 36,6 28,7  
Molt poc / quasi mai 5,9 5,4 6,4 5,6 7,4 5,1 4,6 6,7  

Mai 21,5 15,6 27,1 15,3 19,9 15,4 22,9 34,0  
No sap 0,5 0,5 0,5 0,0 0,2 0,8 0,8 0,4  

          

P45-A. QUIN DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?          

          
Base: Llegeix premsa          
          
El País 8,1 8,2 8,0 7,2 9,2 9,6 7,8 4,8  

La Vanguardia 18,9 16,6 21,5 13,6 26,0 16,5 16,9 19,5  
Avui 3,4 3,5 3,2 3,0 2,3 2,2 1,9 8,8  

El Periódico (català) 8,8 8,1 9,5 3,8 5,4 11,1 11,0 9,4  
El Periódico (castellà) 13,6 13,2 13,9 5,3 13,4 17,4 16,3 8,6  

El Mundo 1,5 1,5 1,4 0,3 0,0 1,4 3,5 2,0  
ABC 0,1 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1  

El Punt 3,4 3,4 3,5 3,8 3,8 4,0 3,3 1,6  
Público 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0  

Un diari esportiu 10,6 19,1 1,2 19,0 12,1 8,4 8,8 9,6  
Gratuïts 21,2 17,1 25,8 34,3 17,1 17,5 18,7 28,3  

Comarcals / Provincials 9,3 7,7 11,0 9,5 9,6 10,0 10,0 6,5  
Altres 0,9 1,2 0,6 0,3 0,2 1,8 1,0 0,4  

No sap 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,8 0,3  
          

P46. SEXE DE L'ENTREVISTAT          

          
Home 49,1 100,0 0,0 51,0 52,5 51,0 48,7 41,8  

Dona 50,9 0,0 100,0 49,0 47,5 49,0 51,3 58,2  
          

P47. EDAT DE L'ENTREVISTAT          

          

De 18 a 24 9,8 10,1 9,4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0  

De 25 a 34 22,0 23,5 20,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0  
De 35 a 50 29,6 30,8 28,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0  

De 51 a 64 18,7 18,6 18,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0  
65 i més 19,9 16,9 22,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  

          

P48. EM PODRIA DIR ON VA NÉIXER VOSTÈ?          

          
Catalunya 58,5 57,6 59,5 71,6 62,1 58,8 48,7 57,1  

Andalusia 9,2 10,2 8,2 0,5 2,2 5,3 20,9 16,1  
Resta d'Espanya 14,8 13,0 16,6 1,4 4,3 12,2 27,4 25,3  

Estranger 17,4 19,2 15,7 26,5 31,4 23,8 3,1 1,5  
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P48A. EM POT DIR EN QUIN PAÍS VA NÉIXER?          

          
Base: Va néixer a l’estranger          
          
Albània 0,1 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0  

Austria 0,5 0,0 1,2 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0  
Bèlgica 0,4 0,3 0,6 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0  

Bulgària 0,2 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0  
Finlàndia 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0  

França 3,6 3,2 4,0 0,0 0,0 6,9 2,5 38,9  
Grècia 0,5 1,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0  

Irlanda 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0  
Itàlia 1,6 3,0 0,0 0,0 1,3 1,3 0,0 30,6  

Països Baixos 2,7 3,0 2,3 3,6 2,7 2,6 0,0 0,0  
Portugal 1,6 1,6 1,6 2,0 3,3 0,0 0,0 0,0  

Gran Bretanya 1,9 3,3 0,3 0,9 0,0 3,3 13,0 0,0  
Alemanya 1,8 0,0 4,0 0,0 1,6 1,7 0,0 30,6  

Romania 5,2 3,7 6,9 8,6 4,9 4,8 0,0 0,0  
Suècia 0,5 1,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0  

Suïssa 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0  
Ucraïna 1,1 1,7 0,3 0,0 1,7 0,9 0,0 0,0  

Bielorrússia 0,3 0,0 0,6 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0  
Geòrgia 0,1 0,0 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0  

Eslovàquia 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0  
Armènia 0,5 1,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0  

Rússia 0,6 0,5 0,6 0,9 1,1 0,0 0,0 0,0  
Algèria 0,6 1,1 0,0 0,0 0,4 1,1 0,0 0,0  

Cap Verd 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0  
Gàmbia 1,5 1,2 1,8 0,9 0,0 3,3 0,0 0,0  

Guinea 0,2 0,2 0,2 0,6 0,0 0,2 0,0 0,0  
Guinea Equatorial 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0  

Mali 0,5 1,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0  
Marroc 15,9 17,7 13,8 16,5 13,5 18,5 18,8 0,0  

Mauritània 0,2 0,0 0,5 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0  
República de Sud-àfrica 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0  

Senegal 1,9 1,3 2,6 0,0 2,1 2,6 0,0 0,0  
Sierra Leone 0,1 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0  

Estats Units d'Amèrica 0,7 1,2 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0  
Mèxic 0,7 1,0 0,3 0,9 0,0 1,3 0,0 0,0  

Cuba 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0  
Hondures 1,7 1,0 2,6 9,7 0,3 0,3 0,0 0,0  

Panamà 0,5 0,0 1,2 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0  
República Dominicana 3,5 3,2 3,8 7,2 1,3 4,6 0,0 0,0  

Argentina 8,3 8,3 8,3 3,6 11,7 5,8 23,8 0,0  
Bolívia 3,8 2,1 5,8 7,2 4,0 2,8 0,0 0,0  

Brasil 1,6 2,7 0,4 1,5 1,6 1,7 2,5 0,0  
Colòmbia 7,4 5,0 10,3 5,1 10,1 5,2 16,3 0,0  

Xile 0,8 1,5 0,0 0,0 0,0 1,7 4,4 0,0  
Equador 7,7 5,3 10,5 12,8 9,5 5,0 0,0 0,0  

Paraguai 1,2 1,0 1,5 0,0 2,7 0,4 0,0 0,0  
Perú 4,4 5,0 3,8 0,0 2,7 8,3 0,0 0,0  

Uruguai 1,3 1,1 1,5 0,6 0,4 1,3 16,3 0,0  
Veneçuela 1,3 0,3 2,5 3,6 1,7 0,0 2,5 0,0  

Bangla Desh 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0  
Xina 2,3 2,3 2,3 1,0 4,0 1,3 0,0 0,0  

Filipines 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0  
Índia 3,4 6,0 0,3 0,0 5,5 3,0 0,0 0,0  

Iraq 0,5 0,0 1,2 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0  
Iran 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0  

Pakistan 2,3 3,2 1,2 4,6 1,3 2,6 0,0 0,0  
          

P48-B. A QUIN ANY VA ARRIBAR A CATALUNYA?          

          
Base: No va néixer a Catalunya          

          
Abans de 1940 1,4 0,9 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,0  

1941-1960 15,0 13,5 16,4 0,0 0,0 2,0 23,4 43,6  
1961-1970 24,4 23,9 25,0 0,0 0,6 13,1 52,5 40,3  

1971-1980 12,6 11,7 13,5 4,2 5,0 20,5 17,8 5,5  
1981-1990 6,2 6,6 5,8 1,7 5,5 13,9 1,3 2,9  

1991-2000 13,6 15,1 12,1 20,3 21,3 25,0 2,0 0,6  
Després del 2000 26,7 28,2 25,3 73,7 67,6 25,5 2,9 0,0  
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P49. NACIONALITAT          

          
Espanyola 84,0 82,2 85,7 75,4 70,0 80,0 95,3 99,0  

Espanyola + altres 1,6 1,1 2,1 1,2 1,9 1,8 2,3 0,5  
Altres 14,4 16,6 12,2 23,4 28,1 18,2 2,4 0,5  

          

P50. ON VAN NÉIXER ELS SEUS PARES?          

          

Tots dos a Catalunya 29,7 28,3 31,1 32,9 22,6 25,4 30,2 41,8  
Tots dos fora de Catalunya 57,0 57,5 56,6 45,7 62,9 62,9 56,8 47,7  

Un d'ells nascut a Catalunya i l'altre fora 13,2 14,2 12,3 21,4 14,5 11,7 12,9 10,4  
          

P51-A. EM PODRIA DIR QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL A CASA?        

          

Principalment català 37,7 34,4 40,8 30,4 24,3 33,5 44,1 56,1  
Principalment castellà 50,8 50,8 50,8 57,5 59,6 49,6 51,2 39,3  

Les dues 6,1 7,4 4,8 2,2 6,9 9,4 4,3 3,7  
Altres 5,5 7,4 3,6 9,8 9,2 7,5 0,4 0,9  

          

P51-B. I A LA FEINA O LLOC D'ESTUDIS?          

          

Principalment català 21,9 23,4 20,5 33,2 25,4 28,0 21,4 3,9  
Principalment castellà 26,9 31,7 22,3 34,9 41,6 34,4 20,6 1,3  

Les dues 16,0 18,5 13,7 23,3 21,9 22,3 11,9 0,5  
Altres 0,5 0,8 0,2 2,2 0,2 0,9 0,0 0,0  

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,5  
No treballa ni estudia 34,5 25,5 43,2 6,5 11,0 14,3 45,6 93,8  

          

P51-C. I AMB ELS AMICS?          

          

Principalment català 31,0 29,1 32,8 22,4 19,8 26,5 35,8 49,6  
Principalment castellà 42,9 42,5 43,2 45,8 50,0 42,5 44,2 32,8  

Les dues 23,3 25,0 21,7 26,2 25,2 26,7 20,0 17,6  
Altres 2,9 3,5 2,3 5,6 4,9 4,3 0,0 0,0  

          

P52. I RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ:          

          
No l'entén 4,5 5,7 3,4 6,0 7,0 5,9 0,9 2,4  

L'entén 23,7 21,5 25,8 15,1 22,3 24,0 28,1 24,7  
El parla 26,3 25,3 27,2 6,2 11,7 20,6 41,8 46,2  

L'escriu 45,5 47,5 43,6 72,7 59,0 49,6 29,1 26,6  
        

P53. DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, COM ES CONSIDERA VOSTÈ?        

          
Catòlic practicant 12,5 8,7 16,1 6,7 3,5 8,2 15,6 28,8  

Catòlic no practicant 61,1 59,0 63,2 53,5 55,9 63,4 68,9 59,8  
Altres religions 8,3 8,8 7,9 13,5 13,3 11,9 1,3 1,4  

No creient 17,3 22,4 12,4 25,2 26,3 15,7 13,8 9,1  
No sap 0,6 0,9 0,4 1,0 0,5 0,8 0,1 0,9  

No contesta 0,2 0,3 0,0 0,1 0,4 0,0 0,3 0,0  
          

P54. EM PODRIA DIR QUINA ACTIVITAT PROFESSIONAL DESENVOLUPA?        

          

Professional liberal 1,1 1,3 1,0 0,0 2,0 1,7 0,7 0,5  

Empresari 1,4 2,5 0,4 0,0 1,8 2,3 1,8 0,0  
Autònom 4,8 6,3 3,4 0,1 5,2 8,4 6,1 0,2  

Pagès 0,5 0,8 0,2 0,1 0,4 0,9 0,7 0,1  
Quadre 3,8 4,0 3,5 0,0 5,9 7,2 1,7 0,1  

Empleat 17,1 14,2 19,9 22,2 26,7 21,4 12,8 1,5  
Treballador / Obrer 27,9 36,4 19,7 34,3 40,6 37,3 24,5 0,1  

Mestressa de casa 15,0 0,2 29,2 4,5 8,4 11,9 20,0 27,5  
Jubilat/pensionista 19,5 24,6 14,7 0,0 0,2 2,8 25,2 70,1  

Busca 1a ocupació 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0  
Aturat 5,3 6,4 4,3 7,8 7,1 6,0 6,6 0,0  

Estudiant 3,5 3,2 3,7 30,7 1,7 0,3 0,0 0,0  
          

P55. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS?         

          

Sense estudis 1,4 1,2 1,5 0,0 0,4 0,1 0,8 5,5  
Elementals 5,0 3,2 6,8 2,4 0,2 1,7 4,1 17,5  

Primaris 19,2 17,6 20,8 3,7 4,8 9,3 35,7 42,1  
Batxiller elemental / EGB / FP1 / ESO 33,1 33,2 32,9 42,5 35,6 37,1 32,3 20,5  

Batxiller superior / BUP / FP2 / COU / MP2 / MP3 26,1 30,0 22,2 43,0 32,7 31,2 19,7 8,7  
Universitari grau mig 4,4 3,8 5,0 4,1 6,4 5,1 2,3 3,3  

Universitari grau superior 10,8 10,9 10,7 4,3 19,8 15,6 4,9 2,5  
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P56. EM PODRIA DIR LA PROFESSIÓ DEL CAP DE FAMÍLIA?         

          
Professional liberal 1,4 1,5 1,3 0,0 2,0 1,8 1,3 0,9  

Empresari 3,4 3,9 2,9 4,7 2,5 3,8 3,0 3,5  
Autònom 10,7 10,3 11,1 12,5 7,5 10,4 9,7 14,8  

Pagès 2,4 2,4 2,5 0,6 1,3 1,1 1,7 7,1  
Quadre 6,2 5,5 6,8 2,9 7,1 10,4 5,0 1,7  

Empleat 19,5 19,0 20,1 18,5 22,3 18,9 22,8 14,9  
Treballador / Obrer 56,3 57,4 55,3 60,8 57,2 53,6 56,4 57,0  

          

P57. EN QUINA D'AQUESTES SITUACIONS SE SITUARIA VOSTÈ? CONSIDERO QUE SÓC DE CLASSE:      

          

Alta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0  
Mitja-alta 2,6 3,0 2,2 2,9 2,0 4,8 0,8 1,4  

Mitja 63,3 65,8 60,9 67,7 61,1 66,7 66,1 55,9  
Mitja-baixa 28,2 26,7 29,7 25,1 31,8 23,6 27,8 33,1  

Baixa 3,9 2,8 4,9 2,2 3,1 3,1 4,0 6,7  
No sap 1,7 1,4 1,9 2,0 1,9 1,1 0,9 2,9  

No contesta 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0  
          

DEMARCACIÓ          

          

Barcelona 74,6 73,9 75,2 74,5 75,3 74,2 74,3 74,4  
Girona 9,5 9,8 9,3 9,3 9,3 9,9 9,3 9,6  

Lleida 5,7 6,0 5,5 5,7 5,4 5,8 5,4 6,4  
Tarragona 10,1 10,3 10,0 10,4 9,9 10,0 11,0 9,7  

          

NIVELL D'ESTUDIS          

          

Baix 25,6 22,0 29,1 6,1 5,5 11,1 40,7 65,0  
Mitjà 59,1 63,3 55,2 85,5 68,3 68,2 52,1 29,2  

Alt 15,2 14,7 15,7 8,5 26,3 20,6 7,2 5,8  
          

DIMENSIÓ DE MUNICIPI          

          

Dimensió 1 (<2 mil) 5,2 5,5 4,9 4,8 4,2 5,2 5,2 6,4  

Dimensió 2 (De 2.001 a 10.000) 14,0 14,3 13,7 14,2 13,1 14,9 13,8 13,7  
Dimensió 3 (De 10.001 a 50.000) 24,8 25,3 24,3 25,5 26,3 25,8 24,0 21,8  

Dimensió 4 (De 50.001 a 150.000) 20,5 20,6 20,5 22,1 21,6 21,0 20,6 17,9  
Dimensió 5 (De 150.001 a 1 Milió) 12,2 12,2 12,3 12,4 12,7 11,6 12,5 12,2  

Dimensió 6 (>1 Milió) 23,3 22,2 24,3 21,0 22,0 21,4 23,9 28,1  
          

DISTRICTE          

          
Base: Barcelona ciutat          
          

Ciutat Vella 6,4 6,8 6,0 9,1 7,7 7,4 4,2 5,0  
Eixample 16,8 16,2 17,3 18,2 15,4 16,2 16,7 18,3  

Sants-Montjuïc 11,2 11,1 11,3 9,1 11,5 11,8 12,5 10,0  
Les Corts 5,6 5,1 6,0 9,1 3,8 5,9 6,3 5,0  

Sarrià-Sant Gervasi 8,0 8,5 7,5 9,1 9,6 7,4 6,3 8,3  
Gràcia 8,0 7,7 8,3 9,1 7,7 7,4 8,3 8,3  

Horta-Guinardó 11,6 12,0 11,3 9,1 11,5 11,8 12,5 11,7  
Nou Barris 10,4 10,3 10,5 9,1 11,5 8,8 10,4 11,7  

Sant Andreu 8,4 8,5 8,3 9,1 7,7 8,8 8,3 8,3  
Sant Martí 13,6 13,7 13,5 9,1 13,5 14,7 14,6 13,3  
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RECORD DE VOT A LES AUTONÒMIQUES 

  TOTAL PP CiU ERC 
PSC- 
PSOE 

ICV- 
EUiA 

Ciutadans- 
PC ALTRES 

EN 
BLANC 

NO VA  
VOTAR NS/NR NC 

             
Base: Total entrevistes. Mostra ponderada  2000 80 307 171 436 111 12 7 50 707 66 54 
Base: Total entrevistes. Mostra real 2000 81 352 207 404 81 7 7 48 685 75 53 
             

P1. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR COM LI HAN ANAT LES COSES PERSONALMENT DURANT L'ÚLTIM ANY?       

             
 Molt bé 5,0 8,0 2,8 5,7 4,3 7,8 0,0 4,0 8,5 5,8 2,4 1,6 

 Bé 53,6 44,6 55,5 59,3 49,7 65,5 52,2 59,2 57,6 53,9 51,2 38,5 

 Ni bé ni malament 29,6 30,6 29,3 27,9 35,6 22,8 47,8 32,7 21,6 26,3 32,5 42,1 

 Malament 8,9 14,0 7,6 6,7 8,8 2,1 0,0 4,0 3,8 10,1 12,3 17,0 

 Molt malament 2,8 2,7 4,1 0,3 1,6 1,7 0,0 0,0 8,6 3,9 1,5 0,0 

 No contesta 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 

             

P2. EM PODRIA DIR SI A VOSTÈ LA POLÍTICA LI INTERESSA MOLT, BASTANT, POC O GENS?         

             
 Molt 4,3 5,3 3,0 6,0 5,8 7,6 0,0 0,0 7,5 3,5 0,4 1,9 

 Bastant 24,5 21,8 31,1 41,4 26,2 38,8 31,9 34,1 22,0 16,0 11,3 19,0 

 Poc 39,3 32,2 33,3 39,0 44,3 41,7 52,2 33,2 41,7 39,9 33,8 34,7 

 Gens 31,8 40,7 32,5 13,6 23,6 11,9 15,9 32,7 28,8 40,5 54,5 43,5 
 No sap 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 

             

P3-A. I CONCRETAMENT, DIRIA QUE LA POLÍTICA ESPANYOLA LI INTERESSA MOLT, BASTANT, POC O GENS?       

             
 Molt 4,5 5,9 2,9 6,6 6,5 7,6 0,0 0,0 7,5 3,3 0,4 1,8 

 Bastant 24,6 22,4 31,3 34,8 26,7 42,5 31,9 30,1 25,7 16,9 8,3 20,7 

 Poc 38,9 32,7 31,0 41,1 45,1 39,2 52,2 37,2 36,9 39,0 37,2 34,9 

 Gens 31,9 39,0 34,2 17,4 21,6 10,7 15,9 32,7 29,8 40,7 54,0 42,7 

 No sap 0,2 0,0 0,7 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P3-B. I LA POLÍTICA CATALANA?             

             
 Molt 7,5 5,9 7,6 22,2 8,6 9,7 0,0 0,0 11,9 3,7 0,9 3,8 

 Bastant 24,3 17,1 34,0 30,8 27,2 43,3 31,9 34,1 26,9 16,3 7,7 15,2 

 Poc 37,6 37,7 28,5 33,6 42,4 35,4 52,2 33,2 31,4 39,4 45,0 37,4 

 Gens 30,6 39,3 29,7 13,4 21,8 11,5 15,9 32,7 29,8 40,4 46,5 43,5 

 No sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

             

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DE L'ESGLÈSIA CATÒLICA           

             
 0 21,8 5,9 8,7 28,9 26,9 32,9 15,9 37,2 33,8 23,7 10,0 10,7 

 1 2,6 0,4 0,6 4,2 1,9 8,8 0,0 26,1 3,8 2,8 0,0 0,9 
 2 6,6 2,7 2,8 7,0 8,0 13,9 15,9 0,0 7,5 6,6 10,0 1,4 

 3 5,5 4,7 7,9 8,2 3,8 7,1 31,9 0,0 5,9 4,3 4,0 6,1 

 4 9,7 4,3 6,8 17,9 11,0 11,1 0,0 26,1 5,3 9,3 7,3 4,8 

 5 24,6 25,8 27,1 18,4 30,5 16,4 20,3 10,7 17,9 22,1 31,1 31,8 

 6 7,0 13,8 14,6 5,7 4,5 3,4 0,0 0,0 7,5 4,9 14,0 7,4 

 7 6,2 10,0 8,3 5,2 5,8 0,9 0,0 0,0 0,6 6,3 9,9 6,7 

 8 5,8 10,3 11,3 2,5 2,8 0,0 15,9 0,0 0,0 6,5 4,2 9,7 

 9 2,3 3,8 4,5 0,6 1,7 0,0 0,0 0,0 1,0 2,2 4,9 4,8 

 10 3,7 18,3 5,8 0,3 1,6 0,0 0,0 0,0 4,3 3,8 3,9 3,4 

 No sap 4,1 0,0 1,3 1,1 1,4 5,5 0,0 0,0 12,3 7,3 0,7 8,6 

 No contesta 0,2 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 3,4 

             
Mitjana  4,0 6,2 5,4 3,1 3,5 2,2 3,6 1,8 2,8 3,9 4,9 5,1 

Desviació típica 2,9 2,7 2,6 2,5 2,7 2,1 2,5 1,9 2,9 3,0 2,5 2,6 

             

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ADMINISTRACIÓ DE JUSTÍCIA            

             
 0 9,6 11,3 8,6 7,0 9,1 4,8 0,0 7,1 21,3 10,6 4,9 18,2 

 1 2,1 3,0 1,0 1,0 3,3 1,7 0,0 0,0 4,9 1,8 0,0 4,0 

 2 6,4 4,3 3,7 10,1 4,7 10,0 0,0 4,0 6,9 7,2 10,7 4,9 

 3 9,3 17,4 10,5 19,5 7,1 11,0 20,3 26,1 2,6 6,7 9,7 10,1 

 4 16,6 8,9 17,2 21,6 21,0 23,9 15,9 0,0 16,6 12,6 16,1 12,7 

 5 26,6 22,1 32,1 21,8 26,9 27,3 31,9 6,7 20,8 25,5 33,3 27,2 

 6 12,8 17,3 10,7 8,1 15,7 15,7 15,9 0,0 7,5 12,8 13,0 9,3 

 7 8,3 9,3 9,8 4,6 5,8 3,8 15,9 30,1 14,4 10,5 5,0 3,4 

 8 4,0 3,7 3,1 3,5 3,7 0,0 0,0 26,1 0,0 5,4 2,0 8,3 

 9 0,6 0,4 0,8 0,6 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 

 10 1,1 2,3 0,4 0,3 0,2 1,9 0,0 0,0 0,0 2,1 0,9 0,0 
 No sap 2,6 0,0 2,1 1,8 2,1 0,0 0,0 0,0 4,9 3,9 4,4 1,8 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

             

Mitjana  4,4 4,4 4,5 4,0 4,3 4,3 4,9 5,4 3,6 4,5 4,4 3,8 

Desviació típica 2,2 2,4 2,0 1,9 2,0 1,8 1,3 2,6 2,5 2,4 1,8 2,4 
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RECORD DE VOT A LES AUTONÒMIQUES 

  TOTAL PP CiU ERC 
PSC- 
PSOE 

ICV- 
EUiA 

Ciutadans- 
PC ALTRES 

EN 
BLANC 

NO VA  
VOTAR NS/NR NC 

             

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DE L'AJUNTAMENT            

             
 0 6,0 12,3 4,2 3,1 6,4 0,7 0,0 0,0 13,8 6,9 1,5 12,1 

 1 1,2 3,5 2,7 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,6 2,8 0,0 

 2 4,1 5,0 2,2 6,4 3,5 9,3 4,3 0,0 5,3 2,9 4,0 13,7 

 3 5,0 3,0 3,2 3,0 5,1 4,2 0,0 26,1 9,6 5,2 5,7 16,6 

 4 8,4 5,8 11,8 9,3 7,1 9,1 31,9 0,0 8,5 7,3 8,6 8,7 

 5 25,7 24,8 22,5 31,3 26,3 24,3 0,0 6,7 35,9 25,2 33,9 20,3 
 6 16,9 13,3 17,9 17,5 18,9 32,6 31,9 26,1 2,7 15,0 13,2 4,7 

 7 15,0 16,0 14,6 17,3 16,2 12,1 0,0 37,2 12,5 15,2 10,9 11,2 

 8 10,1 5,1 12,0 6,1 10,9 2,4 15,9 0,0 6,9 11,9 10,0 6,9 

 9 3,2 3,3 4,0 4,7 1,4 0,3 15,9 4,0 3,8 3,7 3,7 1,5 

 10 3,8 7,8 3,6 1,3 2,8 5,0 0,0 0,0 0,6 5,2 2,3 0,0 

 No sap 0,8 0,0 1,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,3 4,3 

             

Mitjana  5,4 5,1 5,6 5,5 5,4 5,4 6,0 5,6 4,5 5,6 5,4 4,1 

Desviació típica 2,3 2,8 2,2 2,0 2,2 1,8 2,0 1,7 2,5 2,4 2,0 2,4 

             

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DE LA DIPUTACIÓ            

             
 0 4,1 3,8 5,3 1,9 2,5 0,7 0,0 0,0 5,9 5,5 0,7 10,1 

 1 1,0 2,3 0,8 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0 4,3 0,9 2,8 0,9 

 2 2,6 5,0 1,1 3,3 2,1 1,9 0,0 0,0 3,8 3,2 0,0 6,9 

 3 3,9 1,3 4,6 4,7 3,2 8,0 0,0 26,1 4,7 3,1 2,8 7,7 
 4 4,4 3,1 7,5 6,6 5,1 3,6 0,0 0,0 7,5 2,4 1,6 5,8 

 5 17,0 16,6 15,4 27,9 17,4 24,8 0,0 6,7 19,4 13,2 20,9 22,3 

 6 10,7 15,7 15,8 17,5 10,1 19,6 0,0 30,1 2,5 7,2 2,1 1,9 

 7 7,5 8,6 8,8 12,2 8,3 3,0 0,0 30,1 8,7 6,5 4,0 2,5 

 8 2,9 3,0 4,8 2,2 1,9 3,6 0,0 0,0 1,0 3,1 2,0 3,4 

 9 0,8 2,3 0,2 0,5 0,8 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 3,4 

 10 0,9 4,7 1,5 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,9 0,0 

 No sap 43,9 33,6 34,3 22,5 46,4 34,3 100,0 7,1 41,2 53,1 62,1 35,0 

 No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,4 0,0 0,0 

             

Mitjana  5,0 5,4 5,1 5,2 5,1 5,1 0,0 5,4 4,1 4,7 5,0 4,0 

Desviació típica 2,2 2,5 2,2 1,6 2,0 1,5 0,0 1,6 2,2 2,5 1,9 2,5 
             

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT           

             

 0 5,3 13,0 7,0 2,2 3,2 3,9 0,0 0,0 17,0 5,5 0,4 9,6 
 1 1,3 3,5 1,5 1,4 1,8 0,4 0,0 0,0 4,3 0,5 2,8 1,5 

 2 2,5 1,0 2,0 0,6 2,3 1,7 0,0 0,0 8,4 2,6 4,3 10,3 

 3 4,8 5,4 4,7 5,6 4,0 2,5 4,3 30,1 8,7 4,3 9,7 6,1 

 4 10,3 17,7 15,9 7,2 6,7 20,0 31,9 6,7 9,1 9,0 2,9 9,3 

 5 27,9 22,8 21,8 28,8 30,4 34,2 15,9 7,1 34,3 26,7 32,4 43,7 

 6 18,5 15,0 18,9 23,0 21,8 19,6 31,9 30,1 2,1 16,9 21,4 6,4 

 7 13,4 8,0 10,1 13,0 15,5 9,7 15,9 26,1 9,1 16,5 7,6 0,0 

 8 8,8 8,2 11,2 11,6 8,8 4,1 0,0 0,0 2,1 8,5 9,2 8,3 

 9 2,2 0,0 4,0 3,5 2,2 0,4 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,5 

 10 2,6 2,3 2,0 0,3 3,0 1,7 0,0 0,0 0,0 4,0 1,6 0,0 

 No sap 2,4 3,0 0,9 2,8 0,3 1,7 0,0 0,0 4,9 3,5 7,6 4,4 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
             

Mitjana  5,3 4,6 5,3 5,6 5,6 5,1 5,2 5,2 3,7 5,5 5,3 4,2 

Desviació típica 2,1 2,5 2,3 1,8 2,0 1,7 1,2 1,6 2,3 2,2 1,8 2,1 

             

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DEL GOVERN CENTRAL            

             
 0 8,5 13,5 8,8 10,4 5,2 2,2 0,0 0,0 21,9 10,2 1,3 8,8 

 1 1,8 5,3 2,2 1,1 1,8 0,9 0,0 4,0 1,5 1,1 4,0 4,3 

 2 5,0 2,9 7,6 9,9 1,2 9,3 0,0 0,0 8,6 3,9 9,6 4,5 

 3 5,8 13,6 6,6 8,3 4,3 2,2 4,3 26,1 4,8 5,2 4,2 9,3 

 4 9,5 20,5 16,5 15,4 5,3 14,8 31,9 6,7 11,6 5,7 4,1 8,6 

 5 27,3 20,3 25,3 30,7 26,2 39,0 31,9 7,1 31,2 26,0 31,7 33,2 

 6 16,7 5,4 11,2 14,9 20,8 21,8 15,9 26,1 10,7 17,2 27,1 14,3 

 7 11,4 9,3 12,2 3,9 14,7 5,9 15,9 26,1 3,8 13,2 6,5 5,3 

 8 7,9 6,9 5,3 2,8 13,2 3,8 0,0 4,0 1,5 8,9 3,3 8,3 

 9 2,0 2,3 0,2 2,0 2,7 0,3 0,0 0,0 0,0 2,7 3,6 0,0 
 10 2,5 0,0 2,2 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 0,9 0,0 

 No sap 1,7 0,0 1,7 0,6 1,6 0,0 0,0 0,0 4,3 1,9 3,7 3,4 

 No contesta 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

Mitjana  5,0 4,1 4,6 4,2 5,7 4,8 5,1 5,2 3,5 5,2 5,0 4,5 

Desviació típica 2,4 2,4 2,3 2,1 2,2 1,6 1,1 1,8 2,3 2,5 2,0 2,2 
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RECORD DE VOT A LES AUTONÒMIQUES 

  TOTAL PP CiU ERC 
PSC- 
PSOE 

ICV- 
EUiA 

Ciutadans- 
PC ALTRES 

EN 
BLANC 

NO VA  
VOTAR NS/NR NC 

             

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DELS SINDICATS            

             
 0 9,5 14,3 9,5 9,6 9,8 9,3 0,0 0,0 16,9 8,0 5,5 22,2 

 1 1,3 3,7 0,2 1,4 1,1 1,9 0,0 0,0 3,8 1,3 3,3 1,8 

 2 2,8 8,0 2,3 0,4 1,9 1,7 0,0 0,0 4,8 3,6 0,4 5,8 

 3 4,2 6,7 5,2 6,0 5,4 5,0 4,3 0,0 1,2 2,7 1,2 5,4 

 4 10,5 14,6 11,1 17,3 8,7 17,5 15,9 56,1 7,5 8,4 7,2 8,8 

 5 20,5 22,8 23,0 30,4 24,9 17,5 31,9 6,7 10,3 14,8 23,6 22,7 
 6 8,7 1,3 11,8 10,4 7,7 11,7 31,9 26,1 12,5 8,3 1,6 0,9 

 7 6,7 11,3 4,8 5,5 8,9 10,2 0,0 0,0 5,8 6,1 3,3 4,5 

 8 3,4 0,0 2,3 2,8 3,0 1,9 0,0 4,0 0,0 5,4 1,6 4,0 

 9 1,4 0,6 2,5 0,6 1,3 0,0 0,0 0,0 1,0 1,2 1,4 6,9 

 10 0,9 0,0 0,9 0,3 0,2 5,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,4 0,0 

 No sap 29,8 16,7 26,1 15,2 27,1 18,3 15,9 7,1 35,8 39,0 50,0 17,1 

 No contesta 0,1 0,0 0,2 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,4 0,0 

             

Mitjana  4,5 3,7 4,5 4,4 4,5 4,7 5,1 4,8 3,5 4,6 4,4 3,7 

Desviació típica 2,4 2,3 2,3 2,0 2,3 2,5 0,9 1,1 2,6 2,5 2,2 2,9 

             

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS            

             
 0 15,7 11,3 13,8 12,0 14,1 11,5 0,0 33,2 34,2 17,2 11,6 34,5 

 1 1,9 6,3 2,4 2,3 1,7 0,0 0,0 4,0 0,6 1,2 6,9 2,8 

 2 6,9 15,1 5,0 6,3 5,5 14,6 4,3 0,0 5,3 6,8 8,8 5,2 
 3 9,1 3,3 14,6 14,6 10,2 11,3 0,0 6,7 13,0 4,4 13,0 12,3 

 4 17,3 22,5 21,2 26,6 13,2 20,7 47,8 0,0 14,3 14,8 20,3 12,7 

 5 28,4 25,5 25,2 27,1 34,6 19,7 31,9 30,1 25,2 29,0 24,5 21,8 

 6 9,4 8,3 10,1 5,3 12,6 16,0 15,9 0,0 2,5 8,6 8,3 0,0 

 7 4,6 3,3 3,9 1,3 3,8 4,1 0,0 26,1 0,0 6,8 2,8 5,4 

 8 2,3 2,7 1,2 0,8 0,7 0,0 0,0 0,0 0,6 4,7 1,2 0,9 

 9 0,6 0,0 0,8 1,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 

 10 0,5 0,0 0,0 0,2 0,5 1,7 0,0 0,0 0,0 0,7 0,4 0,0 

 No sap 3,0 1,3 1,2 1,9 3,0 0,5 0,0 0,0 4,3 4,6 2,2 4,4 

 No contesta 0,1 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

             

Mitjana  3,8 3,6 3,8 3,7 3,9 3,9 4,6 3,6 2,6 4,0 3,6 2,7 
Desviació típica 2,2 2,1 2,0 1,9 2,1 2,1 0,9 2,9 2,2 2,4 2,0 2,3 

             

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DE L'EXÈRCIT            

             
 0 13,9 5,3 12,4 31,4 13,4 18,5 0,0 37,2 22,9 11,0 2,4 18,1 

 1 1,5 0,0 0,9 4,7 0,7 3,0 0,0 26,1 0,0 0,9 2,8 5,2 

 2 4,7 0,7 3,6 8,5 1,9 22,7 0,0 0,0 1,5 4,5 2,8 0,9 

 3 5,0 5,0 4,4 7,0 5,8 4,5 0,0 26,1 0,0 4,6 2,8 7,4 

 4 7,3 4,3 8,6 12,1 5,4 11,0 0,0 0,0 17,0 6,2 3,6 7,8 

 5 18,6 23,9 23,6 13,4 19,3 9,1 0,0 0,0 18,8 18,3 16,1 26,0 

 6 15,0 14,3 17,7 5,8 18,5 12,1 52,2 4,0 18,6 13,3 22,7 10,7 

 7 12,2 15,9 9,8 3,5 16,0 11,0 15,9 0,0 1,0 13,3 17,3 9,7 

 8 6,1 11,5 2,4 3,0 5,4 3,4 31,9 0,0 0,0 8,6 8,8 4,4 

 9 1,9 6,3 0,6 0,3 1,4 0,0 0,0 6,7 1,2 3,3 1,2 0,0 

 10 3,1 9,0 3,3 0,3 3,8 0,0 0,0 0,0 1,2 3,4 0,4 3,4 

 No sap 10,6 3,7 12,4 10,1 8,4 4,7 0,0 0,0 17,8 12,4 19,0 6,3 
 No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

             

Mitjana  4,7 6,1 4,7 2,7 5,0 3,4 6,8 1,9 3,7 5,1 5,6 4,2 

Desviació típica 2,7 2,4 2,5 2,5 2,6 2,5 0,9 2,4 2,6 2,7 2,0 2,7 

             

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DE LA POLICIA            

             
 0 7,1 0,0 7,0 9,7 4,4 7,4 0,0 30,1 6,9 9,3 1,6 8,9 

 1 1,4 2,3 0,9 2,3 0,5 3,4 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 7,4 

 2 3,0 0,4 0,8 6,4 3,7 6,2 0,0 0,0 3,8 2,7 2,8 0,9 

 3 4,1 2,7 3,6 7,6 4,2 9,5 0,0 0,0 8,6 2,9 0,0 4,3 

 4 6,3 4,4 6,3 14,9 4,1 15,0 4,3 0,0 10,0 4,3 7,3 3,4 

 5 20,3 22,8 21,7 23,9 17,5 25,6 15,9 0,0 13,4 19,4 19,9 32,5 

 6 20,6 21,3 25,6 19,6 24,3 10,5 31,9 26,1 25,0 17,9 22,4 9,9 

 7 18,9 22,9 17,0 8,5 20,7 12,1 15,9 11,1 19,8 21,3 28,4 14,6 

 8 10,5 8,1 8,6 4,3 13,1 5,3 31,9 32,7 5,3 12,1 12,3 8,3 
 9 2,1 6,3 3,0 0,6 1,1 1,7 0,0 0,0 0,0 2,6 1,2 0,5 

 10 3,9 6,4 2,9 0,5 5,1 0,0 0,0 0,0 1,7 4,8 2,3 7,8 

 No sap 1,8 2,3 2,6 1,4 1,4 3,4 0,0 0,0 5,5 1,3 1,6 1,4 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

Mitjana  5,5 6,3 5,6 4,5 5,9 4,5 6,6 5,0 5,2 5,6 6,1 5,2 

Desviació típica 2,4 1,8 2,2 2,2 2,2 2,2 1,2 3,3 2,2 2,5 1,7 2,7 
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RECORD DE VOT A LES AUTONÒMIQUES 

  TOTAL PP CiU ERC 
PSC- 
PSOE 

ICV- 
EUiA 

Ciutadans- 
PC ALTRES 

EN 
BLANC 

NO VA  
VOTAR NS/NR NC 

             

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DE LA GUÀRDIA CIVIL            

             
 0 8,4 0,0 7,2 13,4 6,7 9,3 0,0 30,1 10,6 9,6 1,6 12,8 

 1 1,4 2,3 0,8 3,3 1,5 3,8 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 

 2 2,9 0,4 1,4 7,6 1,2 5,9 0,0 0,0 3,8 2,8 5,7 4,3 

 3 3,5 0,0 4,5 7,5 3,9 2,5 0,0 0,0 3,8 2,6 0,7 4,3 

 4 6,1 2,1 2,9 15,1 4,9 19,2 4,3 0,0 7,2 5,2 1,2 3,4 

 5 18,8 12,2 20,4 18,6 18,3 24,6 15,9 26,1 19,4 16,9 16,0 38,3 
 6 17,4 20,4 22,7 9,8 19,8 10,0 31,9 26,1 17,6 17,2 13,2 6,8 

 7 18,5 20,3 17,0 7,4 19,0 7,6 0,0 7,1 20,8 22,7 32,1 9,6 

 8 9,6 7,4 7,8 4,8 13,1 5,8 47,8 10,7 4,7 9,6 14,4 6,3 

 9 3,2 16,7 2,6 0,5 1,8 1,9 0,0 0,0 0,0 3,8 1,6 5,4 

 10 4,3 10,6 3,7 0,5 5,5 0,0 0,0 0,0 2,8 5,1 1,2 7,8 

 No sap 5,9 7,6 8,7 11,3 4,3 9,3 0,0 0,0 9,3 3,4 12,2 0,9 

 No contesta 0,1 0,0 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

Mitjana  5,5 7,1 5,6 4,0 5,8 4,4 6,7 4,2 5,1 5,6 6,2 5,2 

Desviació típica 2,5 1,9 2,3 2,4 2,4 2,3 1,3 2,9 2,4 2,6 1,8 2,8 

             

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DELS MOSSOS D'ESQUADRA           

             
 0 7,1 8,4 4,7 7,4 6,4 6,0 0,0 30,1 6,9 9,1 0,9 4,9 

 1 1,5 5,0 0,8 0,3 1,6 3,4 0,0 0,0 1,0 1,3 0,0 3,4 

 2 3,2 3,1 0,9 3,6 1,6 9,1 4,3 0,0 3,8 4,0 2,8 4,0 
 3 4,7 4,3 3,6 10,4 3,5 10,9 0,0 0,0 0,0 3,8 2,8 8,7 

 4 6,5 10,0 3,1 8,8 6,0 11,7 15,9 0,0 12,1 6,1 7,6 5,2 

 5 19,0 7,5 20,4 25,6 15,5 24,1 15,9 0,0 18,9 18,5 22,3 29,0 

 6 18,4 24,1 23,8 14,8 23,6 16,4 31,9 30,1 22,0 13,6 18,7 7,4 

 7 18,9 15,3 16,8 14,7 21,5 8,1 0,0 7,1 21,3 20,4 27,3 22,7 

 8 11,4 9,8 15,4 8,8 11,2 5,3 15,9 32,7 3,8 12,2 11,1 7,4 

 9 3,2 3,0 3,9 3,3 2,4 3,4 15,9 0,0 1,5 3,8 1,9 0,0 

 10 3,9 6,6 4,0 0,8 5,1 0,0 0,0 0,0 0,6 4,6 2,3 5,4 

 No sap 2,4 3,0 2,6 1,7 1,6 1,7 0,0 0,0 8,1 2,6 2,3 1,8 

             

Mitjana  5,6 5,4 6,0 5,1 5,8 4,6 6,1 4,9 5,3 5,5 6,0 5,3 

Desviació típica 2,4 2,7 2,1 2,2 2,3 2,2 1,9 3,3 2,1 2,6 1,7 2,4 
             

P4. VALORI DE 0 A 10 L'ACTUACIÓ DE LA BANCA            

             

 0 14,2 15,4 7,6 15,4 16,2 26,8 0,0 26,1 16,4 14,5 1,2 14,6 
 1 2,3 5,7 1,2 2,9 3,2 2,4 0,0 0,0 1,6 2,2 0,0 0,0 

 2 5,0 1,3 4,0 7,9 3,6 7,6 0,0 30,1 7,5 4,3 5,7 16,1 

 3 6,3 5,7 7,3 10,7 6,4 14,6 15,9 26,1 4,3 3,9 1,6 5,8 

 4 12,6 5,5 14,0 15,7 13,6 12,9 20,3 0,0 20,8 10,0 22,2 13,6 

 5 28,1 33,4 33,5 22,6 29,1 18,9 47,8 7,1 27,9 27,3 34,6 19,3 

 6 11,4 4,7 12,9 7,3 13,7 7,2 15,9 0,0 6,3 12,3 14,4 4,9 

 7 7,5 18,6 5,1 8,7 4,9 5,4 0,0 0,0 5,3 9,4 7,6 4,4 

 8 4,9 3,9 7,6 1,4 3,0 0,0 0,0 0,0 1,2 6,6 0,4 14,7 

 9 1,4 0,0 0,9 2,1 0,5 2,1 0,0 4,0 0,0 2,3 0,0 0,5 

 10 2,2 4,7 0,7 1,6 2,5 0,0 0,0 6,7 0,6 3,1 1,2 0,0 

 No sap 4,2 1,0 5,4 3,5 3,3 2,1 0,0 0,0 8,1 4,2 11,2 6,2 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
             

Mitjana  4,3 4,6 4,7 3,9 4,1 3,1 4,6 2,8 3,7 4,6 4,9 4,1 

Desviació típica 2,5 2,7 2,1 2,4 2,5 2,4 0,9 2,8 2,2 2,6 1,4 2,6 

             

P5-A. COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT?          

             
 Molt bona 2,0 2,7 1,9 2,1 2,4 0,4 0,0 0,0 0,0 2,5 0,8 0,0 

 Bona 32,5 17,6 28,8 31,6 38,5 22,7 15,9 26,1 7,5 39,0 20,8 6,0 

 Normal 41,0 33,8 42,8 44,9 45,4 43,7 63,8 43,9 38,1 34,1 54,1 59,3 

 Dolenta 17,1 23,2 21,8 14,5 10,3 29,6 20,3 30,1 33,7 15,9 13,5 20,8 

 Molt dolenta 5,4 19,7 4,7 3,3 3,1 0,3 0,0 0,0 17,0 5,9 4,4 10,5 

 No sap 2,0 3,0 0,0 3,6 0,2 3,4 0,0 0,0 3,8 2,7 6,4 3,4 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P5-B. I LA GESTIÓ DEL GOVERN CENTRAL, COM LA QUALIFICARIA?           

             
 Molt bona 1,8 2,3 1,0 0,6 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,8 0,0 

 Bona 31,1 10,3 22,2 20,1 41,2 23,5 15,9 30,1 9,7 39,3 21,3 9,3 

 Normal 37,0 31,3 40,3 36,9 40,1 47,4 63,8 32,7 36,9 29,5 53,3 54,2 

 Dolenta 20,8 25,3 27,1 30,0 13,1 25,0 20,3 37,2 39,0 18,0 17,5 23,4 
 Molt dolenta 8,2 30,8 8,9 12,1 3,2 2,5 0,0 0,0 14,4 8,4 4,3 9,8 

 No sap 1,1 0,0 0,5 0,3 1,1 1,7 0,0 0,0 0,0 1,4 2,8 3,4 
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P5-C. I LA GESTIÓ DE LA DIPUTACIÓ, COM LA QUALIFICARIA?           

             
 Molt bona 0,8 4,7 0,5 0,5 1,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 

 Bona 16,1 9,3 18,3 22,2 16,6 18,8 0,0 4,0 6,9 16,6 7,8 2,5 

 Normal 24,0 34,7 29,7 34,0 24,1 26,6 0,0 36,8 20,8 17,4 20,9 35,4 

 Dolenta 9,6 8,0 10,4 11,0 8,0 15,1 0,0 26,1 17,6 7,9 10,4 19,5 

 Molt dolenta 3,3 12,1 2,9 2,4 0,9 2,2 0,0 0,0 4,7 4,6 0,0 3,6 

 No sap 45,9 31,2 38,1 30,0 49,1 36,8 100,0 33,2 49,9 52,6 60,9 35,0 
 No contesta 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 4,0 

             

P5-D. I LA GESTIÓ DEL SEU AJUNTAMENT, COM LA QUALIFICARIA?           

             
 Molt bona 4,6 5,3 5,2 6,9 3,7 3,6 15,9 4,0 3,8 4,6 4,9 0,0 

 Bona 37,3 23,3 33,3 36,1 41,8 29,4 15,9 52,1 22,1 43,1 29,7 12,7 

 Normal 35,3 36,8 38,3 38,3 37,1 43,7 31,9 17,8 39,0 30,2 38,7 35,8 

 Dolenta 16,6 14,7 18,0 14,7 14,8 20,9 36,2 26,1 25,1 14,7 19,5 31,6 

 Molt dolenta 5,4 19,9 4,3 4,0 2,3 2,4 0,0 0,0 10,0 6,3 1,5 15,6 

 No sap 0,9 0,0 0,9 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 5,7 4,3 

             

P6-A. EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS, VOSTÈ CREU QUE ESPANYA HA MILLORAT O BÉ HA EMPITJORAT?        

             
 Ha millorat 34,6 10,2 28,1 34,2 48,0 39,7 15,9 30,1 22,6 34,2 25,6 22,5 

 Està igual 27,5 10,0 23,1 30,0 26,3 27,5 63,8 63,2 42,4 27,9 37,7 34,5 

 Ha empitjorat 36,8 79,8 47,5 35,5 24,9 32,8 20,3 6,7 34,4 36,4 32,4 43,0 

 No sap 1,1 0,0 1,4 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 1,6 4,3 0,0 

             

P6-B. I CATALUNYA?             

             
 Ha millorat 33,3 9,4 29,1 35,0 45,0 28,0 15,9 26,1 21,6 34,0 24,7 20,6 

 Està igual 25,2 8,0 22,5 23,6 27,1 26,1 47,8 67,3 27,8 25,3 33,6 31,1 

 Ha empitjorat 41,0 82,5 48,5 41,4 27,3 45,9 36,2 6,7 50,0 40,0 41,2 48,3 

 No sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 0,4 0,0 
             

P7-A. I EN ELS PROPERS DOS ANYS, VOSTÈ CREU QUE ESPANYA MILLORARÀ O BÉ EMPITJORARÀ?        

             

 Millorarà 46,4 22,0 44,7 45,9 55,0 48,9 15,9 56,1 22,4 47,8 41,1 35,7 
 Continuarà igual 20,0 12,4 19,7 18,7 17,2 15,8 79,7 37,2 29,6 21,3 26,2 20,8 

 Empitjorarà 28,7 56,3 32,4 32,2 22,0 30,3 4,3 6,7 35,7 26,5 27,8 39,1 

 No sap 4,8 9,3 3,1 3,3 5,8 4,6 0,0 0,0 12,3 4,4 4,9 4,4 

 No contesta 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P7-B. I CATALUNYA?             

             
 Millorarà 47,5 23,3 47,4 47,5 58,4 50,6 15,9 52,1 29,9 46,1 42,8 36,6 

 Continuarà igual 19,1 13,8 15,8 18,0 17,8 16,5 79,7 41,2 29,6 20,1 23,8 19,9 

 Empitjorarà 29,7 50,9 34,5 31,8 21,6 30,3 4,3 6,7 31,9 29,5 29,3 39,1 

 No sap 3,6 12,0 2,2 2,6 2,2 2,2 0,0 0,0 8,6 4,3 4,1 4,4 

 No contesta 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P8-A. COM QUALIFICARIA L'ACTUAL SITUACIÓ POLÍTICA A ESPANYA: MOLT BONA, BONA, REGULAR, DOLENTA O MOLT DOLENTA?     

             
 Molt bona 1,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,8 6,9 

 Bona 25,1 10,6 19,0 23,9 36,4 22,3 15,9 26,1 9,7 26,1 17,7 12,3 

 Regular 37,4 28,7 37,5 36,2 38,4 30,7 31,9 30,1 29,1 39,6 42,9 34,4 

 Dolenta 27,6 38,5 34,1 30,6 21,4 45,2 36,2 11,1 37,2 23,0 25,1 35,1 

 Molt dolenta 6,3 21,6 9,3 8,8 2,6 1,9 15,9 6,7 15,9 5,0 4,8 3,6 
 No sap 2,3 0,6 0,2 0,6 0,8 0,0 0,0 26,1 8,1 3,5 8,7 7,7 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

             

P8-B. I LA SITUACIÓ POLÍTICA DE CATALUNYA?            

             
 Molt bona 1,3 0,0 0,2 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 3,4 

 Bona 25,6 12,7 20,7 27,9 34,9 18,9 15,9 30,1 15,0 26,6 13,5 16,7 

 Regular 36,7 25,4 37,5 36,6 38,8 35,1 31,9 26,1 31,2 36,9 43,2 33,5 

 Dolenta 26,2 39,7 32,4 27,0 20,4 39,0 36,2 11,1 36,2 21,6 28,3 35,1 

 Molt dolenta 8,1 21,6 8,9 7,6 4,4 7,0 15,9 6,7 9,5 8,9 5,6 7,0 

 No sap 2,1 0,6 0,2 0,3 0,6 0,0 0,0 26,1 8,1 3,3 9,5 4,3 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 
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P9-A. I PEL QUE FA A LA SITUACIÓ ECONÒMICA D'ESPANYA, COM LA QUALIFICARIA VOSTÈ: MOLT BONA, BONA, REGULAR, DOLENTA O MOLT DOLENTA?   

             
 Molt bona 1,2 0,0 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 

 Bona 22,3 14,7 18,4 18,3 24,2 27,5 15,9 34,1 12,9 24,0 24,5 25,4 

 Regular 28,5 20,2 30,7 35,6 27,8 28,4 20,3 52,1 48,5 25,2 31,7 32,2 

 Dolenta 38,1 38,9 43,9 37,5 37,5 33,8 63,8 0,0 31,1 38,1 36,5 28,9 

 Molt dolenta 9,2 26,2 5,6 6,2 9,3 10,3 0,0 13,8 7,5 9,4 6,5 13,0 

 No sap 0,7 0,0 1,3 1,9 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,7 0,5 
             

P9-B. I LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE CATALUNYA?            

             

 Molt bona 1,5 0,0 0,3 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 2,8 0,0 
 Bona 22,2 15,7 19,3 17,5 22,5 26,3 15,9 34,1 17,6 25,5 15,8 20,1 

 Regular 25,3 17,3 25,4 28,8 27,4 31,5 20,3 26,1 39,4 20,8 32,2 35,5 

 Dolenta 38,0 34,6 45,5 40,4 37,3 26,2 63,8 26,1 31,1 38,0 32,6 30,3 

 Molt dolenta 12,7 32,5 8,9 11,9 12,0 16,0 0,0 13,8 11,8 12,0 15,8 13,5 

 No sap 0,4 0,0 0,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,7 0,5 

             

P10. EM PODRIA DIR PER QUIN PARTIT TÉ MÉS SIMPATIA O CONSIDERA QUE ÉS MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?       

             
 PP 6,3 76,2 4,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 6,4 1,4 0,5 

 CiU 10,1 2,3 55,7 1,8 0,2 0,0 0,0 0,0 2,2 2,9 5,3 0,0 

 ERC 7,6 0,0 1,4 71,1 1,0 3,8 0,0 0,0 0,0 2,1 1,7 2,3 

 PSC (PSOE) 29,8 0,0 8,0 8,5 78,3 10,5 0,0 0,0 4,7 27,2 14,7 1,5 

 ICV 5,4 0,0 0,0 3,7 2,5 58,1 0,0 30,1 0,0 2,8 3,3 4,0 

 EUiA (IU) 1,3 0,0 0,0 0,2 0,4 12,3 15,9 0,0 3,8 0,9 0,0 0,5 

 Altres 0,9 0,0 0,3 0,0 0,1 1,7 36,2 17,8 3,8 0,9 0,0 1,8 

 Cap 37,2 21,5 28,6 14,4 16,0 13,6 47,8 52,1 80,6 55,6 71,8 74,0 
 No sap 0,6 0,0 0,8 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,9 1,3 0,0 

 No contesta 0,7 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,4 0,4 15,3 

             

P11. ENTRE CC.OO. i UGT, DE QUIN SINDICAT SE SENT MÉS PROPER?           

             
 CC.OO 14,7 8,4 14,6 21,3 19,9 39,4 0,0 6,7 11,9 9,2 1,2 6,5 

 UGT 9,2 6,9 10,8 9,1 14,9 8,9 0,0 4,0 0,6 7,3 1,9 0,9 

 Tots dos 3,9 10,4 2,1 5,9 6,8 0,0 0,0 0,0 5,7 2,1 6,6 1,8 

 Cap dels dos 65,0 73,9 63,4 52,5 54,8 49,7 100,0 85,3 70,4 72,0 79,5 88,8 

 Altres 1,7 0,0 2,7 5,5 1,1 0,4 0,0 0,0 1,2 1,6 0,0 0,0 

 No sap 5,4 0,4 6,1 5,6 2,6 1,6 0,0 0,0 8,7 7,6 9,9 2,0 

 No contesta 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 1,6 0,2 0,9 0,0 

             
P12. ARA LI LLEGIRÉ UNA LLISTA DE PARTITS. EM POT DIR, PER CADASCUN D'ELLS SI VOSTÈ S'HI SENT MOLT PROPER, BASTANT PROPER, NI PROPER NI DISTANT, BASTANT DISTANT O MOLT 
DISTANT? 

             
P12-A. EUiA-IU             

             

 Molt proper 1,2 0,4 0,6 0,0 1,0 8,9 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,5 

 Bastant proper 10,4 1,2 2,6 20,6 13,3 42,4 15,9 0,0 11,3 7,1 0,8 0,5 

 Ni proper ni distant 43,7 17,8 36,9 44,0 55,6 35,8 47,8 60,2 48,7 43,0 46,7 37,5 

 Bastant distant 18,7 29,3 31,1 24,7 15,9 7,4 36,2 7,1 12,6 14,4 25,5 11,6 

 Molt distant 22,8 50,8 26,7 8,8 11,9 5,6 0,0 32,7 23,1 29,9 22,6 38,2 

 No sap 2,8 0,6 2,1 2,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,6 4,4 4,0 3,7 

 No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,2 0,4 7,9 

             

P12-B. ICV             
             

 Molt proper 2,9 0,0 0,7 1,4 1,9 26,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,9 0,0 

 Bastant proper 12,1 1,6 1,9 24,7 18,7 49,7 15,9 26,1 7,5 6,3 3,6 4,5 

 Ni proper ni distant 43,0 17,8 41,9 45,7 52,8 13,9 47,8 34,1 56,6 43,0 51,0 35,5 

 Bastant distant 16,9 22,9 30,8 21,9 14,5 6,7 36,2 7,1 13,2 11,6 25,7 14,5 

 Molt distant 22,4 54,5 23,9 6,0 11,3 3,6 0,0 32,7 18,3 31,6 18,5 37,2 

 No sap 2,3 2,9 0,8 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 5,1 0,4 0,9 

 No contesta 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,2 0,0 7,4 

             

P12-C. PSC/PSOE             

             

 Molt proper 9,3 0,4 1,8 2,6 26,1 6,7 0,0 0,0 0,0 7,4 2,8 0,0 
 Bastant proper 28,5 2,5 13,1 19,2 60,4 28,0 0,0 11,1 5,7 25,5 20,2 5,3 

 Ni proper ni distant 32,4 24,4 44,7 48,6 8,6 48,4 95,7 52,1 61,6 30,8 49,3 39,4 

 Bastant distant 9,8 23,7 19,4 19,5 1,4 12,5 0,0 0,0 5,9 6,7 11,9 11,0 

 Molt distant 18,9 48,7 20,4 10,1 3,5 4,4 4,3 36,8 22,5 27,7 15,8 36,4 

 No sap 0,7 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 1,7 0,0 0,0 

 No contesta 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,2 0,0 7,9 
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P12-D. ERC             

             

 Molt proper 3,6 0,0 0,3 36,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,9 0,4 0,0 

 Bastant proper 12,1 0,6 9,2 49,3 10,8 26,7 0,0 26,1 0,6 6,6 3,5 1,4 
 Ni proper ni distant 38,4 17,7 36,6 7,6 46,4 40,1 63,8 33,2 53,3 41,2 49,0 39,9 

 Bastant distant 18,0 22,7 25,9 5,0 24,3 20,1 31,9 8,0 15,0 13,4 19,5 14,0 

 Molt distant 25,8 59,1 26,9 2,1 17,8 12,9 4,3 32,7 26,9 34,0 23,5 36,4 

 No sap 1,7 0,0 0,8 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 3,8 4,0 0,9 

 No contesta 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,2 0,0 7,4 

             

P12-E. CiU             

             

 Molt proper 3,2 2,7 16,3 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,4 0,0 

 Bastant proper 14,3 17,0 53,5 14,5 5,9 2,1 0,0 0,0 3,8 6,8 8,1 1,4 

 Ni proper ni distant 34,6 33,6 15,1 28,8 42,9 26,9 79,7 26,1 60,3 35,5 56,5 41,7 

 Bastant distant 20,8 23,6 4,5 40,7 30,7 38,7 15,9 34,1 13,8 15,7 14,9 8,3 
 Molt distant 25,2 23,1 10,6 15,8 19,7 32,2 4,3 32,7 17,7 36,6 18,8 40,2 

 No sap 1,5 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 7,1 0,6 3,9 1,2 0,9 

 No contesta 0,4 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 3,8 0,3 0,0 7,4 

             

P12-F. PP             

             

 Molt proper 2,8 42,6 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 

 Bastant proper 4,5 41,3 6,6 0,2 0,7 0,0 0,0 0,0 0,6 4,5 1,9 2,4 

 Ni proper ni distant 18,3 5,2 18,0 1,8 11,7 7,2 79,7 0,0 41,8 25,2 34,7 22,3 

 Bastant distant 10,6 0,6 15,0 11,5 13,7 6,4 20,3 26,1 5,9 7,8 19,6 8,7 

 Molt distant 62,5 10,2 58,2 86,5 73,7 86,5 0,0 73,9 47,4 57,7 43,9 59,2 

 No sap 1,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 2,6 0,0 0,0 
 No contesta 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,1 0,0 7,4 

             

P13-A. QUIN PARTIT CREU QUE DEFENSA MILLOR ELS INTERESSOS DELS ESPANYOLS?         

             
 PP 8,7 80,8 8,9 8,4 1,1 3,4 0,0 26,1 5,4 7,4 2,4 1,5 

 CiU 3,7 0,0 19,5 0,3 0,0 0,0 0,0 4,0 0,6 1,4 3,7 0,0 

 ERC 1,3 0,0 0,1 11,0 0,6 1,7 0,0 0,0 0,0 0,1 1,2 0,9 

 PSC (PSOE) 46,8 0,6 33,3 56,7 84,4 52,2 15,9 11,1 25,5 38,1 23,3 18,0 

 ICV 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,9 3,3 0,0 

 EUiA (IU) 1,7 0,0 0,0 2,8 0,4 14,2 15,9 0,0 7,5 0,9 0,0 0,0 

 Altres 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,9 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

 Cap 29,2 18,2 30,7 15,0 10,4 20,2 36,2 52,1 59,9 38,7 47,3 73,6 

 No sap 7,8 0,4 7,4 5,7 3,2 5,5 15,9 6,7 1,2 12,2 18,9 4,5 

 No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 1,6 

             

P13-B. I ELS INTERESSOS DELS CATALANS?             

             
 PP 3,7 49,6 0,7 0,0 0,9 1,7 0,0 0,0 0,0 3,6 0,7 0,9 

 CiU 16,2 22,4 66,5 3,5 6,1 3,8 0,0 0,0 9,0 7,0 15,1 3,9 

 ERC 9,7 0,0 2,5 75,8 3,0 10,0 0,0 26,1 0,6 4,0 3,2 1,4 
 PSC (PSOE) 30,5 0,6 6,4 4,7 77,3 15,3 15,9 4,0 9,1 28,9 15,6 11,2 

 ICV 3,4 0,0 0,0 1,6 0,1 35,8 0,0 4,0 7,5 2,5 3,3 0,0 

 EUiA (IU) 1,0 0,0 0,0 2,2 0,4 8,9 15,9 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 

 Altres 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,9 7,1 3,8 0,1 0,0 0,0 

 Cap 27,1 19,1 21,0 9,5 9,9 20,7 36,2 52,1 64,8 38,3 43,1 76,5 

 No sap 8,0 8,3 2,9 2,7 2,4 3,4 15,9 6,7 5,3 15,0 18,9 4,5 

 No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 1,6 

             

P13-C. I QUIN PARTIT DEFENSA MILLOR ELS INTERESSOS DEL SEU MUNICIPI?          

             
 PP 3,9 53,5 0,7 0,0 1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 3,6 0,7 0,9 

 CiU 14,0 15,1 56,8 7,2 4,3 3,3 0,0 11,1 6,5 6,4 11,8 2,8 

 ERC 8,4 2,3 3,3 64,1 2,3 5,7 0,0 0,0 1,2 3,8 2,4 0,9 

 PSC (PSOE) 32,3 2,7 11,8 10,4 75,5 18,2 15,9 0,0 16,7 30,5 17,7 4,4 

 ICV 3,1 0,0 0,0 1,1 0,8 34,6 0,0 0,0 3,8 2,0 3,3 0,5 

 EUiA (IU) 1,1 0,0 0,0 1,3 0,4 10,3 15,9 0,0 3,8 0,3 0,0 0,0 
 Altres 0,6 0,6 0,7 1,2 0,1 0,9 15,9 0,0 3,8 0,2 1,2 0,0 

 Cap 27,7 19,8 22,5 10,7 11,1 19,3 36,2 52,1 61,3 38,3 44,0 80,4 

 No sap 8,8 5,9 4,2 4,1 4,2 5,5 15,9 32,7 3,1 14,8 18,8 8,5 

 No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 4,0 0,0 0,1 0,0 1,6 

             

            

             

             

             

             

             



Institut de Ciències Polítiques i Socials Sondeig d’opinió Catalunya 2007 

 

  70
 

RECORD DE VOT A LES AUTONÒMIQUES 

  TOTAL PP CiU ERC 
PSC- 
PSOE 

ICV- 
EUiA 

Ciutadans- 
PC ALTRES 

EN 
BLANC 

NO VA  
VOTAR NS/NR NC 

             

P13-D. I ELS INTERESSOS DE LA GENT COM VOSTÈ?            

             
 PP 5,6 68,9 3,7 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 5,7 0,7 0,9 

 CiU 10,9 6,0 53,6 3,1 1,8 0,0 0,0 0,0 2,2 3,8 9,6 0,9 

 ERC 7,4 0,0 1,8 64,0 1,7 5,0 0,0 0,0 0,0 2,6 1,2 0,9 

 PSC (PSOE) 29,9 0,0 6,0 8,9 75,2 12,5 0,0 0,0 8,1 28,9 14,6 7,8 

 ICV 3,3 0,0 0,0 0,0 0,2 42,5 0,0 4,0 7,5 1,7 3,3 0,5 

 EUiA (IU) 1,1 0,0 0,0 1,1 0,4 10,9 15,9 0,0 3,8 0,4 0,0 0,0 
 Altres 0,4 0,0 0,4 0,4 0,1 0,0 15,9 4,0 4,3 0,2 0,0 0,0 

 Cap 33,7 19,8 30,2 18,7 15,9 24,1 52,2 85,3 71,4 44,2 48,6 82,3 

 No sap 7,7 5,3 4,2 3,7 3,9 5,0 15,9 6,7 2,1 12,5 22,0 5,0 

 No contesta 0,1 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 1,6 

             

P14. DELS DIFERENTS TIPUS D'ELECCIONS (AUTONÒMIQUES, GENERALS, MUNICIPALS I EUROPEES), QUINA ÉS PER A VOSTÈ LA MÉS IMPORTANT?    

             
 Autonòmiques 20,1 15,4 33,5 45,5 15,6 26,7 0,0 52,1 32,2 10,8 8,6 16,2 

 Generals 34,1 47,7 23,4 17,4 50,3 38,8 47,8 0,0 14,4 33,6 25,6 24,8 

 Municipals 12,1 15,0 21,6 17,8 10,5 4,7 0,0 10,7 15,0 8,5 15,4 6,7 

 Europees 3,7 2,3 2,3 2,5 3,1 3,6 0,0 26,1 0,0 5,2 3,3 4,4 

 Totes igual 17,8 16,8 15,1 13,0 18,0 22,4 47,8 4,0 14,1 17,7 22,6 32,3 

 Cap 11,3 2,7 3,3 2,6 1,5 3,8 4,3 7,1 24,3 22,7 23,8 15,7 

 No sap 1,0 0,0 0,6 1,1 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,7 0,0 

             

P15-A. EN QUIN MOMENT PREN VOSTÈ LA DECISIÓ D'ANAR O NO A VOTAR?          

             
 Abans que comenci la campanya 84,0 92,7 83,6 85,6 85,4 85,9 68,1 66,8 83,1 84,5 67,9 71,6 

 Durant la campanya electoral 8,9 1,0 11,4 8,2 9,2 10,3 31,9 33,2 7,8 6,3 17,4 20,0 

 El dia abans de les eleccions 2,9 1,6 1,8 2,0 2,7 1,7 0,0 0,0 3,8 4,1 4,5 0,9 
 El mateix dia de les eleccions 3,3 4,6 3,2 4,3 2,6 2,1 0,0 0,0 4,3 2,8 10,2 4,9 

 Altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 No sap 0,9 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 1,0 2,3 0,0 2,0 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 

             

P15-B. I LA DECISIÓ DE VOTAR UN DELS PARTITS O CANDIDATS, QUAN LA PREN?          

             
 Abans que comenci la campanya 78,7 90,1 78,5 80,3 78,0 84,1 63,8 40,8 64,3 81,0 61,7 63,3 

 Durant la campanya electoral 13,4 4,0 13,2 14,4 16,3 15,4 36,2 59,2 22,3 9,1 21,7 24,5 

 El dia abans de les eleccions 3,4 1,3 3,9 2,7 3,3 0,0 0,0 0,0 3,8 4,0 6,9 1,8 

 El mateix dia de les eleccions 3,3 4,6 4,5 2,6 1,7 0,5 0,0 0,0 4,8 3,2 9,8 8,7 

 Altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

 No sap 1,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 4,8 2,6 0,0 1,1 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 

             

P16. QUAN SE CELEBREN ELECCIONS, QUÈ TÉ MÉS EN COMPTE VOSTÈ A L'HORA DE DECIDIR EL SEU VOT: EL CANDIDAT O EL PARTIT?     

             
 El candidat 14,8 15,7 22,3 15,7 12,9 6,9 0,0 0,0 5,2 14,7 9,1 23,5 

 El partit 62,1 68,9 58,6 66,4 73,7 75,3 84,1 92,9 60,6 53,5 52,1 55,7 

 Cap d'aquests 7,4 0,6 2,5 0,2 0,8 3,4 0,0 0,0 20,8 16,1 11,4 1,8 
 Altres 0,7 1,8 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0 7,1 4,3 1,0 0,4 0,0 

 Tots dos 13,3 12,9 15,7 16,9 12,5 14,2 15,9 0,0 5,3 11,2 22,5 19,0 

 No sap 1,4 0,0 0,3 0,3 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 3,4 4,4 0,0 

 No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 

             

P17. VALORI DE 0 A 10 A GASPAR LLAMAZARES            

             
 0 9,2 32,9 7,0 5,2 4,7 5,5 15,9 26,1 15,5 10,8 5,3 16,9 

 1 0,8 1,0 1,6 1,7 0,0 1,7 4,3 0,0 0,0 0,4 0,0 4,4 

 2 3,2 9,4 6,6 0,9 1,9 0,9 15,9 0,0 3,8 2,7 2,8 0,9 

 3 6,4 14,7 10,8 5,7 2,7 5,0 0,0 0,0 17,2 5,3 4,3 12,6 

 4 7,4 7,8 7,2 9,4 10,5 6,4 0,0 26,1 3,0 5,0 8,6 11,1 

 5 18,7 9,3 18,1 22,3 28,2 27,5 15,9 4,0 17,0 12,9 16,5 13,8 

 6 8,5 4,0 7,8 13,2 10,7 20,9 15,9 0,0 0,6 5,5 7,3 6,9 

 7 7,1 3,6 5,0 13,6 10,5 15,3 0,0 30,1 3,8 4,2 5,2 0,5 

 8 3,4 0,0 2,9 3,8 5,6 5,3 0,0 0,0 4,3 2,5 2,8 0,0 
 9 0,4 0,0 0,0 1,5 0,3 0,7 0,0 0,0 1,2 0,3 0,0 0,0 

 10 0,8 0,0 0,0 0,0 1,7 1,7 0,0 0,0 3,8 0,7 0,4 0,0 

 No coneix 27,3 11,4 26,6 16,9 18,2 5,4 31,9 13,8 28,0 40,5 37,8 19,0 

 No sap 6,7 5,6 6,3 5,7 4,9 3,8 0,0 0,0 2,0 8,9 8,5 9,6 

 No contesta 0,3 0,4 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 4,4 

             

Mitjana  4,4 2,3 4,1 5,0 5,2 5,3 3,1 3,9 3,8 3,9 4,6 3,0 

Desviació típica 2,4 2,2 2,1 2,0 2,0 2,0 2,4 2,8 2,8 2,6 2,1 2,1 
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  TOTAL PP CiU ERC 
PSC- 
PSOE 

ICV- 
EUiA 

Ciutadans- 
PC ALTRES 

EN 
BLANC 

NO VA  
VOTAR NS/NR NC 

             

P17. VALORI DE 0 A 10 A JOSÉ LUÍS RODRÍGUEZ ZAPATERO           

             
 0 7,5 31,2 5,4 4,1 1,6 2,2 0,0 26,1 17,6 9,9 4,6 13,5 

 1 1,0 2,3 2,2 0,7 0,0 1,7 4,3 4,0 0,0 1,1 0,4 0,0 

 2 3,0 10,4 4,1 3,0 0,4 3,4 0,0 0,0 3,8 2,9 4,5 5,2 

 3 5,0 6,0 7,0 4,6 1,5 10,0 0,0 0,0 4,7 5,2 7,2 8,8 

 4 6,9 15,8 11,9 12,5 1,9 5,0 15,9 26,1 11,1 5,5 5,5 5,3 

 5 20,9 19,8 23,3 25,4 11,0 30,4 31,9 6,7 37,0 20,5 25,2 38,7 
 6 15,7 6,2 19,2 24,4 20,5 15,0 0,0 0,0 15,6 10,6 19,8 12,6 

 7 16,8 6,3 14,6 17,8 20,5 20,2 31,9 26,1 9,1 17,1 16,1 4,9 

 8 12,9 1,0 8,5 5,8 25,4 10,9 15,9 7,1 0,6 12,9 2,0 4,9 

 9 3,4 0,0 2,3 0,9 6,3 1,1 0,0 4,0 0,0 4,3 0,8 0,9 

 10 4,7 0,0 1,3 0,9 10,4 0,0 0,0 0,0 0,6 5,3 6,4 0,0 

 No coneix 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 

 No sap 1,8 1,0 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 7,5 0,9 

 No contesta 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 4,4 

             

Mitjana  5,6 3,0 5,2 5,3 7,0 5,4 5,8 4,2 4,2 5,5 5,4 4,3 

Desviació típica 2,5 2,4 2,2 1,9 1,8 1,9 1,7 3,0 2,3 2,7 2,2 2,2 

             

P17. VALORI DE 0 A 10 A MARIANO RAJOY             

             
 0 41,4 0,6 34,7 68,7 56,5 55,5 0,0 63,2 58,5 32,1 24,3 37,3 

 1 3,2 3,0 3,3 6,7 2,0 5,0 4,3 0,0 8,1 2,6 2,8 0,9 
 2 10,1 6,0 9,0 12,7 10,2 14,1 0,0 0,0 7,3 10,3 9,9 9,6 

 3 9,0 0,0 13,0 5,6 9,4 7,7 47,8 6,7 1,0 8,8 12,3 8,8 

 4 9,4 3,7 13,4 3,4 8,7 8,9 15,9 26,1 15,4 9,0 10,0 15,2 

 5 11,2 25,4 14,8 2,3 6,8 3,4 0,0 4,0 4,9 13,8 16,5 16,5 

 6 3,9 13,3 5,1 0,3 2,1 3,8 0,0 0,0 1,0 4,4 6,4 4,9 

 7 3,0 18,3 1,8 0,0 1,5 1,7 15,9 0,0 0,0 3,8 2,7 1,5 

 8 2,5 12,6 1,7 0,0 0,4 0,0 15,9 0,0 0,0 4,2 2,7 0,0 

 9 0,6 5,7 0,1 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,4 0,0 

 10 1,5 10,6 2,3 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 

 No coneix 2,0 0,0 0,6 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 3,8 4,6 3,6 0,0 

 No sap 2,0 0,6 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 8,4 0,9 

 No contesta 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 4,4 
             

Mitjana  2,4 6,3 2,7 0,8 1,6 1,4 4,5 1,4 1,2 2,9 3,0 2,4 

Desviació típica 2,6 2,3 2,5 1,4 2,3 1,9 2,1 1,9 1,8 2,7 2,4 2,2 

             

P18. ENTRE MARIANO RAJOY I JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ZAPATERO QUI PREFERIRIA COM A PROPER PRESIDENT DEL GOVERN ESPANYOL?     

             
 Mariano Rajoy 10,4 91,9 13,8 0,6 1,4 1,7 15,9 0,0 5,4 10,2 10,2 2,0 

 José Luis Rodríguez Zapatero 72,1 6,8 66,1 90,6 94,6 91,2 63,8 89,3 66,8 64,2 56,0 49,0 

 Li és igual 5,8 0,6 5,8 0,2 1,4 1,7 15,9 0,0 4,7 8,5 19,6 24,3 

 Cap dels dos 10,7 0,6 13,5 7,2 2,6 5,4 4,3 10,7 22,5 15,5 10,8 23,7 

 Altres 0,2 0,0 0,7 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 No sap 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 1,6 3,3 0,9 

 No contesta 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P19. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS GENERALS PER ELEGIR EL GOVERN ESPANYOL, A QUIN PARTIT VOTARIA?     

             
 PP 7,1 95,4 9,6 0,0 1,3 0,0 31,9 0,0 1,0 3,4 3,9 0,0 

 CiU 8,4 0,0 47,9 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 7,3 0,5 

 ERC 4,4 0,0 0,9 42,8 0,3 2,1 0,0 0,0 0,6 0,9 2,0 0,9 

 PSC (PSOE) 32,8 0,4 21,5 30,9 91,1 33,1 0,0 37,2 14,0 11,0 21,8 4,0 
 ICV EUiA (IU) 4,3 0,0 0,8 2,5 0,5 53,2 15,9 0,0 3,8 1,5 4,0 0,5 

 Ciutadans-PC 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 

 Altres 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 62,8 3,8 0,1 0,0 0,0 

 En blanc 2,7 0,0 1,2 3,8 0,5 0,7 0,0 0,0 56,2 1,5 3,0 0,9 

 No votaria 29,2 0,6 7,3 5,6 1,2 6,7 0,0 0,0 12,0 73,1 17,2 8,6 

 No ho sap 9,5 3,6 10,5 9,0 5,0 4,2 31,9 0,0 7,5 7,7 40,7 45,0 

 No contesta 1,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 39,6 
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  TOTAL PP CiU ERC 
PSC- 
PSOE 

ICV- 
EUiA 

Ciutadans- 
PC ALTRES 

EN 
BLANC 

NO VA  
VOTAR NS/NR NC 

             

P20. I EM POT DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES DARRERES ELECCIONS GENERALS DE 2004?        

             
 PP 5,6 91,0 8,9 0,0 0,2 0,0 20,3 0,0 0,0 1,1 0,4 0,0 

 CiU 9,6 2,3 56,5 2,0 0,9 0,0 0,0 0,0 4,3 0,8 4,0 0,0 

 ERC 5,4 0,0 0,6 56,4 0,1 2,1 0,0 26,1 0,0 0,4 1,4 0,5 

 PSC (PSOE) 32,4 0,4 23,1 30,9 96,4 34,0 15,9 39,8 13,2 5,4 25,0 0,9 

 ICV EUiA (IU) 4,0 0,0 0,6 2,5 0,0 50,4 31,9 4,0 7,5 0,9 5,7 0,0 

 Altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 En blanc 1,8 0,0 0,0 0,0 0,1 0,4 0,0 0,0 60,4 0,5 1,2 0,9 

 No va votar 35,0 3,3 5,3 6,4 1,0 9,2 15,9 26,1 10,7 89,5 18,9 2,3 

 No sap/No recorda 3,5 3,0 4,7 1,8 1,2 3,8 15,9 0,0 3,8 1,0 41,7 4,0 

 No contesta 2,7 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 1,5 91,3 

             

P21. ARA LI LLEGIRÉ UNA LLISTA DE PARAULES I CONCEPTES MOLT CONEGUTS. M'AGRADARIA QUE EM DIGUÉS, PER A CADASCUN D'ELLS, SI VOSTÈ HI ESTÀ D'ACORD, EN DESACORD O LI ÉS 
IGUAL 

             
 P21-A. NACIONALISME             

             

 Està d'acord 39,4 18,6 56,7 79,1 43,7 43,5 15,9 88,9 35,2 24,4 17,7 28,6 

 Està en desacord 32,2 64,5 23,8 10,6 30,3 39,9 68,1 4,0 30,7 36,5 35,3 37,6 

 Li és igual 21,1 15,6 12,4 8,0 18,7 14,0 15,9 7,1 29,8 30,1 24,7 28,3 

 No sap 7,1 1,3 7,2 1,7 7,3 2,6 0,0 0,0 4,3 8,8 22,4 5,4 

 No contesta 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 

             

P21-B. AVORTAMENT             

             

 Està d'acord 58,6 28,6 47,7 85,3 69,4 85,7 31,9 100,0 78,4 49,7 41,9 55,8 

 Està en desacord 34,5 62,4 40,8 10,4 23,0 8,0 52,2 0,0 18,2 45,2 48,0 41,0 
 Li és igual 4,9 5,4 6,4 2,6 5,8 6,0 15,9 0,0 1,2 4,1 8,5 2,3 

 No sap 1,9 3,6 4,7 1,8 1,8 0,3 0,0 0,0 2,2 1,0 1,6 0,0 

 No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 

             

P21-C. COMUNISME             

             

 Està d'acord 14,6 3,0 8,9 25,7 17,3 45,3 0,0 32,7 10,1 11,4 2,4 5,4 

 Està en desacord 65,0 87,1 80,5 48,7 59,0 30,1 84,1 33,2 71,2 66,0 82,6 77,2 

 Li és igual 17,0 7,2 10,2 23,2 19,1 20,7 15,9 34,1 18,2 18,3 9,6 13,4 

 No sap 3,3 2,7 0,4 2,3 4,7 3,4 0,0 0,0 0,6 4,2 5,4 0,5 

 No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 

             
P21-D. INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA             

             

 Està d'acord 31,7 3,9 42,0 84,9 25,1 41,8 15,9 69,9 37,8 21,2 15,9 28,4 

 Està en desacord 51,3 85,7 48,3 9,0 58,5 37,8 68,1 30,1 41,8 55,2 64,3 61,0 

 Li és igual 14,1 10,4 6,2 3,8 13,5 17,8 15,9 0,0 16,1 20,5 17,1 6,3 

 No sap 2,9 0,0 3,5 2,3 3,0 2,6 0,0 0,0 4,3 3,1 2,7 4,4 

             

P21-E. ESGLÈSIA             

             

 Està d'acord 39,4 73,4 56,4 18,6 34,5 19,3 52,2 6,7 36,7 37,7 55,8 46,4 

 Està en desacord 43,8 10,4 28,2 62,6 50,7 69,3 47,8 67,3 35,0 44,5 25,3 31,3 

 Li és igual 15,0 16,2 15,1 16,3 13,7 10,9 0,0 26,1 27,3 15,1 17,7 13,7 
 No sap 1,7 0,0 0,2 2,5 1,1 0,4 0,0 0,0 0,0 2,6 1,2 8,6 

 No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,1 0,0 0,0 

             

P21-F. AUTONOMIA DE CATALUNYA             

             

 Està d'acord 80,8 56,8 87,7 94,4 86,5 92,8 63,8 96,0 72,6 73,4 85,2 63,2 

 Està en desacord 11,7 32,7 8,6 1,7 9,4 3,9 20,3 0,0 8,7 15,5 4,4 27,6 

 Li és igual 6,1 8,1 3,1 2,5 3,8 3,4 15,9 0,0 11,2 9,3 8,9 5,7 

 No sap 1,4 2,3 0,6 1,4 0,3 0,0 0,0 4,0 7,5 1,8 1,4 3,4 

             

P21-G. SOCIALISME             

             
 Està d'acord 74,8 30,3 73,2 80,9 94,2 91,1 47,8 100,0 67,5 67,2 72,9 51,4 

 Està en desacord 15,3 64,1 19,0 7,2 2,3 3,6 20,3 0,0 14,4 19,6 14,1 25,7 

 Li és igual 8,0 5,6 6,1 10,0 2,9 5,3 31,9 0,0 16,9 10,2 11,0 18,9 

 No sap 1,8 0,0 1,7 1,8 0,6 0,0 0,0 0,0 1,2 3,0 1,6 3,4 

 No contesta 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 

             

P21-H. DESARMAMENT             

             

 Està d'acord 66,9 51,9 67,1 86,4 71,8 85,0 47,8 96,0 52,2 62,1 49,4 49,1 

 Està en desacord 24,1 37,2 24,9 10,7 19,7 11,7 36,2 0,0 33,8 28,3 24,0 40,3 

 Li és igual 5,3 7,2 4,4 1,6 3,7 3,4 15,9 4,0 14,0 6,0 10,1 9,7 

 No sap 3,7 3,6 3,6 1,4 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 16,5 0,9 
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  TOTAL PP CiU ERC 
PSC- 
PSOE 

ICV- 
EUiA 

Ciutadans- 
PC ALTRES 

EN 
BLANC 

NO VA  
VOTAR NS/NR NC 

             

P21-I. EXÈRCIT             

             

 Està d'acord 58,0 77,3 64,9 26,4 65,4 33,2 68,1 10,7 50,6 59,8 67,4 58,2 

 Està en desacord 31,0 11,4 26,0 58,2 25,0 58,7 0,0 89,3 34,9 29,6 10,9 31,6 
 Li és igual 9,0 9,0 8,6 12,5 8,5 8,0 31,9 0,0 14,0 7,8 13,1 10,3 

 No sap 2,0 2,3 0,6 2,9 1,2 0,0 0,0 0,0 0,6 2,8 8,6 0,0 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P21-J. PROPIETAT PRIVADA             

             

 Està d'acord 81,2 91,0 90,5 77,6 84,5 62,8 100,0 73,9 89,4 76,1 89,2 82,0 

 Està en desacord 9,4 5,7 5,0 12,6 6,1 22,7 0,0 26,1 1,5 12,1 1,2 9,2 

 Li és igual 6,9 3,3 2,8 7,1 5,2 10,1 0,0 0,0 9,1 9,7 5,6 8,8 

 No sap 2,5 0,0 1,7 2,8 4,2 4,0 0,0 0,0 0,0 2,1 4,0 0,0 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             
P21-K. FEMINISME             

             

 Està d'acord 53,4 40,8 52,9 71,8 54,9 68,3 0,0 100,0 32,1 51,9 24,6 54,6 

 Està en desacord 19,2 30,4 20,6 6,0 14,8 15,8 47,8 0,0 19,1 22,9 19,7 26,7 

 Li és igual 22,8 25,9 24,4 19,5 27,4 15,2 52,2 0,0 37,5 19,0 37,3 14,4 

 No sap 4,5 3,0 2,1 2,6 2,9 0,3 0,0 0,0 11,3 6,2 18,4 4,3 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P21-L. CAPITALISME             

             

 Està d'acord 26,1 42,7 35,9 19,7 19,8 17,2 15,9 36,8 21,4 27,7 19,4 26,4 

 Està en desacord 56,7 46,7 46,8 60,7 65,9 73,6 63,8 59,2 48,3 55,8 38,5 48,0 
 Li és igual 11,0 3,0 12,3 12,6 8,4 7,6 15,9 4,0 24,6 10,5 23,0 18,7 

 No sap 6,1 7,5 5,0 6,7 5,9 1,7 4,3 0,0 5,7 6,0 19,1 6,9 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P21-M. GLOBALITZACIÓ             

             

 Està d'acord 26,3 39,5 34,4 19,4 21,1 23,1 0,0 32,7 29,3 26,9 17,1 35,1 

 Està en desacord 42,5 28,8 34,6 52,9 46,5 60,8 63,8 37,2 43,0 41,8 23,1 32,5 

 Li és igual 12,7 19,3 11,6 15,1 12,7 10,2 31,9 30,1 17,7 11,0 15,0 15,7 

 No sap 18,4 12,3 19,3 12,7 19,7 4,2 4,3 0,0 10,0 20,1 44,8 16,7 

 No contesta 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

             
P21-N. IMMIGRACIÓ             

             

 Està d'acord 54,3 39,8 41,5 60,6 50,6 85,5 63,8 92,9 51,4 60,2 30,6 39,6 

 Està en desacord 33,6 50,5 43,6 22,1 38,7 6,2 20,3 7,1 27,9 31,2 42,2 35,3 

 Li és igual 7,9 9,4 7,1 10,5 7,9 7,8 15,9 0,0 13,8 5,6 12,5 18,3 

 No sap 3,6 0,4 6,2 5,2 2,6 0,0 0,0 0,0 5,9 2,6 14,2 3,4 

 No contesta 0,7 0,0 1,7 1,7 0,2 0,4 0,0 0,0 1,0 0,3 0,4 3,4 

             

P22. DES DEL SEU PUNT DE VISTA, EL GOVERN ESPANYOL TRACTA TOTES LES COMUNITATS AUTÒNOMES DE FORMA IGUAL O N'AFAVOREIX UNES MÉS QUE LES ALTRES?  

             
 Tracta a totes les CC.AA igual 11,4 17,8 7,6 5,5 12,9 8,4 20,3 0,0 4,8 13,4 10,5 16,5 

 Afavoreix a unes més que les altres 81,4 79,2 88,5 94,0 81,4 89,5 79,7 96,0 87,7 74,8 71,2 79,8 

 No sap 7,2 2,6 3,8 0,4 5,7 2,1 0,0 4,0 7,5 11,8 18,3 3,8 

 No contesta 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

             

P23. RESPECTE A L'ESTAT ESPANYOL, VOSTÈ CREU QUE CATALUNYA HAURIA DE SER:         

             
 Una regió d'Espanya 5,5 18,5 5,1 0,2 4,0 1,7 0,0 0,0 1,0 7,5 6,4 3,8 

 Una Comunitat Autònoma d'Espanya 59,5 68,2 56,5 19,8 65,1 35,0 100,0 37,2 56,6 68,0 72,9 64,0 

 Un Estat d'una Espanya Federal 17,1 7,4 20,7 25,7 18,7 47,4 0,0 0,0 22,7 9,9 7,3 15,3 
 Un Estat independent 13,5 1,2 15,8 53,0 8,8 16,0 0,0 62,8 10,0 7,6 8,7 8,1 

 Altres 1,2 2,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0 2,6 1,2 0,5 

 No sap 3,2 2,3 1,9 1,3 3,0 0,0 0,0 0,0 8,7 4,4 3,5 8,3 

             

P24. EN POLÍTICA, VOSTÈ QUÈ CREU QUE ÉS MILLOR: UN GOVERN D'UN SOL PARTIT O UN GOVERN FORMAT PER UNA COALICIÓ DE PARTITS?    

             
 Un govern d'un sol partit 43,4 73,7 55,7 34,8 44,4 23,2 47,8 7,1 23,4 40,2 38,1 58,6 

 Un govern format per una coalició de partits 43,9 24,0 35,3 59,9 46,6 72,2 36,2 92,9 55,4 41,1 32,9 27,5 

 Altres respostes 2,4 0,0 2,1 2,9 0,5 0,4 15,9 0,0 2,5 3,7 2,8 5,2 

 No sap 10,1 2,2 6,9 2,2 8,4 4,2 0,0 0,0 18,1 14,7 26,2 8,7 

 No contesta 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 
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RECORD DE VOT A LES AUTONÒMIQUES 

  TOTAL PP CiU ERC 
PSC- 
PSOE 

ICV- 
EUiA 

Ciutadans- 
PC ALTRES 

EN 
BLANC 

NO VA  
VOTAR NS/NR NC 

             

P25. VALORI DE 0 A 10 A JOSEP LLUÍS CAROD ROVIRA            

             
 0 15,1 64,2 17,3 0,6 13,6 17,5 31,9 0,0 20,2 11,0 18,4 27,3 

 1 1,6 0,4 4,0 0,0 1,9 0,0 4,3 0,0 0,6 1,2 0,4 0,9 

 2 6,5 5,9 7,4 1,1 6,9 5,0 0,0 32,7 15,8 6,0 12,0 7,8 

 3 7,7 9,7 13,7 3,5 9,0 6,8 31,9 30,1 4,9 5,0 2,0 12,6 

 4 10,5 5,3 15,9 5,4 14,6 15,6 15,9 4,0 8,7 7,3 8,4 5,3 

 5 18,5 2,0 19,8 11,3 22,9 26,0 15,9 26,1 20,4 16,9 21,7 21,9 
 6 8,6 8,0 9,1 15,9 10,7 13,3 0,0 0,0 8,1 6,2 1,2 1,4 

 7 7,2 0,6 4,1 25,8 6,3 14,8 0,0 0,0 5,3 5,3 3,1 1,5 

 8 5,1 0,0 5,7 27,6 3,2 0,4 0,0 0,0 3,8 2,3 4,4 4,0 

 9 1,1 0,0 1,4 4,3 1,3 0,0 0,0 7,1 0,0 0,5 0,9 0,5 

 10 0,7 0,0 0,2 4,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 

 No coneix 10,1 1,6 1,4 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 4,7 24,6 9,9 5,8 

 No sap 7,0 2,2 0,0 0,0 6,1 0,5 0,0 0,0 7,5 13,2 17,0 5,7 

 No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 5,2 

             

Mitjana  4,0 1,3 3,7 6,7 4,0 4,1 2,4 3,7 3,4 3,9 3,4 2,9 

Desviació típica 2,6 2,0 2,4 1,7 2,4 2,3 1,9 1,9 2,5 2,4 2,6 2,5 

             

P25. VALORI DE 0 A 10 A . ANTONI DURAN I LLEIDA            

             
 0 6,2 19,3 2,2 4,3 3,3 8,7 0,0 0,0 14,8 7,9 4,0 8,6 

 1 0,9 1,3 0,0 0,9 1,1 1,7 0,0 4,0 0,6 1,0 0,0 0,0 
 2 5,1 13,0 2,7 7,4 3,7 14,3 0,0 6,7 9,1 3,6 5,7 6,9 

 3 6,6 10,0 2,5 12,7 8,6 8,1 0,0 26,1 8,7 5,2 1,5 6,7 

 4 10,1 13,4 7,5 19,3 12,3 11,9 31,9 26,1 15,6 5,9 10,4 11,8 

 5 18,3 11,8 18,3 25,4 23,8 22,4 36,2 0,0 21,8 11,9 21,9 27,8 

 6 10,8 4,9 21,2 15,8 12,0 18,8 15,9 4,0 0,0 4,5 12,8 8,9 

 7 7,7 8,4 16,4 9,2 9,0 5,0 0,0 0,0 4,3 3,9 3,5 7,7 

 8 4,4 2,3 11,5 2,9 4,8 1,3 0,0 33,2 0,0 2,5 2,5 1,5 

 9 1,7 0,7 7,8 0,6 1,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,2 1,6 0,0 

 10 1,0 0,4 3,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 3,8 0,7 0,4 0,5 

 No coneix 19,0 11,6 5,2 1,1 11,8 7,6 0,0 0,0 4,7 38,6 19,3 8,7 

 No sap 8,0 2,8 1,4 0,4 7,5 0,0 15,9 0,0 12,3 13,9 16,2 5,7 

 No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 5,2 
             

Mitjana  4,7 3,4 6,1 4,5 4,9 4,0 4,8 4,9 3,9 4,0 4,8 4,3 

Desviació típica 2,3 2,5 2,0 1,8 1,9 2,0 0,7 2,4 2,7 2,5 2,0 2,1 

             

P25. VALORI DE 0 A 10 A JOSÉ MONTILLA             

             
 0 7,2 28,7 8,0 4,3 1,1 1,9 15,9 0,0 18,6 8,1 1,2 24,2 

 1 1,3 3,3 2,3 1,0 1,6 2,1 0,0 4,0 0,0 0,7 0,0 0,0 

 2 4,5 12,1 4,4 4,0 1,8 8,4 0,0 32,7 7,9 4,0 6,5 6,9 

 3 7,3 17,1 14,1 7,7 3,6 8,3 15,9 26,1 17,0 4,4 9,6 1,5 

 4 10,2 9,3 17,8 20,9 5,6 13,1 4,3 0,0 4,9 7,2 10,4 14,1 

 5 20,6 11,2 26,6 25,5 18,7 22,1 15,9 0,0 17,2 19,4 21,4 20,1 

 6 16,2 7,4 12,0 25,7 22,8 25,2 31,9 30,1 15,6 11,4 19,0 5,8 

 7 10,7 7,1 6,5 8,9 20,0 10,8 15,9 0,0 8,1 8,3 8,4 6,8 

 8 4,6 0,0 2,9 1,2 11,3 4,2 0,0 0,0 4,3 3,3 0,4 4,4 

 9 1,5 0,0 1,9 0,4 3,0 1,7 0,0 7,1 0,0 1,2 0,4 0,0 
 10 0,9 0,0 0,7 0,3 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0 

 No coneix 7,7 1,6 1,3 0,0 1,5 0,5 0,0 0,0 1,5 19,1 3,6 4,3 

 No sap 7,0 2,2 1,5 0,0 5,9 1,7 0,0 0,0 4,7 12,4 18,5 6,8 

 No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 5,2 

             

Mitjana  4,8 2,8 4,3 4,8 6,0 4,9 4,5 3,9 3,8 4,6 4,8 3,5 

Desviació típica 2,2 2,3 2,1 1,7 1,9 1,9 2,3 2,2 2,5 2,3 1,6 2,6 
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RECORD DE VOT A LES AUTONÒMIQUES 

  TOTAL PP CiU ERC 
PSC- 
PSOE 

ICV- 
EUiA 

Ciutadans- 
PC ALTRES 

EN 
BLANC 

NO VA  
VOTAR NS/NR NC 

             

P25. VALORI DE 0 A 10 A ARTUR MAS             

             
 0 7,6 14,3 0,8 10,0 6,0 12,9 0,0 0,0 14,8 8,9 4,0 13,0 

 1 1,7 6,5 1,2 0,4 2,6 5,5 4,3 0,0 1,5 0,5 0,4 4,0 

 2 5,6 5,7 1,7 7,7 5,7 12,6 31,9 6,7 14,8 4,9 2,8 5,3 

 3 8,3 15,7 3,1 8,3 12,4 13,0 0,0 30,1 17,4 5,4 9,7 8,8 

 4 13,0 5,7 7,9 22,4 19,5 17,8 0,0 26,1 8,7 9,9 11,9 7,7 

 5 20,1 18,0 23,6 29,9 23,9 13,3 15,9 11,1 18,0 13,8 22,7 37,1 
 6 10,9 6,0 18,0 14,7 10,1 17,2 31,9 26,1 7,5 7,4 6,2 6,9 

 7 5,2 3,4 17,1 5,5 2,9 0,0 15,9 0,0 4,3 3,0 3,8 0,0 

 8 4,1 1,2 14,9 0,6 3,5 0,0 0,0 0,0 0,6 2,4 1,2 0,9 

 9 1,0 3,3 3,9 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9 0,0 

 10 0,9 2,7 4,8 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 

 No coneix 12,8 10,5 0,9 0,3 5,8 1,7 0,0 0,0 4,7 28,8 13,3 6,1 

 No sap 8,6 6,9 2,0 0,0 7,1 6,0 0,0 0,0 7,5 14,3 22,7 5,7 

 No contesta 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 4,4 

             

Mitjana  4,4 3,7 6,1 4,2 4,2 3,4 4,5 4,2 3,3 4,0 4,4 3,7 

Desviació típica 2,2 2,7 1,9 1,9 1,9 2,0 2,1 1,3 2,1 2,3 1,8 2,0 

             

P25. VALORI DE 0 A 10 A JOAN SAURA             

             
 0 6,4 26,7 8,5 4,5 1,6 1,9 0,0 0,0 15,3 6,1 0,7 24,2 

 1 1,0 2,7 0,2 0,6 1,4 3,4 20,3 0,0 0,6 0,2 2,8 0,0 
 2 4,7 9,4 4,6 4,1 3,8 2,1 15,9 10,7 17,6 3,6 9,6 5,3 

 3 6,5 8,1 11,4 11,8 6,2 2,4 0,0 26,1 9,8 3,8 0,4 8,8 

 4 9,9 8,8 16,2 14,3 10,8 12,6 15,9 26,1 6,3 5,8 4,5 8,7 

 5 16,5 4,3 20,2 23,5 23,3 19,9 0,0 0,0 18,1 10,7 11,8 14,6 

 6 11,4 7,6 12,0 23,8 15,4 21,5 15,9 4,0 8,7 6,0 4,0 5,0 

 7 7,2 2,3 8,5 6,8 8,5 24,3 0,0 26,1 3,8 4,2 5,7 5,4 

 8 1,9 0,0 2,8 1,8 2,5 7,2 0,0 0,0 4,3 0,7 0,4 0,0 

 9 0,2 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 

 10 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 No coneix 23,1 19,6 11,3 5,4 14,0 0,9 15,9 7,1 10,1 42,9 37,5 11,0 

 No sap 10,7 10,3 4,0 3,3 11,2 3,4 15,9 0,0 5,4 15,5 22,0 12,6 

 No contesta 0,4 0,0 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 4,4 
             

Mitjana  4,4 2,4 4,3 4,6 4,9 5,5 3,1 4,4 3,5 4,1 4,2 3,0 

Desviació típica 2,1 2,3 2,0 1,7 1,7 1,8 1,9 1,8 2,3 2,3 2,1 2,4 

             

P25. VALORI DE 0 A 10 A JOAN PUIGCERCÓS             

             
 0 7,5 29,2 10,6 1,7 6,1 5,3 0,0 0,0 14,8 5,9 0,8 16,4 

 1 1,1 3,3 1,0 0,3 1,5 0,0 4,3 0,0 0,0 0,9 0,0 3,4 

 2 4,2 2,7 5,5 1,4 3,1 7,2 15,9 6,7 17,0 2,4 9,6 13,7 

 3 7,5 12,4 11,0 6,7 8,4 13,1 15,9 30,1 10,2 4,1 2,7 5,3 

 4 8,4 7,8 14,1 7,9 10,7 17,5 15,9 30,1 5,9 3,8 4,9 1,5 

 5 14,0 2,9 19,4 18,7 17,0 27,2 0,0 7,1 9,7 8,0 10,8 23,0 

 6 6,9 5,9 6,5 21,5 6,7 13,4 0,0 0,0 11,9 3,1 1,2 6,3 

 7 4,6 0,0 6,5 21,6 3,9 5,3 0,0 26,1 4,3 1,1 0,7 0,0 

 8 1,9 0,0 2,8 6,8 2,7 2,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 

 9 0,4 0,0 0,2 1,6 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 3,3 0,0 
 10 0,2 0,0 0,0 1,6 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 No coneix 33,3 31,8 14,6 6,5 28,9 8,5 31,9 0,0 13,2 56,2 48,0 18,8 

 No sap 9,8 3,9 7,8 3,4 10,1 0,0 15,9 0,0 12,9 13,6 17,6 7,2 

 No contesta 0,4 0,0 0,1 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 4,4 

             

Mitjana  4,0 2,0 4,0 5,7 4,2 4,3 2,8 4,4 3,2 3,5 4,2 3,0 

Desviació típica 2,2 2,1 2,2 1,8 2,1 1,8 1,0 1,7 2,2 2,2 2,2 2,2 
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RECORD DE VOT A LES AUTONÒMIQUES 

  TOTAL PP CiU ERC 
PSC- 
PSOE 

ICV- 
EUiA 

Ciutadans- 
PC ALTRES 

EN 
BLANC 

NO VA  
VOTAR NS/NR NC 

             

P25. VALORI DE 0 A 10 A CARMEN CHACÓN             

             
 0 6,1 29,0 7,3 1,9 2,7 0,5 0,0 0,0 14,4 6,3 0,4 16,4 

 1 1,1 0,4 1,2 0,7 0,7 1,7 4,3 4,0 0,6 1,2 0,0 3,4 

 2 4,2 5,0 5,9 7,5 2,1 7,6 0,0 6,7 13,2 2,3 3,6 10,3 

 3 5,4 11,4 8,9 9,7 3,9 6,2 0,0 26,1 3,7 3,3 5,2 1,9 

 4 8,4 12,7 12,4 16,2 6,4 12,9 15,9 26,1 4,9 4,9 5,6 8,7 

 5 12,6 5,5 13,1 21,0 14,6 30,4 15,9 0,0 12,3 7,2 8,5 17,1 
 6 6,9 1,4 5,9 8,4 14,7 11,4 15,9 30,1 8,1 2,5 2,7 2,9 

 7 4,3 0,0 7,4 3,9 5,9 5,8 0,0 0,0 3,8 2,8 1,9 0,5 

 8 1,3 0,0 2,3 0,3 2,6 1,7 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,5 

 9 0,2 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 

 10 0,6 0,0 0,0 0,3 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 No coneix 37,1 25,8 24,1 22,1 30,3 20,2 31,9 7,1 27,7 55,2 50,3 24,3 

 No sap 11,7 8,9 11,4 7,4 12,7 1,7 15,9 0,0 11,3 13,2 21,3 13,0 

 No contesta 0,2 0,0 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,9 

             

Mitjana  4,1 2,0 4,0 4,3 5,2 4,6 4,7 4,1 3,2 3,6 4,3 2,8 

Desviació típica 2,2 2,0 2,2 1,6 2,1 1,5 1,4 1,5 2,3 2,4 1,6 2,2 

             

P25. VALORI DE 0 A 10 A DANIEL SIRERA             

             
 0 14,9 3,6 16,8 33,8 15,7 32,2 0,0 4,0 21,3 8,4 4,8 14,4 

 1 2,1 0,0 1,9 4,6 2,0 7,4 0,0 0,0 1,5 1,0 0,7 5,2 
 2 5,6 4,7 9,2 10,9 5,4 6,2 0,0 32,7 1,5 3,3 4,7 3,4 

 3 4,6 2,3 6,1 9,0 4,6 6,2 4,3 26,1 8,1 2,4 0,4 9,3 

 4 5,0 8,0 9,9 6,6 5,4 3,4 15,9 26,1 11,9 2,2 0,0 1,5 

 5 4,2 13,5 5,1 5,4 4,0 0,3 0,0 0,0 1,5 3,3 1,2 11,8 

 6 1,7 5,3 4,0 1,4 1,3 3,4 0,0 0,0 3,8 0,6 0,0 0,0 

 7 0,7 1,7 1,7 0,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 

 8 0,4 4,6 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,5 

 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 

 10 0,2 3,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 No coneix 53,6 51,0 39,1 23,4 53,7 37,7 31,9 11,1 43,9 70,5 73,7 42,8 

 No sap 6,5 2,3 5,5 4,0 5,5 3,4 47,8 0,0 6,4 7,7 14,0 10,1 

 No contesta 0,4 0,0 0,3 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,9 
             

Mitjana  2,2 4,8 2,6 1,6 2,2 1,2 3,8 2,8 2,1 2,2 1,7 2,4 

Desviació típica 2,2 2,4 2,2 1,8 2,2 1,7 0,4 1,0 2,1 2,1 2,1 2,1 

             

P25. VALORI DE 0 A 10 A XAVIER TRIAS             

             
 0 5,0 19,0 3,0 2,4 3,9 5,7 0,0 0,0 10,5 5,3 0,4 9,2 

 1 0,8 0,6 1,3 0,6 1,4 0,7 0,0 4,0 0,0 0,2 0,0 3,4 

 2 4,1 2,7 1,8 9,9 2,4 10,5 0,0 6,7 16,6 2,8 4,7 4,4 

 3 6,8 10,0 10,3 8,8 7,2 9,2 0,0 26,1 10,3 3,6 3,7 10,1 

 4 9,6 5,3 9,0 16,1 12,0 19,0 31,9 52,1 12,8 5,0 5,2 12,3 

 5 14,1 14,1 16,3 29,7 17,3 22,0 4,3 0,0 12,9 6,7 6,8 19,5 

 6 7,5 7,7 16,2 12,6 6,2 11,7 15,9 4,0 5,9 3,2 2,2 5,3 

 7 2,7 3,0 8,9 2,1 1,9 1,7 0,0 0,0 3,8 1,1 1,6 0,0 

 8 1,6 0,0 4,8 2,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 4,4 

 9 0,7 0,0 2,8 0,2 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 
 10 0,2 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 No coneix 36,9 27,2 16,8 11,0 34,1 17,4 47,8 7,1 18,7 59,4 53,2 12,0 

 No sap 9,9 10,3 7,3 4,8 10,8 2,1 0,0 0,0 8,6 11,8 21,6 15,1 

 No contesta 0,3 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 4,4 

             

Mitjana  4,2 3,1 5,1 4,4 4,3 3,9 4,7 3,5 3,3 3,6 4,1 3,7 

Desviació típica 2,1 2,4 2,1 1,6 1,9 1,7 0,9 1,0 2,0 2,2 1,7 2,1 

             

             

             

             

             
             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             



Institut de Ciències Polítiques i Socials Sondeig d’opinió Catalunya 2007 

 

  77
 

RECORD DE VOT A LES AUTONÒMIQUES 

  TOTAL PP CiU ERC 
PSC- 
PSOE 

ICV- 
EUiA 

Ciutadans- 
PC ALTRES 

EN 
BLANC 

NO VA  
VOTAR NS/NR NC 

             

P25. VALORI DE 0 A 10 A JORDI HEREU             

             
 0 6,4 17,6 7,3 5,4 3,7 3,9 15,9 4,0 10,5 7,0 0,4 8,6 

 1 1,0 1,2 1,3 2,1 1,5 2,6 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 

 2 3,7 5,0 1,8 6,5 1,8 12,6 4,3 6,7 11,3 2,1 6,4 10,3 

 3 5,3 11,7 7,7 8,1 2,6 6,4 0,0 52,1 8,7 3,7 0,9 11,0 

 4 8,9 4,7 12,0 16,4 10,0 13,2 15,9 0,0 13,4 5,2 6,9 4,0 

 5 14,4 9,4 16,8 22,8 17,0 24,3 0,0 33,2 13,3 9,1 4,3 22,9 
 6 8,6 6,3 13,1 11,3 10,5 22,6 15,9 0,0 1,9 3,8 3,6 7,4 

 7 4,4 2,7 5,2 6,8 7,4 1,7 0,0 0,0 7,5 2,8 0,4 3,4 

 8 1,8 0,6 3,3 0,6 3,1 1,7 0,0 0,0 0,6 0,9 2,8 0,0 

 9 0,3 0,0 0,2 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,4 0,0 

 10 0,3 0,0 0,7 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 No coneix 33,5 32,1 21,2 9,6 28,4 8,1 47,8 4,0 22,7 52,3 54,7 13,4 

 No sap 11,2 8,6 9,3 9,7 12,1 3,0 0,0 0,0 10,1 12,7 19,2 14,6 

 No contesta 0,2 0,0 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 4,4 

             

Mitjana  4,3 2,9 4,5 4,3 5,0 4,3 3,2 3,5 3,5 3,8 4,4 3,7 

Desviació típica 2,2 2,3 2,2 1,9 2,1 1,8 2,4 1,3 2,1 2,3 2,0 2,0 

             

P26. DELS POLÍTICS QUE LI LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, QUI PREFERIRIA COM A PROPER PRESIDENT DE LA GENERALITAT?      

             
 Josep Lluís Carod Rovira 8,9 0,0 2,2 64,5 3,0 5,5 0,0 26,1 1,5 5,2 2,5 1,4 

 Daniel Sirera 1,3 22,5 0,9 0,0 0,4 0,0 0,0 26,1 0,0 0,3 0,0 0,0 
 José Montilla 26,7 7,0 4,0 5,8 69,6 30,3 47,8 0,0 19,4 19,3 20,4 8,7 

 Artur Mas 17,5 21,3 67,7 8,7 5,6 4,1 15,9 0,0 10,7 7,7 15,8 18,5 

 Joan Saura 5,4 1,0 2,1 2,1 6,1 41,5 0,0 30,1 0,0 2,8 3,3 0,5 

 Altres 5,8 4,7 12,4 7,0 1,4 4,8 20,3 4,0 25,6 4,4 1,5 8,3 

 Indiferent 28,7 33,1 8,3 8,7 11,2 10,5 15,9 13,8 27,3 52,9 46,2 48,4 

 No sap 5,3 10,4 2,3 1,8 2,7 3,3 0,0 0,0 15,5 7,4 10,4 8,9 

 No contesta 0,3 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,2 

             

P27. I CONCRETAMENT, ENTRE ARTUR MAS I JOSÉ MONTILLA, A QUI PREFERIRIA COM A PROPER PRESIDENT DE LA GENERALITAT?     

             
 Artur Mas 25,3 35,1 79,9 26,1 8,7 8,8 15,9 56,1 21,4 13,2 23,0 30,3 

 José Montilla 39,9 10,6 6,2 49,2 79,2 72,6 47,8 33,2 24,8 30,6 25,9 10,7 

 Tots dos 3,1 0,6 0,3 0,0 2,0 0,0 15,9 0,0 0,6 6,1 7,9 4,4 

 Cap dels dos 24,3 48,1 11,8 20,6 8,3 17,8 20,3 0,0 47,9 35,8 30,7 38,8 

 Altres respostes 1,1 4,0 0,7 1,9 0,2 0,0 0,0 10,7 0,0 1,3 0,4 3,4 

 No sap 5,9 1,6 1,2 1,1 1,5 0,9 0,0 0,0 5,3 12,8 11,6 5,7 
 No contesta 0,3 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,4 6,7 

             

P28. SI ARA SE CELEBRESSIN ELECCIONS AUTONÒMIQUES, A QUIN PARTIT VOTARIA?         

             
 PP 4,0 82,3 0,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 1,4 0,0 0,0 

 CiU 15,8 5,6 83,4 4,2 2,7 0,4 15,9 0,0 2,0 3,6 10,6 3,4 

 ERC 8,1 0,0 1,2 80,4 0,7 1,7 0,0 0,0 0,6 1,7 2,9 2,5 

 PSC (PSOE) 22,0 1,0 2,2 2,8 87,7 5,9 0,0 0,0 4,7 4,2 10,0 0,9 

 ICV EUiA (IU) 5,2 0,0 0,0 0,2 0,5 74,8 15,9 30,1 3,8 1,6 0,0 3,4 

 Ciutadans-PC 0,4 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 36,2 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 

 Altres 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 69,9 3,8 0,1 0,0 0,0 

 En blanc 2,5 0,0 1,1 3,7 0,3 0,3 0,0 0,0 58,7 0,8 5,1 0,5 

 No votaria 28,9 0,0 5,2 5,8 1,0 5,0 0,0 0,0 4,3 75,7 5,5 3,3 

 No ho sap 11,4 10,7 5,9 2,7 6,1 11,8 31,9 0,0 17,2 10,9 65,4 44,1 

 No contesta 1,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 41,7 

             

P29. I EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES DARRERES ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE 2006?        

             
 PP 4,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 CiU 15,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 ERC 8,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 PSC (PSOE) 21,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 ICV EUiA (IU) 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 Ciutadans-PC 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 Altres 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 En blanc 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

 No va votar 35,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

 No ho sap 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

 No contesta 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
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EN 
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P30-A. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS, EM POT DIR A QUIN PARTIT VOTARIA?       

             
PP 4,6 83,1 1,6 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,9 

CiU 13,0 5,4 64,2 2,7, 3,8 3,3 15,9 7,1 2,2 3,2 7,8 3,4 

ERC 6,8 0,0 2,0 64,0 1,5 2,9 0,0 0,0 1,2 0,9 3,2 1,9 

PSC (PSOE) 25,5 1,0 13,7 13,0 81,6 11,8 0,0 6,7 10,5 8,8 12,0 0,5 

 ICV EUiA (IU) 5,3 0,0 0,0 2,7 1,5 64,5 15,9 0,0 0,0 2,7 1,2 4,0 

 Ciutadans-PC 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 31,9 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 
 CUP 0,1 0,0 0,2 0,2 0,1 0,5 0,0 4,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

 Altres 1,7 0,0 2,7 3,4 0,9 1,3 4,3 78,2 4,9 0,8 1,4 0,5 

 En blanc 2,2 0,0 0,5 0,6 0,1 0,3 0,0 4,0 60,3 1,3 1,2 0,0 

 No va votar 27,2 0,0 3,6 5,5 0,8 6,7 0,0 0,0 4,3 70,4 17,6 3,3 

 No ho sap 12,0 10,1 11,6 7,2 8,9 8,9 31,9 0,0 12,8 9,4 55,6 39,1 

 No contesta 1,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 46,2 

             

P30-B. I A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ELECCIONS MUNICIPALS DE 2007?          

             
 PP 3,8 82,0 2,3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

 CiU 13,7 13,1 72,7 2,9 3,9 2,4 15,9 8,0 0,0 1,5 5,7 0,0 

 ERC 6,7 0,4 1,8 64,0 1,4 4,6 0,0 0,0 1,2 0,2 5,6 4,0 

 PSC (PSOE) 25,0 1,0 13,4 12,9 88,4 6,7 0,0 6,7 6,3 4,4 11,5 1,5 

 ICV EUiA (IU) 5,3 0,0 0,8 2,8 1,3 71,5 15,9 26,1 0,0 1,5 0,7 0,0 

 Ciutadans-PC 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 47,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 CUP 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 Altres 1,5 0,0 2,6 3,4 1,1 1,3 4,3 59,2 1,2 0,6 1,4 0,5 

 En blanc 2,7 0,0 0,3 1,5 0,0 0,0 15,9 0,0 85,3 0,8 0,4 0,0 

 No va votar 35,3 2,3 4,5 8,2 2,0 8,1 0,0 0,0 5,5 90,1 22,1 5,8 

 No ho sap 3,2 1,2 1,6 3,6 1,3 5,0 0,0 0,0 0,6 0,8 52,5 0,9 

 No contesta 2,5 0,0 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 87,3 

             

P31. A CONTINUACIÓ LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE SITUACIONS QUE ES DONEN A LA NOSTRA SOCIETAT, VOSTÈ COM LES CONSIDERA: MOLT GREUS, BASTANT GREUS, POC GREUS O GENS 
GREUS? 

             
P31-A. VENDRE DROGA             

             

 Molt greu 51,0 62,3 68,9 56,2 53,5 43,9 36,2 62,8 45,7 40,5 57,3 46,7 

 Bastant greu 44,9 33,4 29,6 37,6 44,3 43,4 63,8 7,1 48,9 55,0 39,0 50,9 

 Poc greu 2,9 3,3 0,8 3,4 1,7 3,9 0,0 30,1 4,3 4,0 3,7 2,4 

 Gens greu 0,8 1,0 0,1 1,4 0,5 5,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 

 No sap 0,4 0,0 0,6 1,4 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 

             

P31-B. ROBAR ALGUN PRODUCTE EN UN GRAN MAGATZEM           

             
 Molt greu 34,0 43,1 45,8 26,2 35,3 18,2 20,3 0,0 20,3 30,7 48,0 45,4 

 Bastant greu 40,5 33,1 39,6 52,1 39,9 43,2 47,8 6,7 43,8 40,3 34,8 29,2 

 Poc greu 24,2 23,2 14,2 18,5 24,0 36,5 31,9 67,3 34,8 27,6 17,2 24,9 

 Gens greu 1,1 0,6 0,4 3,1 0,7 2,1 0,0 26,1 1,0 0,9 0,0 0,5 

 No sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 

             

P31-C. VIURE DE L'ATUR             

             

 Molt greu 22,4 34,3 28,2 23,9 25,1 19,2 0,0 32,7 18,1 17,0 23,2 27,3 

 Bastant greu 44,7 44,8 45,4 35,1 46,5 48,4 95,7 34,1 59,0 43,0 51,2 39,9 

 Poc greu 21,6 17,2 19,1 31,0 18,0 18,3 0,0 7,1 13,9 24,6 17,7 25,9 

 Gens greu 9,5 3,7 6,6 8,6 8,0 12,5 4,3 26,1 9,1 12,8 5,0 6,9 
 No sap 1,6 0,0 0,7 1,4 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 2,8 0,0 

 No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P31-D. AVORTAR             

             

 Molt greu 13,2 26,3 16,3 4,9 9,7 3,4 4,3 0,0 10,2 15,5 21,4 16,9 

 Bastant greu 21,1 24,7 25,3 8,9 16,7 7,8 15,9 0,0 13,9 26,5 30,5 20,7 

 Poc greu 37,9 28,7 37,9 32,6 43,8 34,2 79,7 39,8 43,4 36,4 40,9 31,0 

 Gens greu 26,2 19,7 19,2 49,3 28,5 52,6 0,0 56,1 32,0 20,2 6,3 27,9 

 No sap 1,4 0,6 1,2 4,0 1,4 0,3 0,0 0,0 0,6 1,2 0,9 3,4 

 No contesta 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 1,7 0,0 4,0 0,0 0,3 0,0 0,0 

             
P31-E. ATRACAR UN BANC             

             

 Molt greu 52,9 68,3 60,6 52,0 51,9 33,4 68,1 26,1 48,0 50,5 63,5 58,7 

 Bastant greu 40,8 20,6 36,1 34,8 44,2 52,2 31,9 69,9 42,3 43,2 33,7 39,9 

 Poc greu 5,1 10,3 2,5 9,7 3,0 12,7 0,0 4,0 8,7 5,1 2,8 0,5 

 Gens greu 1,1 0,7 0,7 3,5 0,8 1,7 0,0 0,0 1,0 0,9 0,0 0,9 

 No sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 
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P31-F. CONTAMINAR UN RIU             

             

 Molt greu 84,0 87,9 85,8 89,8 86,4 77,6 84,1 100,0 82,2 81,4 83,7 78,1 

 Bastant greu 15,7 12,1 14,0 9,9 12,9 22,4 15,9 0,0 16,6 18,4 16,3 21,9 
 Poc greu 0,1 0,0 0,1 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,1 0,0 0,0 

 Gens greu 0,1 0,0 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P31-G. L'ADULTERI             

             

 Molt greu 21,9 42,8 25,6 18,0 21,3 9,8 15,9 6,7 3,3 22,9 20,7 21,2 

 Bastant greu 43,9 33,9 48,8 36,1 42,1 20,4 47,8 0,0 50,9 48,8 54,7 40,3 

 Poc greu 23,6 17,3 18,1 33,9 23,9 41,1 36,2 63,2 27,3 20,3 20,2 29,3 

 Gens greu 9,2 6,0 6,7 10,3 11,2 26,6 0,0 26,1 14,7 6,6 3,3 8,6 

 No sap 1,2 0,0 0,8 1,7 1,3 0,0 0,0 0,0 3,8 1,4 1,2 0,5 

 No contesta 0,2 0,0 0,1 0,0 0,1 2,1 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             
P31-H. L'HOMOSEXUALITAT             

             

 Molt greu 8,4 16,1 12,2 2,8 5,5 3,4 0,0 6,7 1,5 10,1 12,2 7,0 

 Bastant greu 9,9 17,6 10,9 0,6 7,1 4,3 20,3 7,1 4,9 12,0 24,3 13,1 

 Poc greu 26,2 26,7 29,3 15,3 26,1 9,5 47,8 0,0 32,5 28,3 35,4 32,8 

 Gens greu 53,8 39,5 45,5 80,9 59,6 82,8 31,9 86,2 57,3 47,6 26,9 42,3 

 No sap 1,6 0,0 2,1 0,2 1,5 0,0 0,0 0,0 3,8 2,0 0,4 4,3 

 No contesta 0,1 0,0 0,1 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5 

             

P31-I. NO PAGAR IMPOSTOS             

             

 Molt greu 25,1 40,3 33,0 22,6 25,0 25,2 15,9 33,2 22,7 21,8 20,9 17,8 
 Bastant greu 58,6 50,4 58,2 55,8 61,9 57,1 68,1 30,1 59,2 57,5 56,4 76,6 

 Poc greu 11,9 5,3 7,1 15,5 9,9 11,7 15,9 30,1 13,2 14,6 18,6 4,2 

 Gens greu 4,0 4,0 1,7 6,1 3,0 5,6 0,0 6,7 4,9 4,9 4,1 1,5 

 No sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 

 No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P31-J. EL SUÏCIDI             

             

 Molt greu 28,6 51,1 37,2 21,6 29,3 21,0 31,9 10,7 20,0 26,3 24,0 23,1 

 Bastant greu 44,2 33,1 45,6 27,2 42,9 33,4 52,2 37,2 46,4 49,2 56,1 54,4 

 Poc greu 14,6 7,1 10,8 28,3 14,4 22,3 15,9 26,1 10,7 13,6 7,3 13,2 

 Gens greu 10,1 4,1 5,7 19,6 10,8 19,4 0,0 26,1 12,9 8,5 12,2 5,8 
 No sap 2,0 4,7 0,6 2,9 2,1 3,4 0,0 0,0 6,3 1,7 0,4 3,4 

 No contesta 0,5 0,0 0,1 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 3,8 0,6 0,0 0,0 

             

P31-K. LA VIOLÈNCIA DOMÈSTICA             

             

 Molt greu 79,7 79,7 81,3 91,0 84,1 82,1 84,1 73,9 79,6 75,1 63,0 74,2 

 Bastant greu 19,2 19,9 18,6 8,8 14,0 17,9 15,9 26,1 16,7 23,6 34,1 25,8 

 Poc greu 0,7 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,8 2,8 0,0 

 Gens greu 0,3 0,4 0,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 

 No sap 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

             

P31-L. CONTRACTAR UN "SENSE PAPERS"             
             

 Molt greu 25,0 37,5 30,5 27,8 28,8 21,6 4,3 36,8 17,1 19,7 24,4 22,7 

 Bastant greu 40,7 48,8 44,7 29,0 43,4 41,9 47,8 33,2 36,8 39,3 33,2 50,5 

 Poc greu 27,9 9,6 21,3 37,8 23,3 27,8 47,8 30,1 42,3 32,5 32,5 13,2 

 Gens greu 3,6 3,4 1,7 4,9 1,6 5,3 0,0 0,0 0,0 5,4 0,9 8,3 

 No sap 2,5 0,6 1,7 0,5 2,4 1,7 0,0 0,0 3,8 2,9 8,6 5,3 

 No contesta 0,3 0,0 0,1 0,0 0,4 1,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 

             

P31-M. EDIFICAR UNA MESQUITA PROP DE CASA            

             

 Molt greu 20,4 44,9 31,2 17,7 23,3 8,9 0,0 6,7 7,9 15,4 20,5 12,9 

 Bastant greu 25,3 30,9 28,7 25,3 24,6 16,3 31,9 7,1 26,1 23,6 35,2 30,7 
 Poc greu 27,1 16,3 24,9 24,4 27,9 28,4 52,2 26,1 37,4 27,9 29,0 28,7 

 Gens greu 23,3 4,9 11,6 29,3 22,0 44,4 15,9 60,2 21,1 27,9 8,9 19,9 

 No sap 3,7 3,0 3,6 1,9 2,2 1,9 0,0 0,0 7,5 4,6 6,4 7,7 

 No contesta 0,3 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 
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P32. PEL QUE FA A L'ECONOMIA, DE LA SEGÜENT ESCALA QUE LI PRESENTARÉ A CONTINUACIÓ, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? (Escala de 1 a 5 on 1 és "L'ESTAT HA D'INTERVENIR EN 
L'ECONOMÍA" i el 5 "S'HA DE DEIXAR QUE EL MERCAT ACTUÏ LLIUREMENT") 

             
 (1) L'Estat ha d'intervenir en l'economía 10,4 12,9 10,6 7,3 11,4 12,5 0,0 0,0 0,6 11,4 1,3 14,3 

(2) 11,3 3,3 9,3 11,8 11,2 24,0 0,0 30,1 8,7 11,4 5,7 14,8 

(3) 42,7 29,7 38,3 41,0 48,9 46,1 100,0 4,0 54,0 41,2 43,4 37,6 

(4) 15,1 26,0 16,6 24,5 12,3 10,6 0,0 65,9 17,4 13,8 11,9 8,9 

 (5) S'ha de deixar que el mercat actuï lliurement 6,5 15,7 10,2 6,1 6,1 2,1 0,0 0,0 6,5 5,4 1,3 8,6 

 No sap 13,9 12,4 15,0 9,2 10,1 4,7 0,0 0,0 12,8 16,8 36,4 15,8 

             

 Mitjana 3,0 3,3 3,1 3,1 2,9 2,6 3,0 3,4 3,2 2,9 3,1 2,8 

 Desv. Típica 1,0 1,2 1,1 1,0 1,0 0,9 0,0 0,9 0,8 1,0 0,7 1,2 
             

P33. DE LA SEGÜENT ESCALA QUE LI PRESENTARÉ A CONTINUACIÓ, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? (Escala de 1 a 7 on 1 significa "EXTREMA ESQUERRA" i 7 "EXTREMA DRETA") 

             

 (1) Extrema esquerra 1,1 0,0 0,2 3,7 0,7 1,7 0,0 0,0 0,0 1,3 0,7 0,0 
 (2) Esquerra 28,7 7,0 7,9 64,1 49,7 63,6 47,8 60,2 26,6 15,2 18,4 9,6 

 (3) Centre esquerra 18,9 0,0 15,4 24,7 26,1 21,7 0,0 26,1 16,2 17,9 11,2 12,1 

 (4) Centre 26,8 30,2 50,7 5,8 13,3 7,4 36,2 0,0 30,4 30,6 29,5 47,5 

 (5) Centre dreta 5,3 32,1 9,7 0,3 0,6 3,4 0,0 0,0 4,8 5,4 4,3 0,9 

 (6) Dreta 2,9 23,5 5,1 0,3 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 2,3 0,0 

 (7) Extrema dreta 0,2 1,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 No sap 15,5 5,8 10,9 0,8 7,6 2,1 15,9 13,8 22,0 27,0 33,1 15,7 

 No contesta 0,6 0,0 0,2 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 14,1 

             

Mitjana  3,2 4,7 3,9 2,4 2,7 2,5 2,9 2,3 3,2 3,4 3,4 3,6 

Desviació típica 1,1 1,1 0,9 0,7 0,9 0,8 1,0 0,5 1,0 1,0 1,1 0,7 

             

P34. I DE L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? (Escala de 1 a 5, on 1 és "ÚNICAMENT ESPANYOL" i 5 "ÚNICAMENT CATALÀ")    

             
 (1) Únicament espanyol 5,3 15,5 2,6 0,3 4,2 1,7 31,9 0,0 0,0 6,9 15,5 2,7 

 (2) Més espanyol que català 8,9 22,6 2,3 1,1 11,9 3,4 15,9 0,0 8,1 11,7 10,0 0,9 
 (3) Tant espanyol com català 47,3 60,3 44,3 14,0 61,6 48,1 52,2 10,7 62,5 44,6 45,7 59,9 

 (4) Més català que espanyol 19,0 1,0 30,1 33,6 16,0 31,0 0,0 59,2 19,7 12,4 15,6 22,5 

 (5) Únicament català 11,6 0,6 20,2 49,7 6,2 12,5 0,0 30,1 9,7 3,2 9,7 13,0 

 No sap 7,1 0,0 0,4 1,4 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 18,7 2,8 0,9 

 No contesta 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,7 0,0 

             

Mitjana  3,2 2,5 3,6 4,3 3,1 3,5 2,2 4,2 3,3 2,9 2,9 3,4 

Desviació típica 1,0 0,8 0,9 0,8 0,8 0,8 0,9 0,6 0,8 0,9 1,1 0,8 

             

P35. I DE LA SEGÜENT ESCALA, VOSTÈ SE SENT: (Escala de 1 a 5, on 1 és "ÚNICAMENT ESPANYOL" i 5 "ÚNICAMENT EUROPEU")      

             
 (1) Únicament espanyol 7,0 13,2 6,6 3,7 7,1 2,1 15,9 0,0 9,5 7,6 11,6 3,3 

 (2) Més espanyol que europeu 21,7 33,7 17,7 6,0 26,1 15,8 15,9 4,0 26,3 23,2 35,5 17,2 

 (3) Tant espanyol com europeu 45,9 49,8 50,7 28,4 58,5 51,4 68,1 13,8 41,6 38,8 38,4 62,5 

 (4) Més europeu que espanyol 10,2 2,7 13,1 26,2 4,9 16,4 0,0 52,1 18,2 8,3 6,8 1,5 

 (5) Únicament europeu 6,7 0,0 8,4 32,6 2,3 9,3 0,0 30,1 3,8 3,2 0,9 6,8 
 No sap 7,8 0,6 3,4 2,6 0,9 5,0 0,0 0,0 0,6 17,3 6,8 7,8 

 No contesta 0,6 0,0 0,1 0,6 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,9 

             

Mitjana  2,9 2,4 3,0 3,8 2,7 3,2 2,5 4,1 2,8 2,7 2,5 2,9 

Desviació típica 1,0 0,8 1,0 1,1 0,8 0,9 0,8 0,8 1,0 0,9 0,8 0,8 

             

P36. EM PODRIA DIR SI SE SENT MOLT, BASTANT, POC O GENS PROPER A:          

             
P36-A. EUROPA             

             

 Molt proper 7,9 3,4 9,1 8,2 7,0 10,8 0,0 0,0 8,1 7,9 4,1 14,3 

 Bastant proper 53,9 44,9 56,3 64,1 60,6 64,1 68,1 40,8 65,3 45,9 41,4 55,4 

 Poc proper 31,3 36,8 29,6 22,6 28,8 20,8 15,9 59,2 25,4 35,7 48,2 29,5 

 Gens proper 5,2 14,9 3,4 2,9 3,2 2,6 15,9 0,0 0,6 7,7 4,4 0,9 

 No sap 1,6 0,0 1,6 2,1 0,3 1,7 0,0 0,0 0,6 2,7 1,9 0,0 

             
P36-B. ESPANYA             

             

 Molt proper 30,5 75,7 17,4 4,4 39,3 20,1 47,8 4,0 25,8 32,0 38,3 44,9 

 Bastant proper 47,4 21,6 54,2 27,1 54,8 41,5 52,2 6,7 41,2 50,7 41,7 37,8 

 Poc proper 17,1 2,7 22,9 46,2 5,0 34,9 0,0 85,3 28,2 12,9 19,3 12,1 

 Gens proper 4,3 0,0 4,8 22,2 0,9 1,7 0,0 4,0 3,8 3,3 0,0 4,3 

 No sap 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,1 0,7 0,9 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 
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P36-C. CATALUNYA             

             

 Molt proper 55,9 51,7 67,5 81,0 55,5 66,1 31,9 4,0 63,9 42,9 58,0 70,3 

 Bastant proper 40,1 36,1 31,9 19,0 44,4 30,5 68,1 88,9 34,5 48,5 38,4 28,8 
 Poc proper 3,0 11,5 0,6 0,0 0,1 1,7 0,0 7,1 0,6 6,2 2,8 0,9 

 Gens proper 0,6 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 

 No sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,7 0,7 0,0 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 

             

P36-D. LA SEVA PROVÍNCIA             

             

 Molt proper 60,3 66,6 65,2 76,7 61,3 61,9 31,9 30,1 66,6 52,5 58,0 69,6 

 Bastant proper 36,7 30,4 34,0 21,7 37,6 34,7 68,1 69,9 29,6 42,4 35,6 27,2 

 Poc proper 2,1 3,0 0,7 1,1 1,1 0,0 0,0 0,0 3,8 3,4 5,7 2,3 

 Gens proper 0,5 0,0 0,1 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,9 

 No sap 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 
 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P36-E. EL SEU MUNICIPI             

             

 Molt proper 65,1 70,5 73,8 82,3 68,8 64,7 31,9 60,2 72,4 54,1 62,9 73,6 

 Bastant proper 32,7 27,4 25,3 17,6 30,7 33,7 68,1 39,8 27,6 41,5 33,6 23,7 

 Poc proper 1,3 1,7 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 2,8 1,8 

 Gens proper 0,7 0,4 0,8 0,2 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,9 

 No sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,7 0,0 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P37. PER A VOSTÈ, QUÈ SIGNIFICA ESPANYA?             
             

 El meu país 35,5 72,6 32,2 4,4 45,9 18,9 36,2 17,8 20,5 35,6 47,7 48,1 

 Una nació de a qual em sento membre 6,7 4,0 8,4 3,8 6,6 3,8 15,9 26,1 11,9 6,7 8,0 4,0 

 Un Estat del qual en sóc ciutadà 14,1 2,4 12,0 11,4 12,4 13,8 15,9 26,1 7,8 19,5 10,9 5,5 

 Un Estat format per diferents nacionalitzats i regions 36,6 21,0 42,5 51,9 30,6 60,6 31,9 26,1 49,1 31,8 32,0 34,7 

 Un Estat aliè del qual el meu país no en forma part 5,3 0,0 4,8 27,4 2,1 2,4 0,0 4,0 8,5 3,5 0,9 4,3 

 No sap 1,8 0,0 0,0 1,1 2,4 0,4 0,0 0,0 1,2 2,9 0,0 3,4 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,4 0,0 

             

P38. PARLEM D'EUROPA, CREU QUE EL PRESIDENT DE LA COMISSIÓ EUROPEA (PRESIDENT DEL GOVERN EUROPEU) HAURIA DE SER ESCOLLIT:    

             
 Pel Parlament Europeu 18,5 29,2 25,7 21,2 19,1 27,1 0,0 56,1 10,1 13,6 7,0 17,2 

 Directament pels ciutadans europeus 54,3 42,2 48,6 59,3 59,8 54,3 100,0 32,7 60,2 53,2 54,0 48,7 

 Pels governs dels països membres 10,9 9,1 13,0 10,1 11,3 13,9 0,0 0,0 12,9 10,5 3,7 13,1 

 Indiferent 11,4 10,8 9,2 4,0 6,3 3,8 0,0 4,0 12,5 17,1 29,4 11,3 

 No sap 4,7 8,6 3,5 5,4 3,4 0,9 0,0 7,1 4,3 5,7 5,9 9,7 
 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P39. LA PERTINENÇA D'ESPANYA A LA UNIÓ EUROPEA PENSA QUE ÉS UNA COSA MÉS AVIAT BONA, MÉS AVIAT DOLENTA O NI BONA NI DOLENTA?    

             
 Més aviat bona 62,1 55,9 64,0 71,9 64,7 68,5 79,7 41,2 43,2 61,0 40,8 53,3 

 Més aviat dolenta 15,0 23,1 14,8 11,1 17,8 12,9 15,9 6,7 12,0 14,0 17,2 10,9 

 Ni bona ni dolenta 18,6 19,2 16,3 12,4 13,8 14,8 4,3 52,1 36,3 20,7 35,8 31,8 

 No sap 4,1 1,8 4,9 3,5 3,6 3,8 0,0 0,0 8,5 4,3 6,3 3,4 

 No contesta 0,1 0,0 0,0 1,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 

             

P40. CONSIDERA QUE LA PERTINENÇA D'ESPANYA A LA UNIÓ EUROPEA ESTÀ SENT UNA COSA MÉS AVIAT BENEFICIOSA O MÉS AVIAT PERJUDICIAL?    

             
 Més aviat beneficiosa 63,5 53,2 65,5 76,6 64,9 72,9 79,7 67,3 43,8 62,4 40,4 52,8 

 Més aviat perjudicial 16,9 27,4 17,5 7,6 20,0 18,1 15,9 6,7 16,3 16,0 18,3 10,9 

 Ni una cosa ni l'altra 15,0 17,5 11,6 11,1 10,8 8,6 4,3 26,1 31,4 17,0 31,8 28,9 

 No sap 4,5 1,8 5,3 3,5 4,2 0,5 0,0 0,0 8,5 4,6 9,5 7,4 

 No contesta 0,1 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P41. EN GENERAL, VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET AMB EL FUNCIONAMENT DE LA NOSTRA DEMOCRÀCIA?     

             
 Molt satisfet 5,6 4,0 1,7 3,1 4,3 1,7 0,0 4,0 0,0 10,1 3,7 5,2 

 Bastant satisfet 55,8 49,0 56,7 51,3 70,1 67,0 47,8 59,2 52,2 49,2 44,7 40,8 

 Poc satisfet 31,2 38,4 32,4 38,3 22,8 25,7 52,2 26,1 31,2 31,9 38,2 47,6 

 Gens satisfet 5,4 7,6 8,9 7,3 1,0 5,6 0,0 10,7 12,8 5,4 3,7 6,3 
 No sap 2,1 1,0 0,3 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 3,8 3,4 9,6 0,0 
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P42. ARA LI LLEGIRÉ UNES FRASES QUE DE VEGADES LA GENT UTILITZA QUAN PARLA DE POLÍTICA. DIGUI'M SI US PLAU SI VOSTÈ HI ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN DESACORD: 

             
P42-A. LA DEMOCRÀCIA ESPANYOLA NO HA ARRIBAT AL NIVELL DE LES DEMOCRÀCIES EUROPEES        

             

 Més aviat d'acord 52,8 63,8 55,8 61,0 51,0 49,4 52,2 62,8 73,9 49,8 30,5 62,7 

 Més aviat en desacord 30,7 22,6 33,3 35,0 36,2 43,4 47,8 30,1 15,3 25,1 34,4 21,7 

 No sap 16,5 13,6 11,0 4,1 12,8 7,2 0,0 7,1 10,9 25,1 35,1 15,6 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
             

P42-B. ELS PARTITS POLÍTICS NOMÉS SERVEIXEN PER DIVIDIR LA GENT          

             

 Més aviat d'acord 57,5 67,6 55,3 44,7 53,8 37,2 4,3 69,9 59,8 63,6 74,1 74,8 

 Més aviat en desacord 40,7 31,1 44,4 54,5 45,4 61,1 95,7 30,1 35,9 33,0 24,4 25,2 

 No sap 1,8 1,2 0,4 0,6 0,8 1,7 0,0 0,0 3,8 3,4 1,4 0,0 

 No contesta 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 

             

P42-C. LES ELECCIONS NO SERVEIXEN PER A RES PERQUÈ AL FINAL SEGUEIXEN MANANT ELS DE SEMPRE       

             

 Més aviat d'acord 51,7 62,4 49,1 31,8 42,3 27,0 15,9 65,9 64,8 62,5 76,2 61,2 

 Més aviat en desacord 46,9 37,0 50,9 68,2 57,6 72,6 84,1 34,1 30,8 33,9 23,3 37,9 
 No sap 1,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 4,3 3,5 0,4 0,9 

 No contesta 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P42-D. ELS POLÍTICS ES CRITIQUEN MOLT ENTRE ELLS, PERÒ EN REALITAT TOTS SÓN IGUALS        

             

 Més aviat d'acord 71,0 73,8 70,1 59,8 64,0 57,4 20,3 92,0 81,8 78,5 80,5 80,5 

 Més aviat en desacord 27,3 25,6 29,7 40,2 35,9 39,2 79,7 8,0 18,2 17,4 19,5 19,5 

 No sap 1,6 0,6 0,1 0,0 0,1 1,7 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 

 No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P42-E. EN POLÍTICA MILLOR NO TENIR-HI RES A VEURE            

             
 Més aviat d'acord 57,7 69,3 61,2 37,0 48,8 26,1 0,0 65,9 59,2 67,9 84,7 65,5 

 Més aviat en desacord 40,2 30,1 38,4 59,9 51,2 72,3 100,0 34,1 39,7 27,5 15,3 34,5 

 No sap 2,1 0,6 0,4 2,6 0,0 1,7 0,0 0,0 1,0 4,6 0,0 0,0 

 No contesta 0,1 0,0 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

             

P43-A PRINCIPALMENT, QUIN SENTIMENT LI INSPIRA LA POLÍTICA?           

             
 Entusiasme 1,6 4,6 1,3 2,6 1,1 1,9 0,0 4,0 0,0 1,8 0,4 0,0 

 Compromís 11,6 10,6 13,5 13,5 16,2 19,4 20,3 26,1 4,8 7,3 6,1 10,3 

 Interès 23,2 19,3 21,6 33,0 31,3 34,6 47,8 4,0 20,0 16,3 18,6 16,0 

 Indiferència 28,4 21,4 30,8 19,7 23,5 10,6 31,9 7,1 30,5 34,4 35,5 42,3 

 Avorriment 16,4 22,7 16,3 18,1 14,1 12,7 0,0 32,7 18,7 17,7 15,4 12,8 

 Desconfiança 14,2 18,7 13,9 9,9 9,6 15,3 0,0 26,1 18,5 16,4 22,8 15,1 

 Irritació 3,5 2,7 1,5 2,2 3,2 3,4 0,0 0,0 7,5 5,0 1,2 3,4 

 Altres 0,7 0,0 0,6 1,1 1,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 

 No sap 0,3 0,0 0,4 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 
             

P43-B. ALGUN ALTRE?             

             

 Entusiasme 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 

 Compromís 1,0 1,4 0,7 2,1 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 

 Interès 16,6 25,8 20,3 10,8 21,8 24,5 0,0 30,7 7,0 11,3 2,9 28,4 

 Indiferència 4,0 0,8 5,3 6,2 3,9 5,9 0,0 0,0 7,0 2,7 0,0 0,0 

 Avorriment 15,9 4,2 16,3 14,5 17,2 6,7 0,0 0,0 22,8 20,1 13,0 11,3 

 Desconfiança 40,5 51,7 37,1 48,1 35,6 21,7 88,0 38,6 38,5 43,7 54,8 41,6 

 Irritació 19,4 14,7 17,2 16,3 18,2 37,6 12,0 30,7 17,7 19,4 22,5 12,5 

 Altres 2,5 1,4 3,2 1,9 3,1 0,0 0,0 0,0 7,0 1,6 7,0 3,1 
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P44. EM PODRIA DIR QUIN CANAL DE TELEVISIÓ MIRA HABITUALMENT?           

             
 TV1 13,9 16,7 4,9 0,3 21,2 11,0 15,9 0,0 8,6 16,3 16,5 21,7 

 TV2 2,5 0,7 2,0 1,1 1,6 5,5 0,0 0,0 5,4 3,4 0,7 4,0 

 TV3 36,7 12,8 65,1 69,1 38,6 44,3 15,9 59,2 41,2 15,4 45,3 43,2 

 Canal 33/K3 2,5 2,3 3,6 3,3 1,5 7,4 0,0 0,0 4,8 1,4 3,3 5,3 

 Antena-3 15,0 29,6 6,9 4,2 14,3 3,4 36,2 0,0 15,0 22,7 13,6 3,3 

 Tele-5 14,4 20,2 10,1 4,2 15,6 7,2 0,0 0,0 12,3 19,9 4,4 13,1 
 Cuatro 3,7 5,3 1,5 7,5 1,7 5,1 15,9 0,0 0,0 4,7 4,0 3,4 

 La Sexta 3,5 5,3 1,5 4,3 1,3 3,0 15,9 6,7 0,0 5,8 0,0 1,1 

 Digital plus 3,3 0,6 1,5 1,8 2,5 3,4 0,0 4,0 4,3 5,2 6,1 0,0 

 Altres 2,0 4,1 1,6 0,6 1,1 0,4 0,0 4,0 4,7 3,0 2,8 0,9 

 No mira televisió 1,3 0,0 0,1 2,2 0,7 7,6 0,0 0,0 3,8 1,0 0,4 0,5 

 No té televisió 0,6 0,0 0,0 1,4 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 

 No sap 0,5 2,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 26,1 0,0 0,0 2,8 0,0 

 No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 

             

P45. AMB QUINA FREQÜÈNCIA LLEGEIX LA PREMSA?            

             
 Cada dia 30,7 23,7 39,5 46,6 28,7 44,1 31,9 0,0 40,8 24,3 15,0 28,2 

 De tant en tant 41,4 48,6 37,2 38,1 42,8 40,8 15,9 62,8 31,9 44,4 24,6 47,8 

 Molt poc / quasi mai 5,9 5,7 4,1 5,8 5,6 2,1 15,9 30,1 6,5 6,3 15,6 4,0 

 Mai 21,5 22,0 17,5 8,9 22,6 13,1 36,2 7,1 20,8 25,0 43,4 18,3 

 No sap 0,5 0,0 1,7 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 1,4 1,8 
             

P45-A. QUIN DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?            

             
Base: Llegeix premsa             
             

 El País 8,1 1,2 2,6 4,0 13,1 20,7 0,0 28,1 0,0 7,6 2,8 13,9 

 La Vanguardia 18,9 22,8 29,5 19,4 14,4 17,9 0,0 28,1 14,0 18,0 16,1 7,2 

 Avui 3,4 0,0 7,9 10,0 0,6 0,0 0,0 0,0 10,2 1,6 1,3 5,6 

 El Periódico (català) 8,8 3,8 10,5 27,8 8,1 14,6 0,0 28,1 6,0 2,8 2,6 8,6 

 El Periódico (castellà) 13,6 9,8 10,0 4,4 21,4 22,3 25,0 0,0 19,0 10,8 20,5 14,0 

 El Mundo 1,5 22,7 1,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 4,3 

 ABC 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

 El Punt 3,4 1,5 4,6 9,2 2,4 2,5 0,0 0,0 3,7 2,2 5,3 3,3 

 Público 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 

 Un diari esportiu 10,6 9,1 8,7 3,9 11,1 4,4 25,0 7,2 7,5 15,3 4,0 6,1 

 Gratuïts 21,2 13,8 11,1 9,6 19,3 14,1 25,0 0,0 30,0 31,0 38,0 23,3 
 Comarcals / Provincials 9,3 13,8 13,7 11,7 8,7 3,1 25,0 8,7 8,4 7,9 8,5 2,7 

 Altres 0,9 1,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 1,3 1,8 0,8 5,5 

 No sap 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,5 

             

P46. SEXE DE L'ENTREVISTAT             

             
 Home 49,1 35,1 48,1 51,0 47,2 51,2 79,7 56,1 53,6 52,2 28,1 51,8 

 Dona 50,9 64,9 51,9 49,0 52,8 48,8 20,3 43,9 46,4 47,8 71,9 48,2 

             

P47. EDAT DE L'ENTREVISTAT             

             
 De 18 a 24 9,8 5,3 3,1 9,3 3,7 3,5 0,0 4,0 0,6 20,1 3,3 0,5 

 De 25 a 34 22,0 16,4 9,4 28,8 12,9 26,1 31,9 33,2 27,9 33,0 10,2 7,8 

 De 35 a 50 29,6 15,4 29,9 32,3 29,6 47,8 31,9 62,8 28,8 28,8 17,5 24,6 

 De 51 a 64 18,7 37,8 23,5 17,0 25,9 14,7 36,2 0,0 10,7 10,0 24,6 31,1 

 65 i més 19,9 25,1 34,2 12,5 27,9 7,9 0,0 0,0 32,1 8,1 44,4 36,0 

             

P48. EM PODRIA DIR ON VA NÉIXER VOSTÈ?             

             
 Catalunya 58,5 41,7 84,0 95,0 54,9 71,5 47,8 67,3 73,9 38,9 53,0 77,2 

 Andalusia 9,2 30,1 5,4 1,1 16,2 5,0 15,9 0,0 5,8 6,0 16,8 12,1 

 Resta d'Espanya 14,8 27,5 7,8 1,0 25,2 21,8 36,2 32,7 16,0 11,0 27,4 9,7 

 Estranger 17,4 0,6 2,8 2,9 3,7 1,7 0,0 0,0 4,3 44,1 2,8 0,9 

             
             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             



Institut de Ciències Polítiques i Socials Sondeig d’opinió Catalunya 2007 

 

  84
 

RECORD DE VOT A LES AUTONÒMIQUES 

  TOTAL PP CiU ERC 
PSC- 
PSOE 

ICV- 
EUiA 

Ciutadans- 
PC ALTRES 

EN 
BLANC 

NO VA  
VOTAR NS/NR NC 

             

P48A. EM POT DIR EN QUIN PAÍS VA NÉIXER?             

             
Base: Va néixer a l’estranger             

             

 Albània 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 

 Austria 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 

 Bèlgica 0,4 100,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 

 Bulgària 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 
 Finlàndia 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 

 França 3,6 0,0 43,7 5,7 37,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 

 Grècia 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 

 Irlanda 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 

 Itàlia 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 

 Països Baixos 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 

 Portugal 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 

 Gran Bretanya 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 

 Alemanya 1,8 0,0 0,0 0,0 14,5 0,0 0,0 0,0 13,4 1,2 0,0 0,0 

 Romania 5,2 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,5 0,0 100,0 

 Suècia 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 

 Suïssa 0,1 0,0 0,0 10,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 Ucraïna 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 

 Bielorrússia 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 

 Geòrgia 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 

 Eslovàquia 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 

 Armènia 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 

 Rússia 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 

 Algèria 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 

 Cap Verd 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

 Gàmbia 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 

 Guinea 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 

 Guinea Equatorial 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

 Mali 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 
 Marroc 15,9 0,0 0,0 74,1 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,4 0,0 0,0 

 Mauritània 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 

 República de Sud-àfrica 0,1 0,0 0,0 10,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 Senegal 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 

 Sierra Leone 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 

 Estats Units d'Amèrica 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 

 Mèxic 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 

 Cuba 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 

 Hondures 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 

 Panamà 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 

 República Dominicana 3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9 0,0 0,0 

 Argentina 8,3 0,0 25,2 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 86,6 7,8 0,0 0,0 
 Bolívia 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 

 Brasil 1,6 0,0 0,0 0,0 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 

 Colòmbia 7,4 0,0 3,4 0,0 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 7,6 0,0 0,0 

 Xile 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 

 Equador 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,6 0,0 0,0 

 Paraguai 1,2 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 

 Perú 4,4 0,0 21,8 0,0 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 

 Uruguai 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 

 Veneçuela 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 

 Bangla Desh 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

 Xina 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 

 Filipines 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 
 Índia 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 

 Iraq 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 

 Iran 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

 Pakistan 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 100,0 0,0 

             

P48-B. A QUIN ANY VA ARRIBAR A CATALUNYA?            

             
Base: No va néixer a Catalunya             

             

 Abans de 1940 1,4 0,0 1,6 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 14,4 0,9 0,0 15,1 

 1941-1960 15,0 31,4 13,8 24,9 23,9 30,4 0,0 0,0 28,8 6,6 32,9 15,1 

 1961-1970 24,4 39,2 40,9 24,9 47,1 13,4 61,1 0,0 3,9 9,5 42,7 55,2 

 1971-1980 12,6 26,6 20,3 17,3 15,7 25,2 0,0 20,4 34,7 7,1 18,4 4,1 

 1981-1990 6,2 0,6 12,9 5,5 5,4 11,8 8,3 79,6 18,1 5,7 0,0 6,4 

 1991-2000 13,6 2,2 9,8 27,4 5,4 13,4 0,0 0,0 0,0 20,8 0,0 0,0 

 Després del 2000 26,7 0,0 0,6 0,0 0,7 5,9 30,6 0,0 0,0 49,5 6,0 4,1 
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P49. NACIONALITAT             

             
 Espanyola 84,0 97,7 98,3 100,0 99,1 96,6 100,0 100,0 100,0 57,2 97,2 99,1 

 Espanyola + altres 1,6 2,3 1,5 0,0 0,8 3,4 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 

 Altres 14,4 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 40,2 2,8 0,9 

             

P50. ON VAN NÉIXER ELS SEUS PARES?             

             
 Tots dos a Catalunya 29,7 25,0 57,4 61,6 19,4 30,5 0,0 37,2 34,1 15,3 33,7 44,8 

 Tots dos fora de Catalunya 57,0 70,3 30,2 22,9 64,4 45,0 100,0 10,7 50,1 74,4 55,3 41,8 

 Un d'ells nascut a Catalunya i l'altre fora 13,2 4,7 12,4 15,4 16,2 24,5 0,0 52,1 15,8 10,3 11,0 13,4 

             

P51-A. EM PODRIA DIR QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL A CASA?          

             
 Principalment català 37,7 24,0 72,3 80,4 30,8 48,2 0,0 63,2 53,0 14,8 34,2 52,9 

 Principalment castellà 50,8 73,1 22,6 13,4 61,0 42,9 100,0 36,8 33,3 66,2 56,0 30,9 
 Les dues 6,1 2,9 5,0 5,6 7,3 8,8 0,0 0,0 13,8 4,6 6,9 15,2 

 Altres 5,5 0,0 0,2 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 2,8 0,9 

             

P51-B. I A LA FEINA O LLOC D'ESTUDIS?             

             
 Principalment català 21,9 6,0 26,8 56,2 18,8 36,8 0,0 34,1 40,8 12,8 12,9 18,1 

 Principalment castellà 26,9 30,7 11,1 4,0 21,7 10,1 52,2 26,1 16,2 47,4 12,8 12,3 

 Les dues 16,0 15,9 13,9 19,0 15,6 28,7 31,9 32,7 11,1 14,5 7,9 25,4 

 Altres 0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 

 No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 

 No treballa ni estudia 34,5 47,4 48,1 20,6 43,5 24,4 15,9 7,1 31,9 23,6 66,5 44,3 

             

P51-C. I AMB ELS AMICS?             

             
 Principalment català 31,0 18,0 61,3 62,9 25,8 35,7 0,0 37,2 49,1 12,4 28,8 42,8 

 Principalment castellà 42,9 51,4 18,2 6,9 48,0 28,5 68,1 56,1 25,7 61,9 46,1 27,1 

 Les dues 23,3 30,6 20,3 30,2 26,2 35,8 31,9 6,7 25,2 17,9 22,4 29,2 

 Altres 2,9 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,8 2,8 0,9 

             

P52. I RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ:             

             
 No l'entén 4,5 0,6 0,9 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 10,8 6,4 1,8 

 L'entén 23,7 36,4 6,8 3,5 26,3 7,4 52,2 0,0 15,1 36,0 31,7 10,3 

 El parla 26,3 32,6 38,0 11,7 31,2 22,4 31,9 0,0 19,0 20,1 33,5 46,8 
 L'escriu 45,5 30,3 54,2 84,7 41,2 70,2 15,9 100,0 65,9 33,2 28,4 41,1 

             

P53. DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, COM ES CONSIDERA VOSTÈ?           

             
 Catòlic practicant 12,5 26,4 27,8 7,3 8,3 0,9 20,3 6,7 6,3 10,0 14,4 14,5 

 Catòlic no practicant 61,1 70,6 65,9 57,4 70,8 56,7 31,9 52,1 65,9 52,2 68,6 73,5 

 Altres religions 8,3 0,6 0,8 3,6 2,1 0,0 31,9 0,0 0,6 19,7 5,7 1,5 

 No creient 17,3 2,3 5,5 29,1 18,8 39,1 15,9 41,2 22,4 17,8 10,6 6,2 

 No sap 0,6 0,0 0,0 1,3 0,0 3,4 0,0 0,0 4,8 0,3 0,7 3,4 

 No contesta 0,2 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 

             

P54. EM PODRIA DIR QUINA ACTIVITAT PROFESSIONAL DESENVOLUPA?          

             
 Professional liberal 1,1 2,7 0,4 2,5 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6 1,2 0,0 5,3 

 Empresari 1,4 0,6 3,6 1,3 0,2 1,7 4,3 0,0 8,6 1,0 0,4 0,0 

 Autònom 4,8 1,0 6,1 7,5 3,3 8,3 0,0 32,7 11,6 3,7 4,1 6,3 

 Pagès 0,5 0,4 1,3 0,6 0,3 0,3 0,0 0,0 1,2 0,3 0,8 0,0 

 Quadre 3,8 0,0 1,7 5,5 3,0 16,5 0,0 0,0 0,6 4,0 0,0 0,9 

 Empleat 17,1 17,0 12,7 32,9 15,1 24,3 31,9 56,1 26,6 14,6 6,0 20,9 

 Treballador / Obrer 27,9 22,4 20,6 18,8 27,2 17,9 31,9 0,0 9,3 39,4 15,3 17,0 
 Mestressa de casa 15,0 29,2 18,4 8,3 19,1 5,5 0,0 7,1 10,7 10,5 44,4 14,5 

 Jubilat/pensionista 19,5 16,6 32,3 12,9 25,9 15,1 31,9 0,0 27,1 10,5 25,4 34,7 

 Busca 1a ocupació 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 Aturat 5,3 10,1 1,4 4,0 4,9 3,4 0,0 0,0 0,0 8,7 0,7 0,5 

 Estudiant 3,5 0,0 1,6 5,9 0,9 3,5 0,0 4,0 3,8 6,0 2,8 0,0 

             

P55. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS?            

             
 Sense estudis 1,4 1,3 0,7 0,2 1,8 1,7 0,0 0,0 3,8 1,1 6,4 0,9 

 Elementals 5,0 7,6 5,4 1,7 7,4 2,4 0,0 0,0 1,5 4,7 9,1 0,0 

 Primaris 19,2 32,3 26,5 7,9 24,7 6,5 31,9 0,0 11,1 13,1 42,6 35,6 

 Batxiller elemental / EGB / FP1 / ESO 33,1 33,4 32,6 29,2 34,0 23,4 15,9 6,7 31,2 37,0 23,8 28,6 

 Batxiller superior / BUP / FP2 / COU / MP2 / MP3 26,1 16,2 22,3 32,5 22,7 30,5 52,2 60,2 30,3 29,4 12,6 18,8 

 Universitari grau mig 4,4 5,8 5,3 8,0 4,2 8,3 0,0 0,0 4,9 2,7 2,7 4,4 

 Universitari grau superior 10,8 3,3 7,2 20,6 5,2 27,2 0,0 33,2 17,2 11,9 2,8 11,7 
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P56. EM PODRIA DIR LA PROFESSIÓ DEL CAP DE FAMÍLIA?            

             
 Professional liberal 1,4 5,0 0,5 3,8 0,2 1,7 0,0 0,0 0,6 1,2 0,0 8,7 

 Empresari 3,4 1,2 6,6 1,7 1,3 2,1 4,3 0,0 8,6 4,0 4,0 0,0 

 Autònom 10,7 14,7 18,3 14,9 6,1 11,8 0,0 26,1 20,8 8,7 5,9 8,1 

 Pagès 2,4 1,4 6,3 2,5 2,4 0,5 0,0 0,0 2,3 1,2 2,8 1,5 

 Quadre 6,2 4,2 4,9 11,8 4,5 20,1 15,9 0,0 8,5 5,1 0,4 0,9 

 Empleat 19,5 20,1 19,5 30,2 18,4 27,3 15,9 34,1 26,8 15,1 10,9 38,9 
 Treballador / Obrer 56,3 53,4 44,0 35,2 66,9 36,5 63,8 39,8 32,4 64,7 75,9 41,9 

             

P57. EN QUINA D'AQUESTES SITUACIONS SE SITUARIA VOSTÈ? CONSIDERO QUE SÓC DE CLASSE:        

             
 Alta 0,1 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 Mitja-alta 2,6 2,2 4,2 1,7 1,7 7,2 0,0 4,0 7,5 1,4 4,0 3,4 

 Mitja 63,3 68,2 69,8 73,3 59,4 76,0 68,1 36,8 54,9 58,9 54,5 71,8 

 Mitja-baixa 28,2 21,8 22,2 20,3 34,5 13,4 31,9 59,2 25,7 32,0 34,6 17,4 

 Baixa 3,9 7,8 2,5 4,3 3,6 3,4 0,0 0,0 8,1 4,5 1,3 0,5 

 No sap 1,7 0,0 0,8 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 3,8 3,0 5,5 3,4 

 No contesta 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 3,4 

             

DEMARCACIÓ             

             
 Barcelona 74,6 75,0 66,9 64,1 77,4 89,0 95,7 78,2 79,0 76,1 67,9 75,6 

 Girona 9,5 7,2 13,2 14,2 8,7 4,3 0,0 6,7 7,7 8,6 13,0 7,9 

 Lleida 5,7 7,6 8,0 9,2 3,8 2,1 0,0 8,0 8,1 5,2 8,3 5,3 

 Tarragona 10,1 10,2 11,9 12,4 10,1 4,6 4,3 7,1 5,1 10,0 10,8 11,2 

             

NIVELL D'ESTUDIS             

             
 Baix 25,6 41,3 32,6 9,8 33,9 10,5 31,9 0,0 16,4 18,9 58,0 36,5 

 Mitjà 59,1 49,6 54,9 61,7 56,7 54,0 68,1 66,8 61,5 66,4 36,4 47,5 

 Alt 15,2 9,1 12,5 28,5 9,4 35,5 0,0 33,2 22,1 14,7 5,5 16,0 
             

DIMENSIÓ DE MUNICIPI             

             

 Dimensió 1 (<2 mil) 5,2 8,7 10,3 7,8 5,2 1,8 0,0 4,0 4,3 2,8 5,7 2,3 
 Dimensió 2 (De 2.001 a 10.000) 14,0 17,6 19,1 21,0 13,2 4,9 15,9 4,0 3,3 12,1 18,0 13,2 

 Dimensió 3 (De 10.001 a 50.000) 24,8 14,6 27,4 27,0 24,7 29,6 52,2 39,8 31,4 22,1 35,9 15,9 

 Dimensió 4 (De 50.001 a 150.000) 20,5 28,7 15,9 15,9 23,1 8,3 31,9 0,0 19,6 23,2 23,4 17,0 

 Dimensió 5 (De 150.001 a 1 Milió) 12,2 11,7 9,7 5,4 15,4 11,8 0,0 0,0 7,5 14,0 2,8 20,6 

 Dimensió 6 (>1 Milió) 23,3 18,7 17,6 22,8 18,4 43,7 0,0 52,1 33,9 25,8 14,1 30,9 

             

DISTRICTE             

             
 Base: Barcelona ciutat             

             

 Ciutat Vella 6,4 0,0 3,4 4,8 2,3 7,7 0,0 0,0 0,0 11,2 0,0 0,0 

 Eixample 16,8 25,0 17,2 28,6 18,6 23,1 0,0 100,0 33,3 9,2 0,0 11,1 

 Sants-Montjuïc 11,2 0,0 6,9 14,3 14,0 3,8 0,0 0,0 0,0 13,3 20,0 22,2 

 Les Corts 5,6 37,5 6,9 4,8 0,0 7,7 0,0 0,0 11,1 4,1 20,0 0,0 

 Sarrià-Sant Gervasi 8,0 12,5 24,1 4,8 7,0 11,5 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 

 Gràcia 8,0 0,0 3,4 14,3 4,7 15,4 0,0 0,0 11,1 6,1 20,0 22,2 
 Horta-Guinardó 11,6 12,5 6,9 9,5 11,6 3,8 0,0 0,0 0,0 16,3 0,0 22,2 

 Nou Barris 10,4 0,0 10,3 0,0 14,0 11,5 0,0 0,0 22,2 11,2 0,0 11,1 

 Sant Andreu 8,4 0,0 10,3 9,5 20,9 7,7 0,0 0,0 11,1 4,1 0,0 0,0 

 Sant Martí 13,6 12,5 10,3 9,5 7,0 7,7 0,0 0,0 11,1 19,4 40,0 11,1 

 
 
 
 
 



  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. QÜESTIONARI 
 
 
 
 
 
 



ENQUESTA POLÍTICA A CATALUNYA 
NOVEMBRE 2007 

 
BON DIA/TARDA: EM DIC ... I COL·LABORO AMB "GESOP", GABINET D’ESTUDIS SOCIALS I OPINIÓ PÚBLICA. 
ESTEM REALITZANT UNA ENQUESTA A DIFERENTS MUNICIPIS, PER TAL DE CONÈIXER L'OPINIÓ DELS 
CIUTADANS AL VOLTANT DE DIFERENTS ASPECTES DE L'ACTUALITAT POLÍTICA. PER AIXÒ LI PREGO QUE 
CONTESTI UNES PREGUNTES. GRÀCIES PER LA SEVA COL·LABORACIÓ. 

 

 
Entrevista: _____ 

 
Referència: 205 

89
 

  
0. VOSTÈ ESTÀ EMPADRONAT EN AQUEST MUNICIPI? 

Sí ........................................................................ 1 
No ....................................................................... 2 (Fi entrevista) 
 

1. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR COM LI HAN ANAT LES 
COSES PERSONALMENT DURANT L’ÚLTIM ANY? (Llegiu 
possibilitats) 
Molt bé ................................................................ 1 
Bé ....................................................................... 2 
Ni bé ni malament ................................................ 3 
Malament............................................................. 4 
Molt malament ..................................................... 5 
NS....................................................................... 8 (no llegiu) 
NC....................................................................... 9 (no llegiu) 

 
2. EM PODRIA DIR SI A VOSTÈ LA POLíTICA LI INTERESSA 

MOLT, BASTANT, POC O GENS? 
Molt ..................................................................... 1 
Bastant ................................................................ 2 
Poc...................................................................... 3 
Gens ................................................................... 4 
NS....................................................................... 8 
NC....................................................................... 9 

 
3. I CONCRETAMENT, DIRIA QUE LA POLÍTICA ESPANYOLA LI 

INTERESSA MOLT, BASTANT, POC O GENS? I LA POLÍTICA 
CATALANA? 

 Espanyola Catalana 
Molt ........................................ 1 .......................... 1 
Bastant ................................... 2 .......................... 2 
Poc......................................... 3 .......................... 3 
Gens ...................................... 4 .......................... 4 
NS.......................................... 8 .......................... 8 
NC.......................................... 9 .......................... 9 

 
4. PUNTUï DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX 

L'ACTUACIÓ DE LES SEGÜENTS INSTITUCIONS (on 0 és la 
valoració més baixa i 10 la màxima). 

 0-10 NS NC 
Església Catòlica ....................  ............ 98 ........ 99 
 
Administració de justícia .........  ............ 98 ........99 
 
Ajuntament .............................  ............ 98 ........99 
 
Diputació ................................  ............ 98 ........99 
 
Govern de la Generalitat .........  ............ 98 ........99 
 
Govern Central .......................  ............ 98 ........99 
 
Sindicats.................................  ............ 98 ........99 
 
Partits polítics .........................  ............ 98 ........99 
 
Exèrcit ....................................  ............ 98 ........99 
 
Policia ....................................  ............ 98 ........99 
 
Guàrdia Civil ...........................  ............ 98 ........99 
 
Mossos d’Esquadra ................  ............ 98 ........99 
 
Banca .....................................  ............ 98 ........99 
 

5. COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DEL GOVERN DE LA 
GENERALITAT? I LA DEL GOVERN CENTRAL? I LA DE LA 
DIPUTACIÓ? I LA DEL SEU AJUNTAMENT? (llegiu possibilitats) 

 Gener. G.central Diputació Ajuntam. 
Molt bona ................ 1 ........... 1 .............. 1 .......... 1 
Bona........................ 2 ........... 2 .............. 2 .......... 2 
Normal..................... 3 ........... 3 .............. 3 .......... 3 

Dolenta.................... 4 ........... 4 .............. 4.......... 4 
Molt dolenta............. 5 ........... 5 .............. 5.......... 5 
NS........................... 8 ........... 8 .............. 8.......... 8 (no llegiu) 
NC .......................... 9 ........... 9 .............. 9.......... 9 (no llegiu) 

 
6. EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS, VOSTÈ CREU QUE ESPANYA HA 

MILLORAT O BÉ HA EMPITJORAT? I CATALUNYA? 

 Espanya Catalunya 
Ha millorat .............................. 1 .......................... 1 
Està igual ............................... 2 .......................... 2 
Ha empitjorat .......................... 3 .......................... 3 
NS.......................................... 8 .......................... 8 
NC ......................................... 9 .......................... 9 
 

7. I EN ELS PROPERS DOS ANYS, VOSTÈ CREU QUE 
ESPANYA MILLORARÀ O BÉ EMPITJORARÀ? I CATALUNYA? 

 Espanya Catalunya 
Millorarà ................................. 1 .......................... 1 
Continuarà igual ..................... 2 .......................... 2 
Empitjorarà............................. 3 .......................... 3 
NS.......................................... 8 .......................... 8 
NC ......................................... 9 .......................... 9 
 

8. COM QUALIFICARIA L’ACTUAL SITUACIÓ POLÍTICA A 
ESPANYA? I A CATALUNYA? (Llegiu possibilitats) 

 Espanya Catalunya 
Molt bona ............................... 1 .......................... 1 
Bona ...................................... 2 .......................... 2 
Regular .................................. 3 .......................... 3 
Dolenta................................... 4 .......................... 4 
Molt dolenta............................ 5 .......................... 5 
NS.......................................... 8 .......................... 8 (no llegiu) 
NC ......................................... 9 .......................... 9 (no llegiu) 

 
9. I PEL QUE FA A LA SITUACIÓ ECONÒMICA D’ESPANYA, 

COM LA QUALIFICARIA VOSTÈ? I LA DE CATALUNYA? 
(Llegiu possibilitats)  

 Espanya Catalunya 
Molt bona ............................... 1 .......................... 1 
Bona ...................................... 2 .......................... 2 
Regular .................................. 3 .......................... 3 
Dolenta................................... 4 .......................... 4 
Molt dolenta............................ 5 .......................... 5 
NS.......................................... 8 .......................... 8 (no llegiu) 
NC ......................................... 9 .......................... 9 (no llegiu) 

 
10. EM PODRIA DIR PER QUIN PARTIT TÉ MÉS SIMPATIA O 

CONSIDERA QUE ÉS MÉS PROPER A LES SEVES IDEES? - 
Espontània  
PP..................................................................... 01 
CIU.................................................................... 02 
ERC .................................................................. 03 
PSC (PSOE)...................................................... 04 
ICV.................................................................... 05 
EUiA-IU ............................................................. 06 
Altres _________________________________ 07 (esp.) 
Cap ................................................................... 08 
NS..................................................................... 98 
NC .................................................................... 99 
 

11. ENTRE CC.OO. I UGT, DE QUIN SINDICAT SE SENT MÉS 
PROPER? 
CC.OO. ............................................................... 1 
UGT .................................................................... 2 
Tots dos............................................................... 3 
Cap dels dos ....................................................... 4 
D'altres _______________________________ .. 5 (especif.) 
NS....................................................................... 8 
NC ...................................................................... 9 
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12. ARA LI LLEGIRÉ UNA LLISTA DE PARTITS. EM POT DIR, PER 
CADASCUN D'ELLS SI VOSTÈ S'HI SENT MOLT PROPER, 
BASTANT PROPER, NI PROPER NI DISTANT, BASTANT 
DISTANT O MOLT DISTANT? 

 Molt Bast. Ni prop Bast. Molt 
 prop prop ni dist. dist. distant NS NC 

EUiA-IU ..........1........2........3........4........5........... 8 ....... 9 
ICV .................1........2........3........4........5........... 8 ....... 9 
PSC/PSOE .....1........2........3........4........5........... 8 ....... 9 
ERC ...............1........2........3........4........5........... 8 ....... 9 
CiU.................1........2........3........4........5........... 8 ....... 9 
PP ..................1........2........3........4........5........... 8 ....... 9 
 

13. QUIN PARTIT CREU QUE DEFENSA MILLOR ELS 
INTERESSOS DELS ESPANYOLS? I DELS CATALANS? I DEL 
SEU MUNICIPI? I DE LA GENT COM VOSTÈ? 

 Espany. Catalans Municipi Entrevistat 
PP .............................01...........01........ 01 ............01 
CiU............................02...........02........ 02 ............02 
ERC ..........................03...........03........ 03 ............03 
PSC/PSOE ................04...........04........ 04 ............04 
ICV ............................05...........05........ 05 ............05  
EUiA-IU .....................06...........06........ 06 ............06 
Altres_____________ 07 _____ 07 ____07 _____ 07  (especificar) 
Cap ...........................08...........08........ 08 ............08 
NS.............................98...........98........ 98 ............98 
NC.............................99...........99........ 99 ............99 
 

14. DELS DIFERENTS TIPUS D'ELECCIONS (AUTONÒMIQUES, 
GENERALS, MUNICIPALS I EUROPEES), QUINA ÉS PER A 
VOSTÈ LA MÉS IMPORTANT? 
Autonòmiques...................................................... 1 
Generals.............................................................. 2 
Municipals ........................................................... 3 
Europees ............................................................. 4 
Totes igual ........................................................... 5 
Cap ..................................................................... 6  
NS....................................................................... 8 (no llegiu) 
NC....................................................................... 9 
 

15. EN QUIN MOMENT PREN VOSTÈ LA DECISIÓ D'ANAR O NO A 
VOTAR? I LA DECISIÓ DE VOTAR UN DELS PARTITS O 
CANDIDATS? (llegiu possibilitats) 
 Anar a votar Votar un partit 
Abans que comenci 
 la campanya ........................... 1 ....................... 1 
Durant la campanya electoral ..... 2 ....................... 2 
El dia abans de les eleccions ..... 3 ....................... 3 
El mateix dia de les eleccions .... 4 ....................... 4 
Altres__________________ ...... 5 __________ .. 5 (especificar) 
NS............................................. 8 ....................... 8 (no llegiu) 
NC............................................. 9 ....................... 9 
 

16. QUAN SE CELEBREN ELECCIONS, QUÈ TÉ MÉS EN COMPTE 
VOSTÈ A L'HORA DE DECIDIR EL SEU VOT: EL CANDIDAT O 
EL PARTIT? 
El candidat .......................................................... 1 
El partit ................................................................ 2 
Cap d'aquests...................................................... 3 
Altres__________________________________ .. 4 (especificar) 
Tots dos............................................................... 5 
NS....................................................................... 8 
NC....................................................................... 9 
 

17. DELS SEGÜENTS POLÍTICS QUE LI CITARÉ A CONTINUACIÓ, 
DIGUI'M PER A CADASCUN D'ELLS SI ELS CONEIX I PUNTUï 
DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA 
ACTUACIÓ (essent 0 la puntuació més baixa i 10 la màxima). 

 0-10 No coneix NS NC 
Gaspar Llamazares.................  .........11............. 98 .... 99 
 
José Luís Rodriguez Zapatero.  .........11............. 98 .... 99 
 
Mariano Rajoy ........................  .........11............. 98 .... 99 
 

18. ENTRE MARIANO RAJOY I JOSÉ LUIS RODRIGUEZ 
ZAPATERO, QUI PREFERIRIA COM A PROPER PRESIDENT 
DEL GOVERN ESPANYOL? 

Mariano Rajoy ..................................................... 1 
José Luis Rodríguez Zapatero.............................. 2 
Li és igual ............................................................ 3 

Cap dels dos ....................................................... 4 
Altres respostes ________________________ .. 5 (especificar) 
NS....................................................................... 8 
NC ...................................................................... 9 
 

19. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS 
GENERALS PER ELEGIR EL GOVERN ESPANYOL, A QUIN 
PARTIT VOTARIA? 

 Intenció Record 

PP......................................... 01 ....................... 01 
CiU........................................ 02 ....................... 02 
ERC ...................................... 03 ....................... 03 
PSC (PSOE )......................... 04 ....................... 04 
ICV / EUiA-IU ........................ 05 ....................... 05 
Ciutadans – PC ..................... 06 
Altres: __________________ 07 ____________ 07 (especificar) 
En blanc ................................ 08 ....................... 08 
No votaria/no va votar............ 09 ....................... 09 
No sap/no recorda ................. 98 ....................... 98 
No contesta ........................... 99 ....................... 99 
 
 
 

20. I EM POT DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES DARRERES 
ELECCIONS GENERALS DE 2004? 

 
21. ARA LI LLEGIRÉ UNA LLISTA DE PARAULES I CONCEPTES 

MOLT CONEGUTS. M'AGRADARIA QUE EM DIGUÉS, PER A 
CADASCUN D'ELLS, SI VOSTÈ HI ESTÀ D'ACORD, EN 
DESACORD O LI ÉS IGUAl. 
 Acord Desac. Igual NS NC 
Nacionalisme.................. 1 .........2 ......... 3.......... 8 ....... 9 
Avortament ..................... 1 .........2 ......... 3.......... 8 ....... 9 
Comunisme .................... 1 .........2 ......... 3.......... 8 ....... 9 
Independència de 
 Catalunya.................... 1 .........2 ......... 3.......... 8 ....... 9 
Església ......................... 1 .........2 ......... 3.......... 8 ....... 9 
Autonomia de Catalunya . 1 .........2 ......... 3.......... 8 ....... 9 
Socialisme...................... 1 .........2 ......... 3.......... 8 ....... 9 
Desarmament ................. 1 .........2 ......... 3.......... 8 ....... 9 
Exèrcit ............................ 1 .........2 ......... 3.......... 8 ....... 9 
Propietat privada ............ 1 .........2 ......... 3.......... 8 ....... 9 
Feminisme...................... 1 .........2 ......... 3.......... 8 ....... 9 
Capitalisme .................... 1 .........2 ......... 3.......... 8 ....... 9 
Globalització................... 1 .........2 ......... 3.......... 8 ....... 9 
Immigració...................... 1 .........2 ......... 3.......... 8 ....... 9  

22. DES DEL SEU PUNT DE VISTA, EL GOVERN ESPANYOL 
TRACTA TOTES ELS COMUNITATS AUTÒNOMES DE FORMA 
IGUAL O N’AFAVOREIX UNES MÉS QUE LES ALTRES? 
Tracta a totes les CC.AA igual.............................. 1 
Afavoreix a unes més que les altres..................... 2 
NS....................................................................... 8 
NC ...................................................................... 9 

 
23. RESPECTE A L’ESTAT ESPANYOL, VOSTÈ CREU QUE 

CATALUNYA HAURIA DE SER: (llegiu possibilitats) 
Una regió d'Espanya............................................ 1 
Una Comunitat Autònoma d'Espanya ................... 2 
Un Estat d'una Espanya Federal .......................... 3 
Un Estat independent .......................................... 4 
Altres _________________________________ .. 5 (especificar) 
NS....................................................................... 8 (no llegiu) 
NC ...................................................................... 9 
 

24. EN POLÍTICA, VOSTÈ QUÈ CREU QUE ÉS MILLOR: UN 
GOVERN D’UN SOL PARTIT O UN GOVERN FORMAT PER 
UNA COALICIÓ DE PARTITS? 
Un govern d’un sol partit ...................................... 1 
Un govern format per una coalició de partits ........ 2 
Altres respostes ________________________ .. 3 (especificar) 
NS....................................................................... 8 
NC ...................................................................... 9 
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25. DELS LÍDERS POLÍTICS CATALANS QUE LI LLEGIRÉ A 

CONTINUACIÓ, DIGUI'M SI ELS CONEIX, I EN AQUEST CAS 

PUNTUï DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA 

ACTUACIÓ (essent 0 la puntuació més baixa i 10 la màxima). 

 0-10 No coneix NS NC 
Josep Lluís Carod-Rovira........  .........11............. 98 .... 99 
 
J.Antoni Duran i Lleida............  .........11............. 98 .... 99 

 
José Montilla ..........................  .........11............. 98 .... 99 

 

Artur Mas................................  .........11............. 98 .... 99 
 
Joan Saura .............................  .........11............. 98 .... 99 
 
Joan Puigcercós .....................  .........11............. 98 .... 99 
 
Carmen Chacón......................  .........11............. 98 .... 99 
 
Daniel Sirera...........................  .........11............. 98 .... 99 
 
Xavier Trias ............................  .........11............. 98 .... 99 

 
Jordi Hereu.............................  .........11............. 98 .... 99 

 
26. DELS POLÍTICS QUE LI LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, QUI 

PREFERIRIA COM A PROPER PRESIDENT DE LA 
GENERALITAT? (llegiu possibilitats) 

Josep Lluís Carod Rovira ..................................... 1 
Daniel Sirera........................................................ 2 
José Montilla ....................................................... 3 
Artur Mas............................................................. 4 
Joan Saura .......................................................... 5 
Altres (anotar)____________________________ 6 (no llegiu) 
Indiferent ............................................................. 7 (no llegiu) 
NS....................................................................... 8 (no llegiu) 
NC....................................................................... 9 (no llegiu) 
 

27. I CONCRETAMENT, ENTRE ARTUR MAS I JOSÉ MONTILLA, A 
QUI PREFERIRIA COM A PROPER PRESIDENT DE LA 
GENERALITAT? 

Artur Mas................................. .....................1 
José Montilla ........................... .....................2 
Tots dos................................... .....................3 
Cap dels dos ........................... .....................4 
Altres respostes _______________________ 5 (esp.) 
NS........................................... .....................8 
NC........................................... .....................9 

 
28. SI ARA SE CELEBRESSIN ELECCIONS AUTONÒMIQUES, A 

QUIN PARTIT VOTARIA? – espontània - 
 Intenció Record 

PP ......................................... 01 ....................... 01 
CiU........................................ 02 ....................... 02 
ERC ...................................... 03 ....................... 03 
PSC....................................... 04 ....................... 04 
ICV / EUiA-IU......................... 05 ....................... 05 
Ciutadans – PC...................... 06 ....................... 06 
Altres: __________________ 07____________ 07 (especificar) 
En blanc ................................ 08 ....................... 08 
No votaria/no va votar ............ 09 ....................... 09 
No sap/no recorda ................. 98 ....................... 98 
No contesta ........................... 99 ....................... 99 

 
 
29. I EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES 

DARRERES ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE 2006? – 
espontània - 

 
30 SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS 

MUNICIPALS, EM POT DIR A QUIN PARTIT VOTARIA? I A 
QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ELECCIONS MUNICIPALS DE 
2007? -espontània - 
 Intenció Record 
PP ......................................... 01 ....................... 01 

CiU........................................ 02 ....................... 02 
ERC ...................................... 03 ....................... 03 
PSC (PSOE )......................... 04 ....................... 04 
ICV / EUiA-IU ........................ 05 ....................... 05 
Ciutadans – PC ..................... 06 ....................... 06 
CUP ...................................... 07 ....................... 07 
Altres: __________________ 08 ____________ 08 (especificar) 
En blanc ................................ 09 ....................... 09 
No votaria/no va votar............ 10 ....................... 10 
No sap/no recorda ................. 98 ....................... 98 
No contesta ........................... 99 ....................... 99 

 
31. A CONTINUACIÓ LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE SITUACIONS 

QUE ES DONEN A LA NOSTRA SOCIETAT. VOSTÈ COM LES 
CONSIDERA: MOLT GREUS, BASTANT GREUS, POC GREUS 
O GENS GREUS? 

 Molt Bastant Poc Gens NS- NC 

Vendre droga................... 1 .......... 2....... 3 ....... 4 ....... 8 .........9 
Robar algun producte 
 en un gran magatzem... 1 .......... 2....... 3 ....... 4 ....... 8 .........9 
Viure de l'atur .................. 1 .......... 2....... 3 ....... 4 ....... 8 .........9 
Avortar ............................ 1 .......... 2....... 3 ....... 4 ....... 8 .........9 
Atracar un banc ............... 1 .......... 2....... 3 ....... 4 ....... 8 .........9 
Contaminar un riu ............ 1 .......... 2....... 3 ....... 4 ....... 8 .........9 
L'adulteri ......................... 1 .......... 2....... 3 ....... 4 ....... 8 .........9 
L'homosexualitat.............. 1 .......... 2....... 3 ....... 4 ....... 8 .........9 
No pagar impostos........... 1 .......... 2....... 3 ....... 4 ....... 8 .........9 
El suïcidi ......................... 1 .......... 2....... 3 ....... 4 ....... 8 .........9 
La violència domèstica..... 1 .......... 2....... 3 ....... 4 ....... 8 .........9 
Contractar un “sense 
 papers” ........................ 1 .......... 2....... 3 ....... 4 ....... 8 .........9 
Edificar una mesquita 
 prop de casa ................ 1 .......... 2....... 3 ....... 4 ....... 8 .........9 

 
32. (MOSTREU TARGETA 1) PEL QUE FA A L’ECONOMIA, DE LA 

SEGÜENT ESCALA QUE LI PRESENTARÉ A CONTINUACIÓ, 
EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? 

 NS NC 

1 2 3 4 5 8 9 
 
 

L’Estat ha   S’ha de deixar que 
d’intervenir en el mercat actuï 
l’economia lliurement 

 
33. (MOSTREU TARGETA 2) DE LA SEGÜENT ESCALA QUE LI 

PRESENTARÉ A CONTINUACIÓ, EN QUIN PUNT SE 
SITUARIA VOSTÈ? 

 NS NC 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
 
 

Extrema Centre Extrema 
Esquerra Dreta 
 

34. (MOSTREU TARGETA 3) I DE L'ESCALA SEGÜENT, EN QUIN 
PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? 

 NS NC 

1 2 3 4 5 8 9 
 
 

Únicament Tant espanyol Únicament 
Espanyol com català català 
 

35. (MOSTREU TARGETA 4) I DE LA SEGÜENT ESCALA, VOSTÈ 
SE SENT: 

Únicament Tant espanyol Únicament 
Espanyol com europeu europeu    NS NC 

1 2 3 4 5  8 9 
 
 

36. EM PODRIA DIR SI SE SENT MOLT, BASTANT, POC O GENS 
PROPER A: 

 Molt Bastant Poc Gens NS NC 
Europa ............... 1.......... 2 ......... 3........4 .......... 8 ....... 9 
Espanya ............. 1.......... 2 ......... 3........4 .......... 8 ....... 9 
Catalunya ........... 1.......... 2 ......... 3........4 .......... 8 ....... 9 
La seva província 1.......... 2 ......... 3........4 .......... 8 ....... 9 
El seu municipi ... 1.......... 2 ......... 3........4 .......... 8 ....... 9 
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37. PER A VOSTÈ, QUÈ SIGNIFICA ESPANYA? (llegiu possibilitats) 

El meu país ......................................................... 1 
Una nació de la qual em sento membre................ 2 
Un Estat del qual en sóc ciutadà .......................... 3 
Un Estat format per diferents nacionalitats 
  i regions .......................................................... 4 
Un Estat aliè del qual el meu país no en forma 
  part ................................................................. 5 
NS........................................................................8 (no llegiu) 
NC........................................................................9 (no llegiu) 
 

38. PARLEM D’EUROPA. CREU QUE EL PRESIDENT DE LA 
COMISSIÓ EUROPEA (PRESIDENT DEL GOVERN EUROPEU) 
HAURIA DE SER ESCOLLIT: (llegiu possibilitats) 

Pel Parlament Europeu ........................................ 1 
Directament pels ciutadans europeus ................... 2 
Pels governs dels països membres ...................... 3 
Indiferent ............................................................. 4 (no llegiu) 
NS....................................................................... 8 (no llegiu) 
NC....................................................................... 9 (no llegiu) 

 
39. LA PERTINENÇA D’ESPANYA A LA UNIÓ EUROPEA PENSA 

QUE ÉS UNA COSA MÉS AVIAT BONA, MÉS AVIAT DOLENTA 
O NI BONA NI DOLENTA? 

Més aviat bona .................................................... 1 
Més aviat dolenta................................................. 2 
Ni bona ni dolenta................................................ 3 
NS....................................................................... 8 
NC....................................................................... 9 

 
40. CONSIDERA QUE LA PERTINENÇA D’ESPANYA A LA UNIÓ 

EUROPEA ESTÀ SENT UNA COSA MÉS AVIAT BENEFICIOSA 
O MÉS AVIAT PERJUDICIAL? 

Més aviat beneficiosa .......................................... 1 
Més aviat perjudicial ............................................ 2 
Ni una cosa ni l’altra ............................................ 3 
NS....................................................................... 8 
NC....................................................................... 9 

 
41. EN GENERAL, VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS 

SATISFET AMB EL FUNCIONAMENT DE LA NOSTRA 
DEMOCRÀCIA? 

Molt satisfet ......................................................... 1 
Bastant satisfet .................................................... 2 
Poc satisfet.......................................................... 3 
Gens satisfet ....................................................... 4 
NS....................................................................... 8 
NC....................................................................... 9 

 
42. ARA LI LLEGIRÉ UNES FRASES QUE de VEGADES LA GENT 

UTILITZA QUAN PARLA DE POLÍTICA. DIGUI'M SI US PLAU SI 
VOSTÈ HI ESTÀ MÉS AVIAT D'ACORD O MÉS AVIAT EN 
DESACORD. 

 D'acord Desac NS NC 
La democràcia espanyola no ha 
 arribat al nivell de les 
 democràcies europees................. 1 ..........2 ......... 8 .......9 

Els partits polítics només 
 serveixen per dividir la gent ......... 1 ..........2 ......... 8 .......9 

Les eleccions no serveixen 
 per a res perquè al final 
segueixen manant els de sempre .... 1 ..........2 ......... 8 .......9 

Els polítics es critiquen molt 
 entre ells, però en realitat 
 tots són iguals ............................. 1 ..........2 ......... 8 .......9 

En política millor no tenir-hi 
 res a veure .................................. 1 ..........2 ......... 8 .......9 

 
43. (MOSTREU TARGETA 5) PRINCIPALMENT, QUINS 

SENTIMENTS LI INSPIRA LA POLÍTICA? –màxim 2 respostes- 

Entusiasme........................................................ 01 
Compromís ........................................................ 02 
Interès ............................................................... 03 
Indiferència........................................................ 04 
Avorriment ......................................................... 05 
Desconfiança..................................................... 06 
Irritació .............................................................. 07 

Altres __________________________________ 08 (especificar) 
NS..................................................................... 98 
NC .................................................................... 99 

 
44. EM PODRIA DIR QUIN CANAL DE TELEVISIÓ MIRA 

HABITUALMENT? - espontània - (només una resposta) 

TV1 ................................................................... 01 
TV2 ................................................................... 02 
TV3 ................................................................... 03 
Canal 33 / K3..................................................... 04 
Antena-3 ........................................................... 05 
Tele-5 ................................................................ 06 
Cuatro ............................................................... 07 
La Sexta ............................................................ 08 
Digital plus ........................................................ 09 
Altres _________________________________ 10 (especificar) 
No mira televisió ................................................ 11 
No té televisió.................................................... 12 
NS..................................................................... 98 
NC .................................................................... 99 

 
45. AMB QUINA FREQÜÈNCIA LLEGEIX LA PREMSA? (llegiu 

possibilitats) 

Cada dia.............................................................. 1 
De tant en tant ..................................................... 2 

Molt poc/quasi mai ............................................... 3 
 
Mai ...................................................................... 4 

NS (no llegiu) ...................................................... 8 (aneu a p.46) 
NC (no llegiu) ...................................................... 9 

 
45A. QUIN DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA? – espontània -

(només una resposta) 

El País .............................................................. 01 
La Vanguardia ................................................... 02 
Avui................................................................... 03 
El Periódico (català) .......................................... 04 
El Periódico (castellà) ........................................ 05 
El Mundo ........................................................... 06 
ABC .................................................................. 07 
EL PUNT ........................................................... 08 
Público .............................................................. 09 
Un diari esportiu ................................................ 10 
Gratuits ............................................................. 11 
Comarcals/ Provincials ___________________ 12 (especificar) 
D'altres _______________________________ 13 (especificar) 
NS..................................................................... 98 
NC .................................................................... 99 
 

DADES D'IDENTIFICACIÓ 

 
46. SEXE 

Home .................................................................. 1 
Dona ................................................................... 2 
 

47. EDAT (anoteu edat exacta i codifiqueu) 
  

De 18 a 24 anys .................................................. 1 
De 25 a 34 anys .................................................. 2 
De 35 a 50 anys .................................................. 3 
De 51 a 64 anys .................................................. 4 
65 i més .............................................................. 5 
 

48. LLOC DE NAIXEMENT 

Catalunya ............................................................ 1 (aneu a p49) 
Andalusia ............................................................ 2 (aneu a p48b) 
Resta d'Espanya.................................................. 3 (aneu a p48b) 

Estranger ............................................................ 4 
 

48A. EM POT DIR A QUIN PAÍS VA NÉIXER? 
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48B. ANY D'ARRIBADA A CATALUNYA 

Abans de 1940..................................................... 1 
1941-1960 ........................................................... 2 
1961-1970 ........................................................... 3 
1971-1980 ........................................................... 4 
1981-1990 ........................................................... 5 
1991-2000 ........................................................... 6 
Després de 2000 ................................................. 7 

 
(PER TOTHOM) 

49. NACIONALITAT 
Espanyola............................................................ 1 
Espanyola + altres ............................................... 2 
Altres _________________________________ .. 3 (anotar) 
 

 
50. LLOC DE NAIXEMENT DELS PARES 

Tots dos a Catalunya............................................ 1 
Tots dos fora de Catalunya................................... 2 
Un d'ells nascut a Catalunya 
 i l'altre fora ....................................................... 3 

 
51. EM PODRIA DIR QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL A 

CASA? I A LA FEINA? I AMB ELS AMICS? (llegiu possibilitats) 
 A casa A Amb 
  la feina els amics 
Principalment català............... 1 ........... 1 ............. 1 
Principalment castellà ............ 2 ........... 2 ............. 2 
Les dues................................ 3 ........... 3 ............. 3 
Altres__________________   4______ 4 ______ 4 (esp.) 
NC......................................... 5 ........... 5 ............. 5  (no llegiu) 
No treballa ni estudia ............... ........... 6 

 
52. I RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ: (Llegiu possibilitats) 

No l'entén ............................................................ 1 
L'entén ................................................................ 2 
El parla ................................................................ 3 
L'escriu................................................................ 4 

 
53. DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, COM ES CONSIDERA 

VOSTÈ? (Llegiu possibilitats) 
Catòlic practicant ................................................. 1 
Catòlic no practicant ............................................ 2 
Altres religions __________________________ .. 3 (anotar) 
No creient ............................................................ 4 
NS....................................................................... 8 (no llegiu) 
NC....................................................................... 9 (no llegiu) 

 
54. ACTIVITAT DE L'ENTREVISTAT 

 

(anoteu i codifiqueu) 
 
Professional liberal ............................................ 01 
Empresari .......................................................... 02 
Autònom ............................................................ 03 
Pagès ................................................................ 04 
Quadre .............................................................. 05 
Empleat ............................................................. 06 
Treballador/Obrer .............................................. 07 
Mestressa de casa............................................. 08 
Jubilat/Pensionista............................................. 09 
Busca 1a. ocupació............................................ 10 
Aturat ................................................................ 11 
Estudiant ........................................................... 12 

 

55. NIVELL D'ESTUDIS DE L'ENTREVISTAT 
Sense estudis...................................................... 1 
Elementals .......................................................... 2 
Primaris............................................................... 3 
Batxiller elemental, EGB, FP-1, ESO.................... 4 
Batxiller superior, BUP, FP-2, COU, MP2, MP3..... 5 
Universitari grau mig............................................ 6 
Universitari grau superior..................................... 7 

 
56. PROFESSIÓ DEL CAP DE FAMÍLIA 

 

(anoteu i codifiqueu) 
 
Professional liberal .............................................. 1 
Empresari............................................................ 2 
Autònom.............................................................. 3 
Pagès.................................................................. 4 
Quadre ................................................................ 5 
Empleat............................................................... 6 
Treballador/Obrer ................................................ 7 
 
(Si el cap de família és un aturat o jubilat, pregunteu la professió 
anterior. Si és un vidu/a pregunteu la professió del difunt) 

 
57. EN QUINA D’AQUESTES SITUACIONS SE SITUARIA VOSTÈ? 

CONSIDERO QUE SÓC DE CLASSE (Llegiu possibilitats) 

Alta. .................................................................... 1 
Mitja-alta. ............................................................ 2 
Mitja. ................................................................... 3 
Mitja-baixa........................................................... 4 
Baixa. .................................................................. 5 
No sap................................................................. 8 
No contesta ......................................................... 9 (no llegiu) 
 
 

58. CODI PROVÍNCIA I MUNICIPI 

 
59. DIMENSIÓ DEL MUNICIPI 

1 2 3 4 5 6  

 
60. DISTRICTE 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
 

DIA: MES: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

NOM DE L'ENTREVISTAT: ................................................................................................................................................  
ADREÇA: ...............................................................................NÚM: ........PIS:.......PORTA: ... TELÈFON: .........................  
(Confirmeu que l'entrevistat viu permanentment en aquesta adreça) 

ENTREVISTADOR: .......................................................................................................................................... 
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